














O kako lep je čisti rod!
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Predgovor.■raga knjižica, zdaj Te že drugič
pošiljam med slovenski svet.

V prvi izdaji si obiskala mnogo
mojih bratov po sveh slovenskih
deželah; šla si jih iskat tudi črez
širno morje v daljno Ameriko.
Bravcem si množila ljubezen do
Marije; pravila si solznim Evinim
otrokom, da lahko postanejo srečni
otroci nebeške matere; učila si jih,
kako naj sebe in svoje posveču¬
jejo po Mariji Jezusu.

Marsikatero srce si približala
ljubljeni materi. Česar pa nisi do¬
segla v prvi izdaji, stori zdaj, ko
pomnožena potuješ drugič v svet.



Vsem Slovencem povej,
da je ni večje sreče, kakor
je sreča otrdk Marijinih.
Povej jim, da še ni bilo slišati,
da bi bila Marija zapustila zve¬
stega častivca. Stanoviten otrok
Marijin ne bo pogubljen.

Pojdi, knjižica tudi k tistim
bratom, ki so jenjali ljubiti našo
mater Marijo. Govori jim tako
dolgo na srce, da tudi ti pribežč
skozi vrata presladkega srca Ma¬
rijinega k osrečevalnemu Jezuso¬
vemu srcu.

V to naj te spremlja obilni
blagoslov Marijinega Sina!

Pri Mariji Pomočnici na Brezjah,
v praznik presv. srca Jezusovega 1900.

Frančišek Bleiweis.
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Tudi ti si otrok JVTarijin.

®|fi|red osemnajst stoletji so se ste-
^®kale zate najsrečnejše ure. Bilo
je na veliki petek. Na križu je visel
najsvetejši Sin; pod križem je stala
najsvetejša mati. Nepopisne bolečine
je trpel križani Sin; njegova bolje
pa segala tudi navzočni materi glo¬
boko v srce. Tu trpita najsvetejši
srci, ki se sta neizrečeno ljubili.
Sočutno se ozira Sin v mater in
bridkostno pogleduje mati v Sina.
Vsak pogled množi obema srčne
bolesti. Srce otrokovo izgublja že
zadnjo kri; svete oči mu že skoro
ugašajo. Vendar se še prijazno upro
v mater in še v nekoga; zraven
Marije stoji ljubljenec Gospodov,
čisti sveti Janez. Ta z Marijo je
priča Jezusovemu testamentu; ta

r 3 i



dva gledajoč odpre umirajoči Bog
sveti ustnici, in iz ljubečega srca mu
pridejo pomenljive besede: „Sin,
glej, tvoja mati.“ — „Mati,
glej tvoj S i n !“

Umela je Marija, umel je sveti
Janez. Drugi tam stoječi niso umeli,
kaj je poslednja volja Jezusova.

V najhujšem trpljenju je dobri
Jezus pozabil nase in se je spominjal
nas. Dobrote je delil ljudem vsekdar.
Zdaj pa je dal najboljše, kar je imel.
Svojo božjo mater je dal v mater
ljudem.

Če bi nam dal v mater posvetno
kraljico, bi bilo to častno za nas.
Koliko častnejše je, če smo postali
otroci tiste, ki kraljuje nebesom in
zemlji.

Tudi zate je naročil umirajoči
Bog Mariji, naj ti bo dobra mati;
tebi pa naroča, da si ji dober otrok.
Marija izpolnjuje to naročilo; kako
pa ti? Ali si dober otrok Marijin?
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Če do zdaj nisi slušal umirajo¬
čega Jezusa, stori to vsaj odslej.

Ta knjižica je spisana samo v
to, da te približa materi Mariji.
Prosim te, ne odloži je, dokler
nisi v polni meri Marijin. Želim ti
samo sreče. Če postaneš Marijin,
postaneš obenem tudi srečen.

Če želiš sreče, beri zvesto še
dalje!

sfe--
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Pravi otrok jVIarijin.

Skoro bo 200 let, kar je živel
na Francoskem pobožen duhovnik.
Ime mu je bilo Ludovik Marija
Grinjon. Misijonaril je od vasi do
vasi, od mesta do mesta; kamor¬
koli je prišel, je oznanjeval slavo
Marijino. Tisoč in tisoč src je pri¬
dobil Mariji; nešteto posvetnih otrok
je izpremenil v otroke Marijine.
Marijini otroci so pa raznovrstni. So
otroci Marijini, ki ljubijo Marijo le
toliko, da ne žalijo nje in njenega
Sina; ti se varujejo vsaj večjih
grehov, ne prizadevajo si pa za
posebno češčenje Marijino. Ti so
otroci Marijini najnižje vrste. Višje
od teh stoje tisti, ki Marijo posebno
zaupno časte. Ti molijo sveti rožni
venec, nosijo Marijin škapulir, obi-
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skujejo božja pota itd. Gotovo za¬
služijo in prejemajo ti Marijini otroci
večje plačilo kakor pa prej imeno¬
vani. Vendar je še višja, častnejša
vrsta otrok Marijinih. Ti so pravi,
najboljši otroci Marijini. Ti častč
svojo nebeško mater tako, kakor je
učil zveličani L. M. Grinjon.

Kakšno pa je to češčenje Gri-
njonovo, katero tudi škofje s pape¬
žem priporočajo ?

Grinjon uči:
i. Delaj vse z Marijo, 2. de¬

laj vse po Mariji, 3. delaj
vse za Marijo, 4. delaj vse
v Mariji.

1. Delaj vse z Marijo, se
pravi — delaj vse po zgledu Ma¬
rijinem: Moli zbrano, kakor je mo¬
lila pobožna Devica Marija; trpi
vdano, kakor je trpela žalostna mati
božja; ljubi iskreno in zvesto, kakor
je ljubila mati čiste ljubezni. V vseh
rečeh posnemaj Marijo; tako po¬
staneš vedno bolj podoben ljubemu
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Jezusu. Če posnemaš čednosti Ma¬
rijine, posnemaš ob enem tudi kre¬
posti srca Jezusovega. Zakaj srce
Marijino je podobno srcu Jezuso¬
vemu. In najboljše bliža Jezusovemu
srcu, kdor si izkuša pridobiti te lepe
Marijine lastnosti.

2. Delaj vse po Mariji! To
izpolnjuješ, če zaupaš v vsem v
pomoč Marijino, če se priporočaš
njeni mogočni priprošnji. Ti prosiš
Marijo, Marija prosi Jezusa, in Jezus
prosi svojega nebeškega Očeta Jezu¬
sovo srce ne odreče Mariji ničesar,
in nebeški OČe usliši slednjo željo
svojemu Sinu. Zato se obračaj v
slednji potrebi k Mariji in po nji
k Jezusu. To je najboljša pot k
uslišanju. Torej vse po Mariji in
z Marijo po Jezusu.

3. Pa ne samo vse z Marijo in
po Mariji, tudi vse za Marijo
in po nji za Jezusa. Če pravimo
vse za Marijo, s tem nočemo reči,
da hočemo delati vse zanjo, kakor
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bi nam bila Marija zadnji namen.
Ta nam je v Jezusu. Najbližji na¬
men našega delovanja bodi vendar
Marija. V tem najbližjem namenu
bomo dosegli najlaže svoj zadnji
namen: Jezusa in njegovo čast in
ljubezen do njega. Dober otrok ne
ljubi nikogar bolj kakor svojo mater;
kar se nji stori, Čuti, kakor bi se
isto zgodilo njemu. Tako sočuti tudi
dobri Jezus s svojo materjo. Njega
razveseljujemo, če se klanjamo Ma¬
riji. Njega častimo, če častimo Ma¬
rijo. Največ storimo zanj, če delamo
vse za njegovo mater!

4. Delati pa moramo tudi vse
v Mariji in tako v Jezusu. To
je najvažnejše; brez tega je naša
pobožnost do Marije še vedno ne¬
popolna. Ce delamo vse v Mariji,
potem ji služimo popolno. Potem
mi nismo več ubogi ljudje, ki trpe,
ljubijo, molijo, živč; ne, Marija sama
živi in dela potem v nas. Marijina
duša postane takorekoč naša duša;
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Marijina molitev je naša molitev;
vse, kar delamo, dela v nas Marija.
Ce pa Marija v nas živi, živi ž njo
tudi Jezus v nas; saj Marije brez
Jezusa ni nikjer, in kjer je Marija,
tam veje tudi božji duh njenega
Sina ! Veliki cerkveni učenik Tomaž
Akvinec pravi: „Kar dela Bog za
ljudi, to dela redoma le po Mariji.
Zakaj, kakor je prišel Jezus po Ma¬
riji k nam, moramo priti tudi mi
po Mariji k Jezusu.“ Težje je do¬
povedati, kakor občutiti, kajpomenja
vse to. Prizadevaj si, da postaneš
tak dobri otrok Marijin ; potem bodeš
umel in občutil, česar ti jaz dopo¬
vedati ne morem. Umel bodeš toliko
laže, ker Duh božji vidno razsvet¬
ljuje tiste, ki se žele posvetiti po¬
polni službi njegove neveste Marije.

Pa kako naj začneš? To ni
tako težko, kakor si morda domiš-
Ijuješ. Določi si najprej dan, s
katerim hočeš začeti; najboljši v to
bo kak Marijin praznik. Ta dan
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prejmi sveto obhajilo; nato poklekni
pred Marijino podobo. V tej slo¬
vesni uri se posveti popolnoma —
brez pridržka — ljubi materi božji.
Daruj ji dušo in telo z vsemi čuti
in močmi. Daruj ji časno premo¬
ženje, daruj svoje domače, daruj
posebno duševne zmožnosti, svoja
zasluženja in milosti, skratka: vse,
kar imaš po naravi in milosti, vse
daruj nebeški materi, da podari ona
vse Jezusu. Prav nič več naj ne bo
tvojega ne na zemlji, ne v večnosti,
niti en las na glavi ali ena dobra
misel v duši; vse, vse naj bo Ma¬
rijino! V tem popolnem darovanju
samega sebe in vsega svojega ob¬
staja popolna pobožnost do Marije.
Če si vse daroval, postal si pravi
otrok Marijin. V plačilo za vse to
ne zahtevaš nič drugega kakor le čast,
da smeš delati vse za Marijo in po Ma¬
riji k največji časti Jezusa Kristusa.

če tako vse daruješ, potem si
podal Mariji največji dar! Tolikega
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daru se v samostanih ne zahtevajo.
Tvoj dar je popolen !

Tedaj vse z Marijo, po Mariji,
za Marijo in v Mariji — vse tako
z Jezusom, po Jezusu, za Jezusa,
v Jezusu: to je duh popolne službe
Marijine. Slabe besede ne morejo
dovolj opisati bistva te službe; kar
začni Marijo častiti na povedani način
in sam boš rekel: »To je v resnici
popolna služba Marijina!"
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Si»eea pravega JVIariji«
nega otroka.

Začni postajati pravi Marijin
otrok. Ni treba veliko truda. Kmalu
boš videl, kako bo vse izpremenjeno
v tvojem srcu. Izginila bo mlačnost,
strah pred ljudmi, mrzlota. namesto
tega se bo naselila tam — —ljube¬
zen. Prišla bo kar Čez noč. Izpre-
menilo se bo tvoje srce, kakor se
izpremeni narava spomladi. Sneg
se mora umakniti prijetnemu ze¬
lenju in dišečemu cvetju. Kako
prijetna zamena! Vesela spomlad se
začne tudi v tvojem srcu, kakor
hitro jameš postajati pravi Marijin
otrok. In spomlad tvojega srca bo
od dne do dne lepša; napredoval
boš, dokler ne nastopi v srcu pri¬
jeten majnik — takrat v Marijinem
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mesecu poklekneš pred svojo mater
kot pravi otrok njen. Spomlad ti bo
polnila dušo z veseljem, ki se da
le čutiti, popisati se pa ne da.

Zakaj je duša naenkrat tako izpre-
menjena? Odkod ji dohaja tolika ra¬
dost ? Vse to dela m i 1 o s t. Zakaj pa
daje Bog to milost prav onim srcem,
ki so pravi Marijini otroci? Nato
ti koj odgovorim:

i. Kdor popolno služi Mariji,
kdor torej dela vse po Mariji za
Jezusa, kdor želi prejeti od Jezusa
vse le po Mariji, ta dela tako,
kakor p r e s v e t a T r o j i c a: Bog
Oče nam je podaril svojega božjega
Sina le po Mariji; Bog Sin je prišel
k nam le po Mariji, da bi nam
pokazal, da tudi mi hodimo k njemu
le po Mariji; sveti Duh deli najbrže
vse milosti le po Mariji. Ce greš
k Mariji, da bi dospel po nji k
Jezusu, tedaj posnemaš Boga sa¬
mega, ki nam je dal in daje vse
le po Mariji. Tedaj delaš pravtako,
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I kakor Bog hoče. Ali naj ostane to
brez posebne milosti? To ne more
biti! —- Vidiš, to je prvi razlog,
zakaj mora pravi Marijin otrok biti
srečen.

2. Zdaj ti povem drugi razlog.
S popolno službo Marijino je zmir
združena izredna ponižnost. Pravi
otrok Marijin dela vse po Mariji;
spozna svojo slabost in se ima ne¬
vrednim, da bi stopil kar sam pred
Jezusa — Boga. Le pred Marijo si
upa in po nji k Bogu. Ponižnim
pa daje Bog svojo milost; pravi
Marijin otrok je izredno ponižen;
zato prejema tudi izredne milosti
in med njimi posebno obilico duš
nih tolažb.

3. Poleg ponižnosti krasi dušo
pravega Marijinega otroka tudi n e-
omahljivo zaupanje. Zaup¬
nost in ponižnost sta si zmir sestri.
Otrok Marijin se poniža pred Je¬
zusom, zavoljo svoje grešnostise mu
ne upa bližati • vendar pa hiti po
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Mariji k njemu; saj vč, da je usmi¬
ljeno storil Marijo v prestol svoje
milosti. Otrok Marijin upa, da najde
v materi milosti božje Boga in vse
dobro. Ali ni srečen pravi Marijin
otrok, ki ve, da ima dobrotno mater,
ki ga vsak čas rada uslišava! Kako z
veselim upanjem moli pravi Ma¬
rijin otrok: »Spomni se, o premila
Devica Marija, da še nikoli ni bilo
slišati, da bi bila ti koga zapustila,
ki je pribežal v tvoje varstvo 1“

4. Kako slaba so dela, ki jih
človek daruje Bogu! Kako nepo-
polen je navadno namen, kako
pomanjkljiva izvršitev! Skoro brez
upa pristopa k božjemu prestolu
človek z ubogim zadolženim srcem.
Zdaj začenja postajati pravi Marijin
otrok. — Zdaj je vse drugače:
Marija nosi v zlati posodi
svoje čiste ljubezni vsako
molitev, vsak dar pred pre¬
stol božjega Sina. O kako
bogato postane v njenih rokah vse,

16



kar daruje po nji Jezusu. Marija
nadomesti vse, kar njenemu otroku
manjka; Marija očisti vse omadeže¬
vano, Marija posveti vse nesveto.
Raduj se, o Marijin otrok, ker imaš
tako mater. Bodi in ostani pravi
Marijin otrok in zagotoviš si po
Marijinih rokah v večnosti najkras-
nejši venec.

5. Popolna služba Marijina pa
ne koristi le tebi. Tu d i bližnjemu
na zemlji in v vicah neiz¬
merno koristiš, če si pravi
otrok nebeške matere. Ti daruješ
vse, kar storiš dobrega, materi božji.
Vsejenja biti tvoje; vse je le Mari¬
jino. Kako sladka izguba in kako
bogato uboštvo, če izgubiš vse tako,
da najde Marija. Vrnila ti bo tiso¬
čero! Kako nespametno molimo
včasih. Navadno smo samoljubni,
nemodri in malenkostni, ko molimo
zase in za svoje drage. Ce smo pa
podarili vse Mariji, ki najbolj ve,
kaj je resnično koristno za nas in

Najb. mati. *7 2.



za vse nam drage, bo ta vse naše
zasluge vsak dan obračala nad vse
modro nam in našim v pravo srečo.
Najbolj modro gospodari v dušnih
rečeh, kdor izroči vse gospodarstvo
Mariji. Zato ne odlašaj; kar najprej
postani pravi otrok Marijin! Koliko
boš na ta način pomagal posebno
dušam v vicah. Vsled tvojih zaslug
bo Marija rešila mnogo trpečih,
pred vsem tiste, ki čakajo prav
tvoje pomoči! Veseli se, Marijin
otrok! Tvoj Učenik je rekel: „Kar
ste storili najmanjšemu mojih bra¬
tov, ste meni storili." Veliko bo
tvoje plačilo, otrok Marijin!

6. Najbolj osrečuje Marijinega
otroka prava prostost. Ta pro¬
stost prebiva v srcu dobrih otrok
božjih. Pravi otrok Marijin je tudi
dober otrok božji in uživa vse pra¬
vice ljubljencev božjih. Srce njegovo
je tempelj Marijin in tako sedež
milosti božje. Nebeška pobožnost
spremlja pravega Marijinega otroka



pri molitvah, nebeška potrpežljivost
ga podpira v bridkostih, angelska
čistost veje v njegovi ljubezni. Rajska
veselost, osrečevalna zadovoljnost,
sveta požrtvovalnost, koprnjenje po
trpljenju, — to so krasni darovi,
katere daje Jezus pravim otrokom
Marijinim. To je lepo povračilo.
In srčna sreča raste, kakor raste
popolnost v službi Marijini. Srce
kar čuti, da je toliko bliže Bogu
in pravi sreči in pravi prostosti,
kolikor bolj se je darovalo Mariji.
Ljubo srce, mar ne želiš take sreče?
Išči in našel jo boš. Našel jo boš,
le postani pravi Marijin otrok.



Jftardjin otrokposvetivsak
dan svo^i materi.

Če hočeš biti pravi Marijin
otrok, moraš biti to v slednjem
dejanju in nehanju vsakega dne.
Ni dosti, da si Marijin samo v
cerkvi in pri molitvi! Za Marijo in
v Mariji preživi tudi vse druge
dnevne trenutke.

Pretile so ti nevarnosti po dnevu.
Marija te je varovala. Prišla je so¬
vražna noč, in nebeška mati je cula
na tvoji strani. Marija je zmir s
teboj. Tudi ti bodi vselej z Marijo.
Že začetek dneva posveti
Mariji. Ko se prebudi otrok, raz¬
pne ročici proti materi, in prvi pogled
nedolžnih oči se obrača vanjo: tako
daruj tudi ti vsako jutro prve misli
nebeški materi. Kako prisrčno je
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pač pozdravil ljubo mater JezušČek,
prebudivši se iz spanja! Izkušaj po¬
snemati! Ozri se proti Marijini po¬
dobi, kot se ozre otrok v obraz
dobre matere; poljubi škapulir ali
svetinjo; posveti takoj vse ure ce¬
lega dneva Mariji in jih daruj po
njej ljubemu Jezusu. Nato se obleci
sramežljivo, kakor bi stala Marija
poleg tebe. Med oblačenjem naj te
navdajajo samo dobre misli; prvenke
med mislimi naj so le za Boga. Če
le moreš, opravi j u tran j o molitev
kleče predMarijino podobo. Ti daru¬
ješ srce Mariji, in Marija ga darujelju-
bemu Jezusu. Ti daruješ Marijinemu
srcu vse misli in želje, vsebesede inde-
la. Marija daruje vse to mesto tebe
najsvetejšemu srcu Jezusovemu.

Ce ti je le mogoče prideni jutranji
molitvi še kratko premišljevanje.
Pa premišljevanja se marsikdo boji.
Se pobožne duše se izgovarjajo: „Ne
znam premišljevati." Jaz pa pravim:
»Vsak človek zna premišljevati, če

--—-Jfc
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le hoče/ Ali bi ne mogel razmišljati
nekaj minut to ali ono resnico, ko
se vendar kar cele ure zatapljaš v
zemske stvari? Misli enkrat mirno o
kakem dogodku iz Jezusovega živ¬
ljenja, in uvidel boš, da ti bo premiš¬
ljevanje polagomapravlahko postalo.
Najlažje boš premišljeval Jezusovo
trpljenje. Premišljevanju prideni vse¬
lej kratko molitev; žnjo daruj premi¬
šljevanje materi božji; zanašaj se na
pomoč božjo, ne pa na lastne moči.
V premišljevanju boš našel osreče-
valni srčni mir. V duši se ti bo
naselilo hrepenenje po nebesih, ki
premaga slednjo bolest. Le začni
premišljevati. Ne bo ti žal! In naj
bi trajalo premišljevanje le pet minut,
plačilo zato bo večno. Ce ne moreš
zjutraj premišljevati, stori to, kadar
ti čas dopušča; celoma pa ne opusti
premišljevanja noben dan. Premišlje¬
vanje je pot k lepemu življenju, —■
to je pa poroštvo za srečno zadnjo
uro. Molitev, združena s ponižnpstjo
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in zaupanjem, je podlaga dobremu
premišljevanju. Ne boj se, da pre¬
mišljuješ preslabo! Saj Marija vse
izboljša in izboljšano podaja Jezusu.

Posebno želi mati Marija, da
si tudi ob delavnikih pri sveti
maši. V svetli luči se bo lesketal
dan, ki si ga posvetil po sveti maši.
Ljubi materi božji napraviš največje
veselje, če greš k sveti daritvi. Sveta
maša vedno iznova spominja velike
ljubezni, katero sta nam izkazala
Jezus in Marija na gori Kalvariji.
Se več ! Vsa ta ljubezen se pri slednji
sveti maši v polni meri ponovi.
Marija daruje ljubljenega Sina iz
ljubezni do nas ; kakor ga je enkrat
darovala na Kalvariji, tako ga da¬
ruje zdaj vsak dan na tisoč in tisoč
oltarjih. Marija da tebi največ pri
sveti maši, in ti si ji za vse milosti
najlepše zahvališ, če si pričujoč pri
sveti daritvi. Pri sveti maši usipljeta
Marijini roki tisočere milosti nate
in na tvoje. Posebno med sveto
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mašo Marija vse premore pri Jezusu.
Zato te prosim, ljubi otrok Marijin,
če ti je količkaj mogoče, začni dan
s sveto mašo. Gotovo ti je to včasih
zelo težko; pa če je premagovanje
večje, bo večje plačilo! Celi dan
boš čutil blagoslov, katerega si
zaslužil pri sveti maši. Kadar pa ne
moreš v resnici, pojdi vsaj v duhu v
hišo božjo; združi se duhovno s sve¬
timi daritvami, ki se opravljajo po
širnem svetu. — Tudi za tako priču-
jočnost te bo Marija blagoslovila.

Posvetivši začetek dneva z mo¬
litvijo in dobrim namenom, pojdi
na delo. Nikdar naj ti ni delo
zoprno; delaj pa vselej v družbi
Jezusovi in Marijini. V mislih se
podaj vsako uro v malo nazareško
hišico; v njej se uči delati v duhu
svete družine. Naj je delo še tako
nizkotno in težavno, Jezusove in
Marijine roke storč isto imenitno in
lahko. Jezus in njegova mati sta
s teboj in ti pomagata; brišeta ti
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rosno čelo in ti delo lajšata; z
lastnim zgledom ti podajata veselje
do dela in obljubljajoč večno plačilo,
jemljeta delu vso grenkobo. Kako
različno se potč tisti, katerih delo
Jezus posvečuje, in pa tisti, ki de¬
lajo brez Jezusa! Ti pa, ljubi otrok
Marijin, moli z Marijo, delaj z Ma¬
rijo. Ure ti bodo hitro potekale,
Marija je s teboj.

Morda delaš za majhno plačo,
morda je uboren tvoj obed; vendar
ne sedi nikdar k mizi brez molitve.
Marija je tudi tu s teboj. Ž njo
boš pri slabi hrani bolj zadovoljen,
kakor bogatini pri bogato obloženih
mizah

Tudi popoldanske ure naj ti
poteko pri delu, potem te bo to¬
lažila na večer sladka zavest, da si
izpolnil dolžnost. In če si se tudi
utrudil, v srcu ti biva sreča Mariji¬
nega otroka. Po končanem delu ne
zatisni očesa brez molitve Kakor
si dan začel z Marijo, ga tudi
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dokončaj ž njo. Veliko milosti
si prejel v dnevu, veliko nezaslu¬
ženih! Lahko bi bil umrl, morda
te je le Marija rešila smrti. Zahvali
se za vse prejete dobrote! Morda
si pa ljubega Jezusa še s kakim
grehom kaj užalil. Obrni se k Mariji,
ki je rešilno pribežališče grešnikov;
izprosila ti bo odpuščenja. Izprašaj
svojo vest; to lahko hitro storiš ;
obžaluj, da si žalil Marijinega Sina,
in brezmadežna mati bo očistila svo¬
jega otroka. Moli za srečen večer
in srečno zadnjo uro. Marija, mati
umirajočih, bo nesla tvoje prošnje
k Jezusu. Ne pozabi ubogih duš
v vicah; hvaležne ti bodo za vsak
vzdihljaj. Poljubi svetinjo in zaspi
z Marijo. Potem boš lahko rekel:
„Jaz spim, moje srce pa ču j e, “
Tvoje srce čuje, čuje z Marijo; tudi
v spanju bije samo za mater Marijo.

Tako ravnaj vsak dan. Molitev
in delo naj se vrstita v tvojem
življenju in naj posvetita vse od-

-m’
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ločene ti ure. Moli in delaj, to
velja za vsakega, naj je star ali mlad,
naj je imeniten ali preprost. Ti si pa
zraven prizadevaj, da pri molitvi in
delu nikdar matere Marije ne pozabiš.
Otrok, čuj pri durihMarijinih vsekdar,
in materino srce bo skrbno culo s
teboj. Varovalo bo tvojo dušo hu¬
dega in jo bo vedno bolj družilo —
in popolno združilo z Jezusom. Pa
Marija ne zahteva od svojih velikih,
težkih reči. Če si ji v malem zvest,
spoznava te že za ljubega otroka.
Obračaj se k Mariji res kakor otrok
k materi: mirno, zaupno, brez
ovinkov. Kar hočeš iz nebes pre¬
jeti, prejmi po Mariji. Kar hočeš
storiti in darovati za Boga in
bližnjega, stori in daruj po Mariji.
Vse z Marijo, za Marijo in v Mariji
in tako vse z Jezusom, za Jezusa
in v Jezusu.

Kako srečen boš že tu na zemlji,
če boš to izpolnjeval vsak dan. Tudi
zate pridejo bridke, viharne ure,
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pa prebil jih boš v duhu vere in
ljubezni. Izpremenil jih boš v dra¬
gocene bisere za nebeški venec. Našel
boš, česar ti ne more nikdar dati
svet in vse njegovo veselje, — našel
boš mir, ki ga daje le kraljica miru.
V tvojem srcu bo gospodovala lju¬
bezen z drugimi osrečevalnimi se¬
strami, nebeškimi čednostim!, ki jih
svet niti ne umeva V njih je blaže¬
nost pravega otroka Marijinega. Že
na zemlji hoš nekoliko okusil ono
srečo, ki jo boš užival v nebesih
v polni meri. Ob smrtni uri boš
blagroval trenutek, ko si začel biti
pravi otrok Marijin. Vztrajaj torej,
Marija je s teboj, in tvoje plačilo
je obilno na vekomaj.
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Vojska otroka Jftarijinega.
Otrok Marijin, če se hočeš iz¬

nebiti svojih napak, začni se voj¬
skovati zoper vsako izmed njih
posebej. Prvo pri tem je, da si
napako jasno predočiš in se
resno vojskuješ zoper njo.

1. Zjutraj trdno skleni, da se
hočeš varovati te napake, in prosi
tudi v to potrebne milosti. Ta sklep
naj ti bo med dnevom vedno pred
očmi, posebno če bi imel zopet isto
napako storiti.

2. Opoldne premisli, če si
storil to napako zopet, kolikokrat
in zakaj. Obžaluj, ponovi
sklep in zapomni število padcev.
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3. Zvečer se vprašaj, če si,
kolikokrat si in zakaj si popoldne
zopet isto zagrešil. Obžaluj, ponovi
sklep in zapomni si število zopetnih
zgrešenj.

4. Slednjič pretehtaj uspeh
pri zatiranju te napake, oceni res¬
nobo svoje dobre volje; to spo¬
znaš, če primerjaš popoldne z do-
poldnevom, dan z dnevom, teden
s tednom. Ce ti je stvar resna,
bode število napak od dne do dne
padalo.



Spremljevalec
otroka JVtarijinega.
Nebeška mati najraje vidi svo¬

jega otroka, če se mu ovija blago¬
slovljeni molek krog prstov.
Ta ga v Marijinih očeh bolj krasi,
kakor če bi ga dičila svilnata obleka
in kraljevska krona z najdragoce¬
nejšimi biseri. Pravi biseri otroka
matere božje so: jagode svetega
rožnega venca.

Molitev svetega rožnega venca
je Mariji tako ljuba, da jo je pri¬
nesla sama iz nebes in jo je sama
učila. In zares! Lepše molitve si
komaj moremo misliti; saj sveti
rožni venec vse ostale molitve
nekako združuje. Začenjamo z apo¬
stol s k o veroizpovedjo.
Ta je tako rekoč zlati vhod v božji
tempelj petnajsterih skrivnosti. Nad
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tem vhodom je napis: „Zdaj pa
ostane vera, upanje, ljubezen, to
troje: največja med njimi pa je
ljubezen." Zato zaprosimo navadno
najprej žive vere, trdnega upanja
in goreče ljubezni, preden vstopi¬
mo v božjo stavbo Spoštljivo se
bližamo in v svetem strahu vsto¬
pimo. Sredi božje hiše vidimo v
nebeškem sijaju presveto srce
Jezusovo; to je središče svetemu
rožnemu vencu. Ob strani mu
je sladko srce Marijino. Obe
najsvetejši srci obdaja petnajst kras-
nobarvenih slik; kažejo nam pet¬
najst skrivnosti svetega
rožnega venca. Kakor mogočen
steber se dviga nebeški pozdrav:
,,Čast bodi Očetu in Sinu in svetemu
Duhu.“ Ta pozdrav je ponižna mo¬
litev k božjemu srcu.

Premišljevaje svete skrivnosti se
oziramo zopet in zopet na presveti
srci, ter ji spoznavamo bolj in bolj.

| Ubogi ustnici ne moreta najti boljših
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besed od onih, k' jih je prinesel
angel na zemljo; zato ponavljamo
č e š če n o m a r i j o. Kako res čudo¬
vita molitev je sveti rožni venec!
Kdor hoče ponižno občudovati lju¬
bezen božjo, naj moli sveti rožni
venec. Otroku Marijinemu je to
najljubša molitev.

Prav tako, ljubi Marijin otrok.
Molek naj te spremlja vsekdar. S
to verižico pri Mariji premoreš vse.
Po tem kinČu bo spoznala Marija
v tebi svojega zvestega otroka. Ma¬
rija sama nas uči svetega rožnega
venca; svetniki ga visoko cenijo;
tisoči, milijoni so bili uslišani po
njem — ali treba še več dokazov?
Bolniki ozdravljajo, žalostni se uto-
lažujejo, grešniki se izpreobračajo
— vse to dela rožni venec. Nedolžni
se ohranjujejo, izkušani vztrajajo,
krivoverci se uklanjajo — vse to
je sad rožnega venca. Vse, prav
vse doseže sveti rožni
venec.

Najb. mati.
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Zakaj ljubi Marija prav posebno

one, ki radi molijo rožni venec?
Zato, ker častč Marijo najprimer¬
nejše. Castč jo v tesnem razmerju
do Jezusa, saj to razmerje ni izra¬
ženo bolje v nobeni drugi molitvi.
Spominjamo jo materinskega veselja,
trpljenja, poveličanja, prinašajoč ji
v dar belih, krvavo-rdečih in rume¬
nih vrtnic. Zares, ljubi Marijin otrok,
nikdar ne stopiš v lepšem kinču
pred milostno kraljico kakor tedaj,
ko krasi tvojo roko blagoslovljeni
molek.

Kako boš častil rožni venec?
i. Rad ga imej pri sebi. Ne sra¬
muj se ga. Molek naj dokazuje, da
si zvest nebeški materi. 2. Rad ga
moli. In moli ga dobro. Ne daruj
Mariji velih, odcvetelih vrtnic; vse
naj bodo sveže, lepo duhteče. Misli
vedno, da si pri Mariji,
kadar moliš rožni venec.
Tvoja duša naj kar vidi, kako raz¬
prostira blagoslavljajoči roki nad
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teboj in kako ljubeznivo gleda nate.
Misli vselej, da govoriš z Marijo.
Pred molitvijo jo ponižno prosi,
naj ti bo na strani med rožnim
vencem in naj te blagoslavlja, po¬
tem boš gotovo pobožno molil. Ne
moli prehitro; če utegneš, pre¬
misli pred vsako deseterico češče-
nihmarij dotično skrivnost; tako
boš lažje molil v duhu skrivnosti.
3. Imej molek v rokah, tudi kadar
ne moliš rožnega venca. Zaupaj,
da z molekom v roki več izprosiš
kakor sicer. To zaupanje ti poplača
Jezus, ki zaupanja Marijinih otrok
ne pusti nikdar neplačanega. Imej
molek v roki posebno zavoljo od¬
pustkov tudi pri drugih molitvah.
Tako ti zasluži odpustek vsaka po¬
samezna češčenamarija. Ljubi otrok
Marijin, zato ne bodi brez moleka
noben trenutek; vzemi ga v roke,
karkoli moliš. Rožni venec ti bo
pa seve najdražja molitev.



s
Sveti rožni venec je n a j 1 e pš e,

kar imaš; vsi zakladi sveta niso nič
v primeri z rožnim vencem. Mari¬
jinega papeža Pija IX. so vprašali,
kaj je največji vatikanski zaklad, in
odgovoril je: „Rožni venec." Tudi
tebi bodi najdragocenejši zaklad rožni
venec.

Sveti rožni venec ti ostane zvest
prijatelj. V veselju in žalosti je
pri tebi. Kadar te zapuste ljudje,
te tolaži. Ce si bolan, in ti ure
počasi potekajo, pripoveduje ti lju¬
beznivo rožni venec o najljubšem
materinem srcu. In celo, če si tako
nesrečen, da si izgubil s smrtnim
grehom Boga, okleni se trdno rož¬
nega venca; potegnil te bo zopet
na božje srce Jezusovo po Mariji,
ki je pribežališče grešnikom. Skratka,
molek ti je zvest prijatelj. Sprem¬
ljal te bo do zadnje ure. O tej sam
ne boš mogel več moliti; molil
bo molek sam mesto tebe. Kot
Marijin otrok boš umrl. Se v
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rakvi bo obdajal mrzle prste molek
z blagoslovljenim križem. Ali ni
molek zvest prijatelj? Pri sodbi bo
Jezus spoznal po rožnem vencu,
da si dober otrok Marijin in dal
ti bo prostorček v materinem obližju.
Tvojo svatovsko obleko bo krasil
molek, kije častno znamenje
ljubljencev Marijinih.
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IVlarijin otrok pri obha¬
jilni mizi.

Najsrečnejše trenutke na zemlji
uživa človeško srce pri sv. obhajilu.
Kaj je sveto obhajilo t Najtesnejša
združitev človeškega srca z božjim
srcem Jezusovim. Ali ni to naj¬
večja sreča za ubogo človeško srce,
da se sme tako tesno združiti z
Jezusom, Zveličarjem, z Jezusom,
najboljšim prijateljem? Ker je tolika
sreča, da smemo k sv. obhajilu,
prav zato je božje srce Jezusovo
izmislilo to srečo, da nam je po¬
kazalo svojo neizmerno ljubezen.
»Moje veselje je bivati s človeškimi
otroki, —“ govori božje srce. Ne¬
mirno človeško srce razen
obhajilne mize nima na zemlji
mirnega zavetja.



— ~w
Ce je pa sveto obhajilo osre-

čevalno za vsakega človeka, je isto
še v posebno blaginjo pravim otro¬
kom Marijinim. Zakaj pa? Jezus
je povzdignil mater Marijo nad vse
ljudi; zavoljo nje odlikuje tudi
prave Marijine otroke bolj kakor
druge ljudi. Tako prednost pred
drugimi daje Bog otrokom Mariji¬
nim posebno v svetem obhajilu.
Tu izkazuje sicer vsem ljudem obilno
ljubezen; vendar največ milosti pre¬
jemajo ljubljenci Marijini. Tako dela
Jezus iz ljubezni do Marije, katero
najbolj razveseljuje, če njene slu¬
žabnike osrečuje. To dela tudi na-
Ijubo otrokom Marijinim samim,
ki so mu dragi bratje, sestre. Jezusu
je kar v veselje bivati pri Marijinih
otrocih. Kakor željno se je združil
z Marijo za učlovečenja, tako ra¬
dostno prihaja k Marijinim otrokom,
da biva v svetem obhajilu v njiho¬
vih srcih, kakor je bil zedinjen s
srcem brezmadežne matere. Sveto
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obhajilo je Marijinim otro¬
kom zares sladkosten obed,
v katerem se najtesnejše sklenejo
z najboljšim ženinom, in najbolj
ljubečim srcem Jezusovim.

Marijin otrok! Kolikokrat boš
pa pristopal k svetemu obhajilu?
Na to vprašanje si mnogi ne vedo
odgovoriti. Slušaj tu pravi odgovor!
Pojdi k svetemu obhajilu,
kolikorkrat hrepeni po njem
tvoje srce. Ne izgovarjaj se: „Ni-
sem vreden, da bi pristopal pogosto‘£ .
Sicer bi moral vselej vsak tako go¬
voriti; zakaj vsi smo in ostanemo
slabi, grešni ljudje. Zato smo po¬
trebni pomoči. Zato pristopamo k
studencu milosti, k dušnemu zdrav¬
niku, ki nas sam vabi: „Pridite k
meni vsi, ki se trudite in ste ob¬
teženi, in jaz vas bom poživil “
(Mat. ii, 28.) Torej prav oni, ki
so trudni, obteženi, pomoči potrebni,
naj pridejo k njemu. Ce čutiš srčno
hrepenenje po svetem obhajilu, bodi
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ti to dokaz, da si svetega obhajila
vreden. O da bi ljudje hrepeneli
po Jezusu v presvetem Zakramentu!
To bi bil gotov dokaz, da se po-
vrača človeštvo k sreči, k delivcu
vse sreče. Zato hiti, ljubi otrok
Marijin, k ljubeznivemu Ženinu, ko-
likorkrat čutiš v sebi hrepenenje po
svetem obhajilu.

Posebno milostni dnevi so Ma¬
rijinemu otroku Gospodovi in
Marijini prazniki. Nobenega
izmed teh ne preživi brez svetega
obhajila. V teh dnevih boš prejemal
obilico milosti. Marsikateremu srcu
bi nasvetoval sveto obhajilo vsak
teden, tudi večkrat na teden, vendar
to zadnje le po izpovednikovem
dovoljenju. Kolika sreča zate, če
smeš pogosto prejeti Jezusa, koliko
plačilo te čaka zato v večnosti! Ome¬
njam še prve petke, ki so po¬
svečeni presvetemu Srcu Je¬
zusovemu. Jezus je obljubil, da
ne bo neprevidenih poklical k sebi
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onih, ki se sklenejo vsaj devetkrat
zaporedoma na prvi petek v mesecu
ž njegovim božjim srcem v svetem
obhajilu. Kolika obljuba! Ne obo¬
tavljaj se, ljubi Marijin otrok! Tebi
velja v prvi vrsti ta obljuba. Gotovo
je Marija dosegla pri Jezusu to oblju¬
bo posebno svojim otrokom nakorist.

Ubogi malenkostni ljudje iščejo
izgovorov, da bi jim ne bilo treba
pristopiti pogosto k svetemu obha¬
jilu. Pravijo: Saj ni ukazano!
Seveda ni ukazano; pa dober otrok
ne čaka šele ukaza. Ce dober otrok
ve samo željo materino, jo izpolni.
Ljubeči otrok bere materi kar z
obraza njeno voljo in ne čaka za-
povedovalne besede. Bodi še ti do¬
ber otrok Mariji. Beri njeno voljo
iz ljubečih oči in dobrotnega srca.
Izpolni ji željo in druži se pogosto
z Jezusom.

Drugi se boje ljudi in menijo:
„K a j b o d o pa ljudje rekli!"
Ubogi ljudje! Ali so ti res ljudje
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več kakor Jezus, ki se te ni nikdar
sramoval, ki je umrl zate pred tisoči
gledavcev, ki te ni nikdar zatajil.
Ali potrebuješ še večjih dokazov?
Poglej vendar, kakšnih ljudi se bojiš
in sramuješ. Ali so tako čednostni in
popolni, da smeš zavoljo njih za¬
tajiti Jezusa? Sam praviš: „Ne!“ —
Spoznaj Jezusa v pogostnem obhajilu,
da bo tudi Jezus tebe spoznal pred
svojim nebeškim Očetom.

Zopet drugi pravijo: „Saj ni¬
sem nič boljši po svetem
obh a j i 1 u!“ Ti obsojajo same sebe.
Sami povedo, da nimajo zaupanja
v sveto obhajilo. Ti pa pristopaj
zaupno k ljubečemu Jezusu. Bližaj
se mu, kakor se ga oklepajo pravi
Marijini otroci; potem boš govoril
drugač, potem boš hodil vedno rajši
k dobremu zdravniku in ga ne boš
več zapustil.

Nekateri pa se bojč truda,
s katerim je združeno večkratno
sveto obhajilo. O kako malo po-
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žrtvovalnosti, kako malo ljubezni
je v tebi, če si tudi ti tem enak.
Jezus je storil vse zate, in ti nočeš
ničesar storiti zanj. Jezus je dal zate
vse, dal je kri in življenje, in ti
nočeš darovati zanj urice spanja,
urice prostega časa. O kako nema¬
ren si, če tako govoriš. Jezus čaka
noč in dan v toliko cerkvah nate,
ti pa govoriš: „Ne grem, je pretežko.“

Vprašaj svoje srce, zakaj si tudi
ti doslej prejemal tako redko sveto
obhajilo. Odgovori si prav in skleni:
„Odslej bom prihajal rad, o
ljubi Jezu s.“

Pravi Marijin otrok prejemasveto
obhajilo, kolikorkrat le more in sme.
In kolika sreča tako imenovano Ma¬
rij in o obhajilo, obhajilo pravih
otrok Marijinih! Le površno ti mo¬
rem pokazati, kako prejema sveto
obhajilo pravi Marijin otrok.

Dan svetega obhajila naj ti bo
praznik. Saj je tudi res praznik. Na
potu v cerkev bodi zbran, misli,

44



kam si namenjen —k nebeškemu
ženinu greš. Ce ti je mogoče, moli
grede sveti rožni venec; to bo po¬
sebno veselje spremljajočim te an¬
gelom. Prišedši v cerkev se pripravi
na Jezusov prihod. Misli takole ali
podobno:

Jezus, nebeški zapovedovavec,
prihaja k meni Pa moje srce je
tako ubogo. Ubogo je — vendar
tudi bogato. Jaz sem podaril celo
srce materi božji, ko sem postal
pravi otrok Marijin. Mati bo obo¬
gatila moje ubogo srce s svojimi
čednostim!, okrasila ga bo s svojo
ljubeznijo in ponižnostjo, s svojo
vero, s svojo čistostjo. Jezus ne bo
gledal na revščino mojega srca,
temveč na bogastvo, ki je došlo po
Mariji vanje. Srce Marijinega otroka
je odsvit Marijinega srca. O kako
tolažilna je ta misel! Marija je sto¬
rila moje srce podobno svojemu;
sicer Marija ni navzoča v meni z
dušointelesom, kakor Jezus v svetem

■Vp,
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obhajilu; pač pa je v meni na du¬
hoven način posebno po čednostih,
ki mi jih je podarila. Ni se mi bati;
z Marijo se lahko zaupno bližam
svojemu Bogu.

Tako misleč pristopi spoštljivo h
Gospodovi mizi. Duhovnik ti poda sveto
hostijo; Jezus je v tebi.

Molek ti je krog rok. Obdajajo
te angeli in molijo onega, ki je
prišel v tvoje srce. Jezus ne vidi
več tvojega uboštva, gleda le tvoje
srce, ki je kraljestvo matere božje.
V tvojem srcu hiti takorekoč Ma¬
rija Jezusu naproti. Marija ga spre¬
jema, Marija objema. V tebi sta
kraljica in Kralj, mati in dete. Kra¬
ljica mesto tebe na vreden način
slavi Kralja vseh kraljev. Mati se
pogovarja s Sinom. Pogovarjata se
o tebi, o tvojih željah in potrebah,
o otrok Marijin.

Vse to se vrši v tvojem srcu.
Jezus biva v tebi resnično, Marija
pa duhovno. Marija prosi in Jezus
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uslišuje. Ničesar ji ne odreče, kar
prosi za svojega otroka.

Ti pa otrok Marijin druži svojo
zahvalo z zahvalo Marijino in z Ma¬
rijo zedinjen prosi vsega potrebnega
zase in za bližnje. Pa ker Marija
zahvaljuje, Marija prosi, je dosti
zate, da se le varuješ posvetnih misli.
Ti zbrano molči in vse drugo
bo storila Marija namesto tebe.

Zdaj vidiš, kaj je „Marijino ob-
hajilo“ in kako osrečuje!

Ali boš še zdaj povpraševal:
„Kolikokrat naj grem k svetemu
obhajilu ?“

„Stojim pred vrati in trkam.
Čemi odpreš, pridem k tebi
in bom večerjal s teboj in
ti z meno j.“

Da, tvoj Jezus stoji pred vrati tvo¬
jega srca. Odpri mu, ljubi otrok Mari¬
jin! Prihaja k tebi, da bi te nasitil s
svojim presvetim mesom. Ali hočeš
še čakati? Marija kliče, Jezus kliče:

„Pridi, pridi otrok Marij in!“
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Po materinem sfeu do¬
mov k streti Jezusovemu.

Srečno je življenje pravega Mari¬
jinega otroka že na zemlji. Dan za
dnevom poteka v sladkem druženju
človeškega srca z najljubšima, naj¬
boljšima srcema, z Marijinim in Je¬
zusovim srcem. Vsak dan deli naj¬
zvestejša materina ljubezen tisočere
milosti. Vrste se molitve in usli¬
šan ja. Velikokrat govorita tvoji ust¬
nici angelski pozdrav „Ceščena Ma¬
rija"! Tvoje srce vselej čuti, da ange¬
love besede izražajo srečo vseh Mari¬
jinih otrok. Pogosto moliš sv. rožni
venec. Z molekom se bližaš milostni
nebeški kraljici; ta te poplača z ma¬
terinsko prijaznim pogledom. In
sveta obhajila: Marija te vodi na
večerjo k najboljšemu Ženinu. Po
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nji najdeš Jezusa in v njem vse
dobro. Ce greš k svetemu obhajilu,
ti je po Mariji vse dobro došlo.
Eno samo sveto obhajilo je tisoč¬
krat več vredno kakor celi svet.
Koliko šele zasluži, kdor celo živ¬
ljenje posvečuje Mariji in Jezusu!
To bomo umeli šele v večnosti.

In naj tudi sledi trpljenje trp¬
ljenju na zemlji, to ne straši do¬
brega otroka Marijinega. Pravi slu¬
žabnik Marijin ve, da Bog nekatere
tukaj dobrotno žge in tepe, da jim
bo tam dal lahko brez ognja krasni
venec. Ljubi otrok Marijin, ali zdaj
razumeš, zakaj moraš prav ti toliko
trpeti? Zato, ker te Bog ljubi, zato,
ker ti želi nakloniti božja ljubezen
enkratkrasen venec. Kolikor več trpiš,
toliko bolj si podoben trpečemu Je¬
zusu in njegovi materi. Le trpi po
Marijinem zgledu in vsako potrp¬
ljenje bo krvavi biser in dragoceni
rubin, ki se bo sijajno lesketal v
tvoji nebeški kroni.
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Otrok Mari j n, ne pozabi,
kakšna krona ti je priprav¬
ljena, če boš zares Marijin.
Blažena je smrt Marijinih. Ti se se¬
lijo v večno domovino navadno ob
Mariji posvečenih dnevih. Največ
Marijinih častivcev umrje ob sobo¬
tah in ob Marijinih praznikih. Prav
velikokrat se. selijo otroci Marijini v
boljši svet prav ob angelovem če-
ščenju. Cas trpljenja se bliža koncu.
Ženin trka. Pripravil je zadnjo ve¬
čerjo — zadnje obhajilo. Prišel je
večer življenja Marijinega otroka,
toda prijazna zarja mu zlati zadnje
ure. Marija pride z angeli, da po¬
pelje Marijinega otroka v boljšo do¬
movino. Otrok Marijin leži na smrtni
postelji; v roki mu je molek, ki ne
ovene kakor blišč svetne slave, ki
ne izgine kakor človeška lepota.
Molek je veriga, ki jih je že mnogo
potegnila v nebesa. Zdaj je prišla
tvoja ura: srce že bije — pa red¬
keje — še — nič več.
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Ubogo človeško srce! Ne, srečno
človeško srce, ker si bilo za Marijo
in Jezusa! Srečna duša, ki že čuti,
kaj je pripravil Bog tistim, ki so
čuli že iz mladega pri podbojih
Marijinih duri. Potovanje je končano.
Duša je našla po Mariji pravi dom
v Jezusovem srcu.

Sladko umira otrok Marijin. In
smrt mu je pot v večno sladkost.
Zdaj otrok Marijin šele celoma čuti,
kako Jezus plačuje rožne vence in
posebno Marijina obhajila.

Že venča svojo nevesto...
Raduj se, raduj se, Marijin

otrok! —
Tudi ti, ljubi bravec, postani

pravi otrok Marijin. Nikdar ti ne
bo žal; zakaj vekomaj bo sre¬
čen pravi otrok Marijin.
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Posvetitev.

Ljuba mati Marija, danes pri¬
hajam k tebi otroško zaupajoč
in iz srca ponižen. Popolno se
posvetim tebi, da bom po tebi
dospel k tvojemu božjemu Sinu.
Vajin hočem ves biti. Bližam se
tebi, zvesta mati, ker vem, da
smem vsekdar priti k tebi. Nikdar
me še nisi zavrnila. Posvetim ti
od tega dne vse svoje življenje,
telo in dušo z vsemi zmožnostimi,
svoje premoženje, zasluženje, trp¬
ljenje in smrt. Ravnaj z vsem, kar
sem in imam, po svoji volji, od
te ure ni nič več mojega; ti, o
mati Marija, bodi moje vse.

B—--8
54



Darujem se tebi, da se posve¬
tim na Ja način popolno nebe¬
škemu Ženinu. Delati hočem vse s
teboj in tako z Jezusom; vse zate
in tako za Jezusa, vse v tebi in
tako v Jezusu.

Sicer bi ne upal k Jezusu; ker
sem pa tvoj, izgineta skrb in strah;
čutim se močnega, saj sem otrok
Marijin.

Danes hočem tedaj začeti novo
življenje; preljuba mati, odslej bom
živel tebi in tako Jezusu. Bodi mi
zvesta mati. Pelji me bliže in
bliže k božjemu Sinu, in srečen
bom v življenju in smrti.

Razprostri zdaj mili roki, do¬
brotna mati, in blagoslovi me. Sprej¬
mi zavezo, katero sklepam s teboj;
— daj mi moč, da ji ostanem vedno
zvest. Sprejmi vsak dihljaj, vsako
misel, vsako besedo, vsako deja¬
nje. Bodi mi zapovedovavka, bodi
mi mati tukaj in v večnosti.
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(Tako se posveti na kak lepši
praznik Marijin. Kolikor moč po¬
navljaj to posvečenje vsak mesec
ali pri vsakem obhajilu.)

Jutranja molitev.

Prve dnevne trenutke darujem
tebi, mati božja, ki si tudi moja
mati. K tebi se prebudi moje srce.
Pozdravljam te, zahvaljujem te, ker
si me to noč tako ljubeznivo čuvala.

Zahvalne pozdrave prinašam
tebi, da jih neseš k božjemu srcu
Jezusovemu. Sam bi ne mogel
vredno pozdraviti in dostojno za¬
hvaliti tvojega božjega Sina. Pa
ker pozdravljam in zahvaljujem
po tebi, sta se pozdrav in zahvala
v tebi neizmerno izboljšala.

Zopet se posvečujem tebi, da
se tako darujem popolno Jezusu.
Posvečujem ti vsa opravila, vse
trenutke tega dneva; ti pa me
blagoslavljaj med dnevom. Po tebi
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se združujem z željami božjega
srca Jezusovega, ker ti umevaš
najboljše srce Sinovo. Varuj me
ta dan posebno greha, da se nikdar
ne ločim od tebe in od Jezusa.
Zvesta mati, tvoj naj bo ta dan,
s teboj ga hočem začeti.

(Ce si ud Marijine družbe, moli
zdaj tri češčenemarije in molitev
„češčena bodi kraljica". Sicer opravi
navadne jutranje molitve.)

Dober namen.

Ljuba mati, s teboj družim vse
misli, besede in dela. Le ti jim
zapoveduj in gospoduj. Stori, da
nikdar ne služijo grehu. Čist ka¬
kor ti naj bom v mislih, besedah
in dejanjih. Ti nosi vsa moja opra¬
vila pred prestol svojega božjega
Sina. Vse, kar sem in kar imam,
naj bo po tebi lastnina presvetega
srca Jezusovega. Se posebej ti da¬
rujem vse svoje trpljenje. Ne upam
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prositi, da mi ga odvzemi, zakaj
v trpljenju spoznavam božjo lju-
bežen. Vztrajati hočem kakor ti;
o žalostna mati, pomagaj mi trpeti.
Marija, tvoj sem v življenju in v
smrti. Amen.

Večerna molitev.

Z božjo pomočjo sem dovršil
zopet dan. Zopet sem za en dan
bliže večnosti. Za en dan sem
bliže uri, v kateri se bom na veke
združil s teboj. Ono uro me boš
pritisnil ljubeče na svoje božje
srce, in potem ne bo več ločitve
navekomaj.

Koliko dobrot sem dobil, odkar
sem na zemlji, koliko dokazov
ljubezni sem prejel zopet danes.
Obsipal si me z milostimi. Toda
vse to si mi delil le po ljubi materi
Mariji.

O preljuba mati Marija, polno
hvaležnosti se obrača moje srce

*
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k tebi. Tolikokrat si šla danes
k prestolu svojega božjega Sina
prosit milosti zame. Nesi v zadnji
uri dneva mojo zahvalo k srcu
Sinovemu, kakor si storila zjutraj
z mojimi prošnjami. Če ti izrekaš
zahvalo, sem bogat, ker le ti edina
ga moreš dostojno zahvaljevati.
(Izprašaj vest!)

Za vse dobrote, ki mi jih je
delil Jezus danes po tebi, sem bil
zopet nezvest otrok. Večkrat sem
užalil zopet danes srce Jezusovo
in s tem napravljal tudi tebi, dobra
mati, bridkosti in bolečine. Od¬
pusti mi in izprosi mi tudi pri
Jezusu odpuščenje. Nisem grešil
iz hudobnosti, ampak iz človeške
slabosti, ker sem se premalo za¬
tekal k tebi. Z novim zaupanjem,
z novo ljubeznijo ti hočem jutri
služiti kot zvest otrok. Pojdi tedaj
k ljubemu Jezusu, ki sem ga
užalil in zadobi mi odpuščenje,
saj vse premoreš pri njem.
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Iznova ti posvetim svoje srce,
da ga v vsi ponižnosti darujem po
tebi presvetemu srcu Jezusovemu.
Le Jezus naj gospoduje po tebi
mojemu srcu, nikdar več naj ne
služi isto svetu ali meni. Tako
sklenem dan; vse svoje drage,
žive in mrtve, izročam tvojemu
varstvu. O najboljša mati, varuj
me s svojimi svetimi angeli; tebi
hočem služiti navekomaj. Amen.

(Udje Marijine družbe molijo
zvečer tri češčenemarije in molitev
„pod tvojo pomoč“; navadno se še
v posebnih molitvah spominjajo
rajnih in umirajočih udov.)
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Pfva sveta maša.

1. Od začetka do evangelija.

Z Marijo ponižno daruj Bogu
svoje srce:

Pojdi v duhu z Marijo na Kal¬
varijo. Zberi se in pozabi vsakdanje
skrbi. Živo si misli, kaj je čutila
mati božja pri križanju. Sveta maša
je nekrvava ponovitev daritve na
križu. Ni treba veliko moliti, naj¬
boljše je, če družiš molitev s po¬
božnim premišljevanjem. Poprosi
Marijo, da te podpira pri tem.



Molim te, vsemogočni, troedini
Bog. Ponižno pokleknem pred tvoje
veličastvo in te zahvaljujem za vse,
kar sem prejel od tebe. Slavim te
za veliko delo stvarstva, učlove¬
čenja in posvečenja. Zahvaljujem
te, ker si me ustvaril, odrešil in
posvetil. Toda kako slaba je moja
molitev. Zato se zatekam k tebi,
mati božja, moja preljuba mati.
Ti si najlepša hči nebeškega Očeta,
ti si brezmadežna mati božjega
Sina, ti si prečista nevesta svetega
Duha. Poveličuj ti namesto mene
presveto Trojico.
(Nadaljuj te misli, ne vznemirjaj

si srca. Bog ljubi ponižnost; zelo
všeč mu je, če spoznaš svojo ne¬
vrednost. Ne pozabi, da je Marija
pri tebi, v tebi; Marija ti pomaga
moliti in moli namesto tebe.)

2. Od evangelija do povzdigovanja.
Prosi Boga, da ti odpusti

grehe. Vedno bliže je najsvetejši
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trenutek, svete maše. Jezus prihaja
na oltar, da se daruje zate. Koli¬
kokrat si ga že žalil v svojih dneh.
Zdaj zadošča za grehe sveta, tudi
za tvoje grehe.

Troedini Bog! Kolikokrat sem
te žalil. Tvoja neskončna ljubezen
mi je podarila življenje ter vse,
kar sem in kar imam. Ti si mi
bil tako usmiljen; jaz sem ti bil
malo hvaležen. Povzdignil si srce
svojega Sina na križ, da ti zadošča
za naše grehe. Obžalujem, da sem
toliko grešil. Skoro nimam več
srčnosti, da bi se bližal ljubezni¬
vemu srcu Jezusovemu. Vidim pa
pod križem Marijo svojo nebeško
mater, ki mi kliče: „Jaz sem pri¬
bežališče grešnikom!“ Da, ti si
pribežališče grešnikom, ti boš tudi
meni pribežališče. Tebi sem se
popolno daroval; pokaži, da si
moja mati. Prosi svojega božjega
Sina, čigar dobrotno srce sem
tolikokrat žalil, da me ne zavrže,
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ampak me milostno sprejme. Spo¬
mni ga bolečin, katere si pretrpela
pod križem; odpustil mi bo, ker
obžalujem svoje grehe.

O Jezus, tebi živim! Jezus, tebi
umrjem! Jezus, tvoj sem živ in
mrtev! Amen.

3. Od povzdigovanja do obhajila.
Ta dragoceni čas porabi v to,

da zahvaljuješ ljubega Zveli¬
čarja za vse dobrote, ki ti jih
je izkazal doslej. Nato moli:

Moj ljubi Jezus, spominjam se
svojih preteklih dni od prve mla¬
dosti do danes. Vse ure mojega
življenja pričajo, kako si me ob¬
sipal z dobrotami: dal si mi krščan¬
ske stariše, ki so me vzgojili po
sveti veri. V svetem krstu si me
sprejel za svojega otroka, v sveti
birmi si me v dobrem utrdil. V
sveti izpovedi si mi tolikokrat
zopet in zopet odpustil grehe in
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v svetem obhajilu si mi dušo po¬
življal z nebeškim kruhom. Izka¬
zoval si mi ljubezen za ljubeznijo.
Moja usta so preslaba, ne morem
te dovolj poveličati, ne morem te
dovolj zahvaliti. Pomagaj mi ti, ne¬
beška mati, tvoji sveti ustnici sta
tolikokrat poljubili Jezusa; ena
zahvalna beseda iz tvojih ust bo
izdala več kakor vse moje govor¬
jenje. Združim se tedaj z Marijo
in po nji prihajam k tebi, o božje
srce Jezusovo, ter te iskreno za¬
hvaljujem. Kraljica angelov, po¬
kliči nebeške duhove, da molijo
z nama; kraljica svetnikov, povabi
vse, vse, ki si jih pripeljala k
Jezusu v nebesa: pridejo naj in
naj zahvaljujejo z nama združeni.
— Po Mariji te molim, o presveto
srce Jezusovo pod kruhovo po¬
dobo; sprejmi to molitev v zahvalo
za vse meni podeljene dobrote.
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4. Mašnikovo obhajilo.
Če nisi tako srečen, da bi res¬

nično prejel med sveto mašo sveto
obhajilo, obhajaj se vsaj na duhovni
način. Če pa greš k svetemu obha¬
jilu, moli po povzdigovanju namesto
sledečih obhajilne molitve.

Moj ljubi Jezus, zdaj si prišel
v mašnikovo srce; krepiš ga za
težki poklic s svetim mesom in
krvjo. Kako se raduje njegovo
srce, ker te sme prejeti. Molil te
bo po Mariji, izprosil bo po nji
vseh milosti sebi in tudi nam.

Danes nisem tako srečen, da bi
se tudi jaz resnično sklenil s teboj;
srčno hrepenim po tebi. Zato te
prosim, o ljubi Jezus, pridi du¬
hovno k meni s svojo milostijo.
Že slišim odgovor na to prošnjo:
»Prihajam k tebi po svoji
mat e ri!“

Že se bližaš, ljubljeni Jezus,
nebeška mati te nese na rokah
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v moje srce. Pozdravljam te, za¬
hvaljujem te, ker si prišel. O ljuba
mati Marija, uravnaj moje srce,
da bo prijetno bivališče tvojemu
božjemu Detetu. Prav ponižno ga
sprejmem v svoje srce. Pač je
to ubogo kakor betlehemski hlev¬
ček; mrzlo in prazno je, vendar
nebeška mati je tu zraven; ta bo
vse uredila, in pripravila. Pridi
torej, ljubi Ženin. Molim te z ubo¬
gimi pastirci in s svetimi tremi
kralji. Moje prošnje, moje potrebe
ti razodene mati Marija; usliši
jih zavoljo nje.

Povej zdaj materi božji vse, česar
hočeš prositi ljubega Jezusa, da prosi
namesto tebe. Ne želi mnogo zemskih
dobrot, prosi nebeških darov. Prosi
ponižno, pa pogumno, saj moreš
pričakovati vsega, ker pohajaš po
Mariji k Jezusu. Ne prosi samo
zase; prosi tudi za svoje drage,
prosi za prijatelje in sovražnike;
za žive in mrtve, še posebno moli
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za umirajoče. Na ta način prejmeš
tudi pri duhovnem svetem obhajilu
neizmerno milosti.

Z vdanostjo v Jezusovo voljo
zakleni po Mariji vse te prošnje v
božje srce svojega Ženina, moli
svojega Zveličarja, prosi ga. da te
blagoslavlja med dnevom. Po sveti
maši ne hiti takoj iz cerkve, videti se
mora, da težko zapuščaš kraj, kjer
prebiva Ženin tvoje duše.

Srce pa pusti pri srcu Jezusovem,
kadar odhajaš na delo. Misli po¬
gosto med dnevom na ljubega Zve¬
ličarja, ki čaka v tabernaklju, da
zopet prideš. Zate moli, blagoslavlja
te, čuje nad teboj, spremlja te po
Mariji. Ona je vedno poleg tebe.
O kako milostljiv, kako zaslužen
je dan, ki ga začneš s sveto mašo.
O kako srečen si vendar, ljubi
otrok Marijin.



Dfuga sveta maša.

Ko mašnik moli pri stopnicah.

(Po sv. Bernardu.)

O preblažena Devica! daj nam,
da pridemo k tvojemu Sinu po
tebi, ki si našla milost, ki si po¬
rodnica življenja, mati Zveličarja
našega. Po tebi naj nas prejme,
ki nam je bil po tebi darovan.
Naj tvoja neomadeževana čistost
brani naše omadeževane grešne
duše; naj tvoja Bogu dopadljiva
ponižnost odpuščenje izprosi naši
ničemurnosti in prevzetnosti. Bo-



gastvo tvoje ljubezni naj pokrije
brezštevilne naše grehe; tvoje sveto
materinstvo naj nam dodeli, da
bomo bogati dobrih del. O naša
gospa, naša srednica, naša be¬
sednica, svojemu Sinu nas pripo¬
roči, s svojim Sinom nas spravi,
svojemu Sinu nas izroči.

O preblažena Devica, po mi¬
losti, ki si jo zaslužila pri Zve¬
ličarju, ki si ga rodila, nam izprosi,
da nas po tvoji priprošnji stori
deležne svoje slave in zveličanja
on, ki se je po tebi usmilil naše
reve in slabosti, Jezus Kristus, tvoj
Sin, naš Gospod Bog, nad vse hva¬
ljen navekomaj. Amen.

Pristop.
(Molitev sv. Janeza Damaščana.)
Ceščena bodi, o Marija, upanje

kristjanov. Usliši prošnje greš¬
nika, ki te iskreno ljubi, goreče
časti in tebi zaupljivo izroča svoje
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zveličanje. Od tebe imam živ¬
ljenje, ti mi vračaš milost svo¬
jega Sina. Ti si mi najzaneslji¬
vejši porok, da se bom zveličal.
Zato te prosim: reši me grešne
butare! Razprši temo mojega duha,
prepodi posvetno nagnjenje iz mo¬
jega srca, o, brani me sovražnih
izkušnjav in vodi moje življenje
tako, da s tvojim posredovanjem
in po tvojem varstvu dosežem
večno življenje v nebesih.

Molitev.
(Cerkvena molitev.)

Prosimo te, o Gospod, obvaruj
na priprošnjo blažene Marije,
vselej Device, vse tu zbrane vsa¬
kršnih nezgod; reši jih vseh so¬
vražnih zalezovanj, ker se vda¬
nega srca tebi klanjajo.

Vsemogočni Bog, ki si pri¬
pravil Marijino srce v vredno
bivališče svetemu Duhu, dodeli
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milostno, da to najčistejše srce
pobožno častimo, ter po želji tvo¬
jega srca živimo. Po Kristusu,
Gospodu našem. Amen.

Od berila do darovanja.
(Molitev svetega Avguština.)

O preblažena Devica Marija,
kdo se ti more dostojno zahvaliti?
Saj si ti privolila v božji sklep,
in tako rešila svet pogina, ki mu
je pretil. Kako se ti more za¬
hvaliti slabi človeški rod za od¬
rešenje, ki se je pričelo šele takrat,
ko ti je prinesel angel z nebes
veselo oznanilo? Sprejmi to za¬
hvalo, čeprav je neznatna v pri¬
meri s tvojim zasluženjem; izprosi
nam odpuščenje grehov, ko spre¬
jemaš naše posvečenje. Ponesi naše
molitve v svetišče, kjer bodo usliša¬
ne, in prinesi nam zanje zdravilo
sprave. Stori, da nam po tvoji
priprošnji zadobi odpuščenje to,
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kar po tebi darujemo; stori, da
dosežemo po tvoji priprošnji, česar
po tebi zaupljivo pričakujemo!
Sprejmi, kar tebi podajamo; dodeli
nam, česar te prosimo; reši nas, če¬
sar se bojimo, ker ti si edino upanje
grešnikom! Po tebi upamo doseči
odpuščenje grehov in po tebi pri¬
čakujemo plačila. O presveta Ma¬
rija, pomagaj ubogim, dvigaj malo-
srčne, tolaži jokajoče, prosi za
ljudstvo, podpiraj duhovščino, va¬
ruj Bogu posvečeno ženstvo; tvojo
pomoč naj okusijo vsi, ki obha¬
jajo tvoj sveti spomin! Radovoljno
sprejemaj želje prosivcev in pode¬
ljuj nam zaželjene sadovenaših pro¬
šenj! Neprestano moli za ljudstvo
božje, o blažena, ki si zaslužila v
svojem telesu nositi Odrešenika
sveta, ki živi in kraljuje navekomaj!
Amen.

(Vsakikrat 50 dni odpustka.)
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Pri darovanju.
(Jz knjige o odpustkih.)

O srce Marije, matere božje
in naše matere! Preljubeznivo srce,
ki dopadaš presveti Trojici, ki
zaslužiš, da te časte in ljubijo vsi
angeli in ljudje. O srce, čista po¬
doba Jezusovega presvetega srca;
srce polno dobrote in sočutja za
našo revo, raztopi ledeno skorjo
naših src; stori, da se bodo po¬
polnoma vdala božjemu srcu! Vlij
v naša srca ljubezen do čednosti,
ki so tebe krasile, in vžgi jih s
svetim ognjem, kateri zmeraj v
tebi gori. Sprejmi v svoje varstvo
sveto cerkev, brani jo, bodi zmeraj
njeno sladko pribežališče, njen
nepremagljivi branik zoper vse
sovražne napade. Bodi nam pot k
Jezusu, struga vseh zveličalnih
milosti, ki so nam potrebne. Bodi
nam pomoč v stiskah, tolažba v
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bridkostih, moč v izkušnjavah,
pribežališče v preganjanju, bramba
v vseh nevarnostih, posebno pa
ob smrtni uri! Takrat namreč nam
bo pretil ves pekel, da požre naše
duše v onem strašnem trenutku,
v oni grozni uri, ki bo odločevala
za celo večnost; takrat, da, takrat
o premila Devica, naj občutimo
ljubeznivost tvojega materinskega
srca in vso moč, katero imaš do
božjega srca. Odpri nam takrat
varno zavetje v vrelcu usmiljenja,
da dospemo v nebesa in tamkaj
poveličujemo njega s teboj vred
navekomaj.

Bodi spoznavano, hvaljeno,
blagoslavljano, ljubljeno, češčeno
in poveličevano vselej in povsod
božje srce Jezusovo in najčistejše
srce Marijino. Amen.

(^Vsak dan 60 dni odpustka.)
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Pri tihih molitvah.
(Cerkvena molitev.)

Po tvoji milosti, o Gospod, in
na priprošnjo preblažcne Marije,
vselej Device, naj bo ta daritev
zdaj in vselej nam v zveličanje
in mir.

Tvojemu božjemu veličastvu
darujemo neomadeževano Jagnje
in te prosimo, da vžge tudi naša
srca oni nebeški ogenj, ki je ču¬
dovito vnemal srce presvete De¬
vice. Po Kristusu, Gospodu našem.
Amen.

Od predglasja do povzdigovanja.

V duhu stopim s teboj, o Ma¬
rija, pod križ, premišljujem tvo¬
jega križanega Sina in preudarjam
s teboj vred, kaj je v onih treh
bridkih urah, posebno pa v svoji
grenki smrti trpel. O Sin, o mati,
kako dolge so vama bile te tri
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mučeniške ure: koliko neizrekljive
bolesti in muke sta pretrpela na
duši in telesu! O presveto telo
mojega Gospoda Jezusa, v kako
žalostnem stanju te vidim; vse si
ranjeno in razmesarjeno. O častit¬
ljiva glava, kako si obodena! O
ljubeznive oči, kako ste otemnele!
O življenja polni lici, kako sta raz¬
biti! O rdeči ustnici, kako sta pre¬
bledeli! O žlahtne prsi, kako ste
razmesarjene! O sveta stran, kako
siprebodena! Omilostni roki, kako
sta razprostrti! O blaženi dlani,
kako sta predrti! O nežni nogi,
kako sta ranjeni! O sveto telo,
kako si izmučeno! In vse to za
moje zveličanje; vse to v zado¬
ščenje za moje smrtne grehe! Kako
naj tebe, o Jezus, zato dovolj za¬
hvalim in kako naj ti povrnem
tako veliko, nezapopadljivo lju¬
bezen? Hvalim, ljubim, slavim in
častim te tisoč in tisočkrat. Iz
dna srca te zahvaljujem za vso
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Pri povzdigovanju.
(Ko se povzdigne sveta hostija:)

Bodi češčeno presveto, pravo
telo mojega Odrešenika, rojeno iz
Device Marije! O Jezus, moja lju¬
bezen, ti si moj Gospod in moj
Bog; usmili se me. Tukaj pod
podobo kruha te molim; verujem

w --’
ljubezen, prav posebno pa zato,
ker si me povabil in mi dal mi¬
lost, da te na tem svetem prostoru
slavim in te zahvaljujem. Prosim
te pri vseh ranah in udarcih, ki
si jih prejel, prosim te pri vseh
bolečinah in mukah, ki si jih
pretrpel, prosim te pri vseh solzah
in krvavih kapljah, ki si jih
prelil: odpusti mi grehe in zaslu¬
žene kazni! Tolaži me v težavah
in usliši me v stiskah! Dodeli mi
milost, da se poboljšam v živ¬
ljenju; daj mi po srečni Smrti
večno veselje v nebesih! Amen.



vate, večna Resnica. Potrdi mojo
vero, da te ponižno častim in
zmeraj iskrenejše ljubim.

(Ko se povzdigne kelih:)

Presveta kri, ki si tekla iz
srca mojega Odrešenika, očisti
me vseh grehov; pokrepčaj mojo
dušo, da bo močna v dobrem.
Posveti me v resnici in ljubezni;
ohrani mojo dušo za večno živ¬
ljenje, da bom gledal svojega
Odrešenika od obličja do obličja;
to upam s tvojo pomočjo tudi
doseči.

Češčen in zahvaljen bodi vsak
čas presveti in božji Zakrament.

(roo dni odpustka.)

Večni Oče, darujem ti drago¬
ceno kri Jezusa Kristusa v za¬
doščenje za svoje grehe in za
potrebe sv. cerkve.

(100 dni odpustka.)

--H
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Po povzdigovanju.

O neštete bridke solze, ki ste
veliki petek tekle iz Marijinih
oči, o ve solze, ki ste tekle iz
ljubezni in sočutja do trpečega
in umrlega Jezusa: spoštujem in
častim vas s ponižnim srcem. Naj
vas spoštujejo in časte vsi angeli
in ljudje; k vam naj se zatekd
vsi grešniki, ker ve izvirate iz
srca Marijinega. Kakor je rdeča
kri tekla iz Kristusovih ran, tako
ste ve vrele iz svetih Marijinih
oči in se združile z neizrekljivo
bridkostjo njene duše. O gorke,
bridke solzice, ki ste sočutno
ganile angele in omečile božje
srce nebeškega Očeta, omečite tudi
moje trdo srce, da žaluje z vami.
Storite, da resnično obžalujem
svoje obilne grehe. O svete solze,
umijte me! O bolestne solzej oči¬
stite me! O mile solzice, operite
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me! O zasluženja in čednosti polne
solze, obogatite in okrasite me!
O preblaga Devica Marija, spo¬
minjam te srčne bolečine, ki si
jo prenašala zaradi svojega Sina
celo življenje; spominjam te ne¬
štetih solza, ki si jih zaradi njega
prelivala, in te prosim: zadobi tudi
meni milost, da s teboj žalujem
in se solzim. O, da bi tudi jaz
mogel bridko trpljenje Kristusovo
in svoje smrtne grehe prav tako
zelo in zveličalno objokovati, ka¬
kor si ti veliki petek jokala!

O milosti polna Devica, daruj
te svoje prelite solze nebeškemu
Očetu, da nadomestiš one solze,
ki nedostajajo meni, mlačnemu
in trdosrčnemu človeku. Izprosi
mi po zaslugah, ki si jih prido¬
bila s svojimi solzami, odpuščenje
grehov! Ko bom na smrtni postelji,
podari mi vsaj eno samo svojo
solzo, umij ž njo mojo nečisto
dušo in mojo omadeževano vest;

Najb. mati.



olepšaj me zopet z obleko ne¬
dolžnosti. Amen.

0 Jezus, ki živiš v Mariji,
pridi in prebivaj v svojih služab¬
nikih v Duhu svoje svetosti, v
obilnosti svoje moči, v resnici
svojih čednosti, v popolnosti svojih
potov, v deležbi svojih skrivnosti;
gospoduj nad vsako sovražno silo
v moči svojega Duha k časti svo¬
jega Očeta.
(300 dni odpustka enkrat na dan.)

Jezus, krotak in iz srca po¬
nižen, upodobi po svojemmoje srce.
(300 dni odpustka enkrat na dan.)

Po obhajilu.
(Cerkvena molitev.)

O usmiljeni Bog, pomagaj naši
slabosti, da spominjajoči se svete
božje matere, na njeno priprošnjo
odnehamo od svojih grehov in
hudobij in ti v novem življenju
služimo.
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Pokrepčani s tvojim nebeškim
darom kličemo k tebi, o Gospod,
reši nas na priprošnjo preblažene
Device, čigar najčistejše srce smo
pobožno častili, sedanjih nevarno¬
sti in daj nam, da dosežemo veselje
večnega življenja. Po Kristusu,
Gospodu našem. Amen.

Molitev za srečno smrt.
O Marija, brez madeža spo¬

četa, prosi za nas, ki k tebi
hitimo in pribežimo. Pribežališče
grešnikom, mati umirajočim, ne
zapusti nas ob uri ločitve, temveč
izprosi nam popolno kesanje, res¬
nično žalost, odpuščenje grehov!
Daj, da vredno prejmemo sveto
popotnico in se okrepčamo po
zakramentu sv. poslednjega olja,
da mirno stopimo pred prestol
pravičnega, pa tudi usmiljenega
Sodnika, svojega Boga in Odre¬
šenika. Amen.
(100 dni odpustka enkrat na dan.)
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Konec.
(Po svetem Alfonzu.)

Presveta, brezmadežna Devica,
moja mati Marija, k tebi, ki si
mati mojega Gospoda, kraljica
sveta, priprošnjica, upanje, pribe¬
žališče grešnikom, se danes za¬
tečem jaz, najrevnejši izmed vseh
ljudi. Častim te, o velika kraljica,
in te zahvaljujem za tolike mi¬
losti, ki si mi jih do danes iz¬
kazala: posebno te pa zahvaljujem
zato, ker si me rešila pekla, ki
sem ga tolikokrat zaslužil.

Ljubim te, o ljubezniva zapove-
dovavka, in ti obljubim, da ti bom
zmeraj služili in se na vse načine
prizadeval, da te bodo tudi drugi
ljubili. Vse upanje, vsa sreča mi je
v tebi; sprejmi me za svojega
služabnika; daj mi varno pribe¬
žališče pod svojim plaščem, o
mati usmiljena.

Ker toliko premoreš pri Bogu,
reši me vseh izkušnjav ali ohrani
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mi vsaj moč, da jih morem do
smrti premagovati. Od tebe pri¬
čakujem prave ljubezni do Jezusa
Kristusa; s tvojo pomočjo upam
srečno umreti. O moja mati, pri
ljubezni, s katero ljubiš Boga,
te prosim, stoj mi zmeraj na
strani, posebno pa še v zadnjih
trenutkih življenja. Nikar me ne
zapusti, dokler me ne vidiš sreč¬
nega v nebesih; tam bom tebe
slavil in večno hvalo pel tvojemu
usmiljenju. Tako upam; tako naj
tudi bode.

Molitev po sveti maši.

Ceščena Marija (trikrat,)
Češčena bodi, kraljica ....

(glasno!)
V. Prosi za nas, sveta božja

porodnica.
O. Da bomo vredni obljub

Kristusovih!
M olimo. O Bog, pribežališče

naše in moč, ozri se milostno na
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ljudstvo k tebi vpijoče; in na
priprošnjo častitljive in brezma¬
dežne Device Marije, božje porod¬
nice, sv. Jožefa, njenega ženina,
svojih sv. apostolov Petra in Pavla
in vseh svetnikov, usliši milostno
in dobrotno naše prošnje za izpre-
obrnjenje grešnikov, za prostost
in povišanje matere svete cerkve.
Po Kristusu,Gospodu našem. Amen.

Sveti nadangel Mihael, brani
nas v boju; proti zlobnosti in za¬
lezovanju hudobnega duha bodi
nam pomoč! — Ukroti naj ga Bog!
ponižno za to prosimo. In ti, prvak
nebeške vojne, satana in druge hu¬
dobne duhove, ki hodijo po svetu
v pogubo duš, z močjo božjo v
peklensko brezdno pahni. Amen.
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Kjpatke izpovedne
molitve.

Poprosi pomoči svetega Duha;
moli tri češčenemarije k oni, ki je
,,pribežališče grešnikom", da te raz¬
svetli in ti da pravo kesanje. Skrbno
izprašaj vest, nato moli:

Pred izpovedjo.

Zopet prihajam k tebi, o ne¬
beška mati, ker ne upam sam stopiti
k Jezusu. Vem, da sem užalil ve¬
likokrat in težko tudi tebe. O ljuba
mati, odpusti mi vse grehe, saj
si pribežališče grešnikom. K tebi
pribežim, ker nisi zavrnila še nobe-
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nega grešnika; vse vabiš k svojemu
materinemu srcu. Ne moreš me za¬
pustiti, saj si moja mati. Obžalujem
vse grehe že zato, ker sem ž njimi
užalil tebe, svojo zvesto mater.
Pozabi mojo nehvaležnost, nezve¬
stobo, pomanjkljivo ljubezen; ozi¬
raj se raje na revščino, na zaupanje
svojega padlega otroka. Obljubim
ti, da ostanem s tvojo pomočjo
odslej zvest otrok. Nikdar več
nočem grešiti; v tvoji moči upam
ta sklep izvršiti. O pribežališče
grešnikom, spremljaj me zdaj k
srcu Jezusovemu. O mogočna pri-
prošnjica grešnim dušam, reci mu,
da mu pripelješ nezvesto nevesto,
ki pa hoče vprihodnjeostati zvesta.

V ponižnosti prihajam osra¬
močen k tebi, božje srce Jezusovo.
Tolikokrat sem te zatajil, pozabil,
zapustil. Ali mi moreš odpustiti?
Da, odpustilo mi boš po svoji
materi,ki je pribežališče grešnikom.
K nji sem se zatekel, ni me zavrgla;
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zato me tudi ti ne moreš več
zavreči, moraš me pomilostiti.
Prosim te po brezmadežni Mariji,
odpusti mi, ker sem te tolikokrat
in tako zelo užalil. S tvojo pomočjo
te ne bom nikdar več zapustil.
Nezvest sem bil Mariji in tebi.
Toda vprihodnje ostanem zvest
Marijin otrok, da ostanem zvest
tudi tebi.

Zdaj se skesano obtožim tvo¬
jemu duhovniku svojih grehov.
Mati Marija, spremljaj me; vsi
sveti angeli, pojdite z menoj, da
se vrne moja duša čista, brezma¬
dežna, vredna nevesta Zveličarjeva,
da se vrnem pravi otrok Marijin.

Sladko srce Marijino, bodi mi
v rešenje.

Po izpovedi.

Raduj se, moje srce, poveličuj
Jezusa, poveličuj Marijo, zopet
sem srečen. Kako vse drugače je
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zdaj v mojem srcu, naselil se je
vanje mir.

Poveličuj moja duša Gospoda,
vse mi je odpustil. Zopet sem zdrav,
Gospod me je ozdravil.

Zahvaljujem tebe, pribežališče
grešnikom, da sime pripeljala zopet
k Jezusu. O koliko hvaležnost sem
ti dolžan. Kraljica miru, zahvalju¬
jem te, prinesla si mi mir. Hudo
sem grešil, toda Zveličar je mojo
dušo zopet sprejel v nevesto, ker
je videl tebe poleg mene. Rekel
je: zavoljo svoje matere sem ti
vse odpustil, ostani zvest in več
ne greši. Dal je moji duši zopet
čisto svatovsko oblačilo, kakršno
imajo neveste njegovega božjega
srca. Podaril mi je zopet prstan
v znak ljubezni, objel me je s
poljubom svoje milosti.

Od zdaj naprej ti hočem zvest
ostati, o ljubi Jezus. Oklepati se
hočem tvoje matere, ki je tudi
moja mati. Ona mi bo podpora v



nevarnih izkušnjavah. Ne bo dneva,
da bi jaz ne bil njen otrok, da
bi je ne ljubil. Po nji pa se hočem
vedno tesneje oklepati tebe, o božje
srce Jezusovo. Raje hočem vse
prestati, kakor pa da bi zapustil
tebe in tvojo mater. Vtisni svoje
rane globoko v moje srce; če
vidim tvoje rane, te ne morem
več žaliti. O srce mojega Ženina,
posveti me popolno svoji materi,
izroči me njenemu varstvu, da
služim po nji tudi tebi bolj in bolj.

Daj mi po današnji izpovedi
tudi srečo, da čutim vedno večje
hrepenenje po svetem obhajilu. O
da bi bil vedno bliže pri tebi,
O da bi bil vedno bolj tvoj po
materi Mariji! Amen.

(Zdaj pobožno opravi naloženo
pokoro. Ce imaš čas, moli žalostni
del svetega rožnega venca.)



v
Daljše izpovedne molitve.

„Stopimo z zaupanjem
k sedežu milosti, da dose¬
žemo usmiljenje in milost
v pravočasno pomoč."

(Hebr. 4, 16.)

Premišljuj pogosto:
1. žalostni položaj duše, ki živi

v smrtnem grehu: nehala je biti
božja, sama se je izročila satanu
v last, ločena je od Odrešenika in
Zveličarja in ne more storiti ničesar
zaslužnega za nebesa. Vsak trenutek
bi jo lahko poklical pred se božji
Sodnik in izrekel nad njo strašne
besede: ,,Poberi se, prekleta, v večni
ogenj!“
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Zato vedno izpolnjuj načelo:
nikdar ne smrtnega greha!
Ce si pa smrtno grešil, ne ostani
v tem žalostnem stanju! Kar najprej
poskrbi, da se ti ozdravijo smrtne
rane v zakramentu svete pokore,
kjer neprenehoma odrešuje in oz¬
dravlja kri Jezusa Kristusa. Zakaj
kar zlobno bi bilo, če bi se po
storjenem grehu ne zatekel kmalu
k božjemu Zdravniku.

2. Preudarjaj, kako neizrekljivo
tolažbo deli zakrament svete po¬
kore. Tukaj moreš in moraš raz¬
odeti namestniku Jezusa Kristusa vse
dušne rane, vse svoje grehe; naj
bi bili še tako veliki in mnogošte¬
vilni, neskončno usmiljeni Odre¬
šenik ozdravi vse rane in odpusti
vse grehe. Tukaj smeš razkriti vse
svoje izkušnjave in boje, in ljubi
Zveličar te poduči o pretečih ne¬
varnostih, o zanjkah, nastavljenih
t' po satanu, o virih tvojih izkuš-
njav: izpodbuja te k čuječnosti in
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z ljubeznijo, požrtvoval-
tolažbo.
pogosto prejemaj ta za¬
lo Zveličar sam te bo
poti, ki jo je sam po¬

te navaja, da se srčno in zaupljivo
bojuješ za končno zmago. Tu smeš
zaupljivo odkriti vse svoje dušno
trpljenje, potožiti moreš tudi svoje
siceršne križe, in ljubi Zveličar te
približa svojemu božjemu srcu, ki te
tako neizrečeno ljubi in v svoji pre¬
vidnosti tudi hudo obrača v dobro;
Jezus ti poživi in okrepi voljo, srce
ti navda
nostjo in

Zato
krament!
vodil po
kazal; razsvetljeval te bo z resnico,
ki jo je učil, in vzbujal bo v tebi
življenje, ki izhaja iz njega. Zakaj
samo Kristus je pot, resnica in živ¬
ljenje.

Pred izpovedjo.

Živo si misli, da stojiš na gori
Kalvariji zraven žalostne matere
božje! Ž njo premišljuj ljubečega,
zavoljo tvojih grehov krvavečega
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Zveličarja! Tako se pripravljaj za
sveto izpoved.

I. Zahvala.

Domisli se milosti in dobrot,
ki si jih prejel po zadnji izpovedi
od nebeškega Očeta, ljubega Zve¬
ličarja in Marije; zahvali se zanje:

Moj Bog, molim in hvalim, po¬
veličujem in zahvaljujem te za vse
milosti, ki si jih podelil tako
obilno po učlovečenem Zveličarju
najljubeznivejši božji materi, Ma¬
riji, vsem svetnikom in ljudem.

Prav posebno pa te zahvalju¬
jem za vse milosti in dobrote, ki
si jih izkazal moji duši in mo¬
jemu telesu. Ustvaril si me in
ohranjuješ me. Pravo vero si mi
dal in ohranil. Obilno usmiljenje
si mi izkazoval; z mnogoterimi
dobrotami si me obsipal: za vse
to te zahvaljujem.
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Večna čast tvoji moči, previd¬

nosti in ljubezni, ki si mi jo iz¬
kazoval v tako obilni meri vse
dni mojega življenja in še posebno
po zadnji izpovedi. V zahvalo za
vse te milosti in posebno za milost,
da me zopet vabiš k prestolu svo¬
jega usmiljenja, darujem ti vso
hvalo vojskujoče in zmagoslavne
cerkve, vse zasluženje Jezusa Kri¬
stusa, tvojega Sina, mojega Od¬
rešenika, in neskončno dragoceno
kri, ki jo je isti prelil na križu
iz rane na desni roki.

II. Prošnja za razsvetljenje.
Vprašaj svojega Boga, kako si

mu povračal vse prejete dobrote po
zadnji izpovedi; prosi razsvetljenja:

O Bog mojega srca! Prosim
in rotim te po dragoceni krvi
Jezusa Kristusa, ki jo je prelil
iz rane na levi roki, daj, da
prav spoznam vse svoje grehe, se

o-
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jih odkritosrčno skesam in trdno
sklenem, nikdar več ne grešiti. O
prava luč, ki razsvetljuje vsakega
človeka, ki pride na svet, raz¬
svetli mi duha.

III. Izpraševanje vesti.
Izprašuj svojo vest po deset

božjih in pet cerkvenih zapo¬
vedih, po sedem poglavitnih in
šest grehih zoper svetega Duha, po
štirih vnebovpijočih in devet tujih
grehih; ali pa se izprašaj o
onih grehih, s katerimi prav ti
navadno žališ svojega Gospoda in
Boga; premisli:

Dolžnosti do Boga (kako si
opravljal vsakdanje molitve, kako si
zaupal v božjo pomoč in usmiljenje,
kako si bil v trpljenju vdan v voljo
božjo . . .);

dolžnosti do svete cerkve in
njenih zapovedi (nedeljska in praz-
niška sveta maša, post [ali si se zdrže-
valmesa? ali si si pritrgoval?], ..
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dolžnosti do podložnih
(ali si poskrbel, da so izpolnjevali
krščanske dolžnosti? Ali si jih morda
celo oviral pri tem? Ali si jim iz¬
kazoval dolžno ljubezen? Ali si jim
bil pravičen? .. .);
dolžnosti do predstojni¬

kov (spoštovanje, pokorščina . . .);
dolžnosti do bližnjika

sploh (nespravljivost, žaljivo, laž¬
nivo ali celo nespodobno govorje¬
nje, nagla jeza. . . );

dolžnosti do samega sebe
(ali si dolgo odlašal prejem svetih
zakramentov, če si bil prav v smrt¬
nem grehu ? ali si bral veri sovra¬
žne ali nenravne spise? ali se nisi
ogibal grešnih priložnosti.' kako si
rabil čas in premoženje?

O svoji vesti pomni sledeče:
i. Skrbi za pravo vest; ne

bodi lahkomišljen, pa tudi ne pre-
tesnosrčen. Varuj se kaznive ne¬
vednosti v resnicah, zapovedih,
dolžnostih . . ., ki so potrebne za



krščansko življenje. Zato poslušaj
marljivo božjo besedo in ponavljaj
vsako leto katekizem.

2. V dvomih prosi razsodbe
tam, kjer se v Gospodovem
imenu deliti more in mora.
Varuj, da ne goljufaš samega
sebe. Ge dvomiš, je li kaka reč
grešna ali dovoljena, ne smeš si kar
sam odgovoriti: „Ni grešna", mar¬
več vprašaj svojega dušnega vod¬
nika, kako in kaj. Ravno tako se
varuj, da te ne goljufa svet.
Tako bi se dal svetu goljufati, če
bi si razlagal božje in cerkvene za¬
povedi in stanovske dolžnosti po
posvetnih načelih; če bi se, nasla¬
njajoč se na prazne izgovore po¬
svetnih ljudi, jel odtegovati zdaj v
tem zdaj v onem natančnemu iz¬
polnjevanju.

3. Spoznavaj vedno bolj in bolj
svoje dušno stanje, svoje strasti
in nagnjenja, svoje izkušnjave in
grehe in prav tako tudi one prilož-

--:-
99 T



nosti, ki so krive tvojih izkušnjav in
grehov.

K vsemu temu pripomore pogo¬
sto prejemanje zakramenta svete
pokore in stalen izpovednik.

4. Pri izpraševanju vesti se varuj
prebojazljivega raziskav a-
nja; pred vsem skrbi, da spoznaš
večja božja razžaljenja in njih šte¬
vilo, kakor tudi okoliščine, ki greh
večajo; potem namenoma storjene
male grehe, posebno take, ki vodijo
v smrtne grehe.

5. Slednjič izprašuj vest po do¬
ločenem redu; spoznavši svoj
dušni stan, si tak red določiš naj¬
lažje sam po navodilu svojega duš¬
nega vodnika.

Ko si zbral svoje vnovič stor¬
jene grehe, premisli, v koliko si
zopet zgrešil pot, ki ti jo je Zve¬
ličar pokazal, in moli:

Kako nehvaležen, kako nezvest
sem bil; kako nevrednega sem se



zopet izkazal tolikih milosti! To¬
liko tako velikih grehov, vnemar-
nosti, napak sem zopet storil! Pre¬
sveta kri mojega Odrešenika, ki
si tekla iz rane na levi nogi,
izbriši stopinje mojih nog, ki so
jenjale hoditi za Kristusom in so
zašle s pota krščanskih čednosti.

IV. Kesanje.

Neskončno usmiljeni Bog, Oče,
Sin in sveti Duh! Pred teboj padem
na obraz. Obžalujem te in vse grehe
celega življenja, spoznane in ne-
spoznane s celim srcem, s celo
dušo, z vsemi svojimi močmi, ker
sem užalil tebe, svojega Stvarnika,
Ohranitelja in Dobrotnika; razsrdil
sem tebe, svojega Gospoda, užalo-
stiltebe, svojega najboljšega Očeta.
Sovražim svoj greh, ker sem za¬
krivil po njem smrtno bridkost in
krvavi pot, grenko trpljenje in smrt
svojemu Odrešeniku. S studom ob-
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žalujem vse svoje grehe, ker sem
užalil tebe, naj višjo in preljubeznivo
dobroto. Oče! oklenem se nog svo¬
jega križanega Odrešenika in te
prosim zavoljo dragocene krvi, ki
je tekla iz rane na desni nogi,
stori me vrednega besed, ki jih
je govoril nekdaj tvoj Sin spo¬
korni Magdaleni: „Grehi so ti od¬
puščeni?' Tako zaupajoč pribe¬
žim v odprte rane mojega Je¬
zusa in se skrijem v globočino
tvojega usmiljenja in pričakujem
zavoljo zasluženja njegove smrti
od tvoje neskončne dobrote od-
puščenja vseh grehov. Ozri se
milostno name in se me usmili.

V. Trdni sklep.

O preljubeznivi Jezus! Odslej
hočem ugoditi največji želji tvo¬
jega srca, ki je bilo prebodeno
na sv. križu v moje zveličanje.
Popraviti hočem, kar sem zakri-
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vil in zanemaril; posebno sklenem
resno s tvojo pomočjo, ogibati se
skrbno tega greha .. te prilož¬
nosti . . . Nikdar in nikoli več
nočem vedoma in prostovoljno
žaliti tebe, neskončno in prelju-
beznivo dobroto. Potrdi ta moj
sklep zavoljo krvi Jezusove,
kije tekla zaradi mene iz
njegovega presvetega srca.
Darujem ti to sveto kri v zado¬
stilo za svoje grehe in v izbri-
sanje časnih kazni. Presladki Je¬
zus! Združim svoje srce s tvojim
ranjenim srcem; sprejmi me v
svoje srce; tu bo moja duša varna
in ostala bo pri tebi na vekomaj.
Pripravljen sem, o Bog, priprav¬
ljen sem, poboljšati svoje življe¬
nje, zadostiti za storjene grehe
in izpolnjevati tvojo najsvetejšo
voljo vsekdar, povsod, v vsakem
položaju. Bog bodi milostljiv meni
ubogemu grešniku. Amen.
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Izpoved.

Predno stopiš k izpovednici, prosi
Zveličarja, da razsvetli izpovednika
in ti pokaže po njem svojo sveto
voljo, da ti dodeli, da bi jo hvaležno
sprejel in vselej izpolnjeval. Usmi¬
ljeno mater Marijo pa prosi, da bi
se mogel prav odkrito izpovedati
in tako zadobiti popolni srčni mir;
prosijo tudi, da bi ž njeno pomočjo
spoznal vse očitne ali skrite dušne
sovražnike in bi se jim mogel us¬
pešno protiviti; zaprosi jo tudi, da
bi mogel vse težave prenašati vdano
v voljo božjo in v zadostilo za svoje
grehe.

Izpoved opravi takole:
i. Poklekni k izpovednici, po¬

križaj se in reci:
„Prosim svetega blagoslova,

da se svojih grehov prav in čisto
izpovem."
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„Jaz ubogi grešnik se izpo¬
vem Bogu vsemogočnemu, prebla-
ženi devici Mariji, vsem ljubim
svetnikom in vam, častitemu maš-
niku, božjemu namestniku, da sem
po svoji zadnji izpovedi, ki sem
jo opravil — (tu povej, kdaj) —
velikokrat in obilno grešil; po¬
sebno pa se obtožim —“

2. Izpovej se grehov.
3. Skleni izpoved s tem, da še

enkrat obudiš kes ali obžalovanje
rekoč:

„0 moj Bog! Ti in vsi moji
grehi so mi resnično žal, ker sem
ž njimi zaslužil, da me po vsej
pravici kaznuješ. Zal so mi, ker
sem tebe, svojega naj boljšegaOčeta,
največjo in preljubeznivo dobroto,
ž njimi razžalil. Trdno sklenem,
s tvojo milostijo svoje življenje
poboljšati, bližnje priložnosti vgreh
se varovati in nič več ne grešiti/

„Prosim, duhovni oče, zveli-
čalne pokore in svete odveze/
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4. Pazljivo poslušaj izpovedni-
kove nauke in sprejmi pokoro, ki
ti jo naloži. Če te izpovednik kaj
vpraša, odkritosrčno odgovori; če
kake stvari nisi natančno razumel,
ali če potrebuješ kakega poduka,
pa vprašaj.

5. Skesano prejmi sveto odvezo,
ki ti jo izpovednik podeli z bese¬
dami: „Odvežem te tvojih grehov
v imenu Boga Očeta in Sina in
svetega Duha. Amen11 , ter se pri
tem pobožno pokrižaj. Če reče
izpovednik, kakor je marsikje v
navadi: „Hvaljen bodi Jezus Kri-
stus“, mu odgovori: „Navekomaj.
Amen. 11

Zapuščajoč izpovednico misli na
besede: „Ne greši več, da se ti ne
prigodi kaj hujšega.“ (Jan. 5. 14.)

Po izpovedi

se podaj na miren prostor v cerkvi
in moli:
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O Gospod, naj ti bo po zaslu-
ženju tvoje blažene, vedno deviške
matere in vseh svetnikov ta moja
izpoved prijetna in dopadljiva! Kar
je bilo pomankljivega pri kesanju
in obtožbi, nadomesti ti po svo¬
jem neskončnem usmiljenju in tako
me milostno v nebesih popolno od¬
veži. Amen.

Zadostovalna molitev.

Nebeški oče! S hvaležnim sr¬
cem hočem zdaj opraviti nalo¬
ženo pokoro. Da bo dopadljivejša
tvojemu očetovskemu srcu, jo
združim z dragoceno krvijo tvo¬
jega Sina in s trpljenjem svoje
matere Marije.

(Opravi pokoro.)
Darujem ti v pokoro tudi svojo

žalost zavoljo onih trenutkov svo¬
jega življenja, ko te nisem ljubil,
ampak le žalil; darujem'ti v po¬
koro vse svoje dušno in telesno



trpljenje, vse izkušnjave in boje,
vse težave svojega stanu in po¬
klica; še posebej ti darujem vse
trpljenje, ki mi ga nalaga lju¬
bezen do bližnjega in ki mi ga
pripravlja občevanje z ljudmi. Po¬
trdi me, o Gospod; tukaj hočem
vse potrpežljivo prenašati, le v
večnosti mi prizanesi.

Zahvala.
Vsemogočni, usmiljeni Bog!

Brezštevilne so tvoje milosti in
neusehljiv je zaklad tvoje dobrot¬
ljivosti. Zahvalim te najprisrčneje
za neskončno ljubezen, po kateri
si mi po svojem namestniku od¬
pustil grehe v spravnem zakra¬
mentu. Ti si v resnici Oče usmi¬
ljenja in vir tolažbe; skesanega
otroka se vselej usmiliš, podeliš
mu vse prejšnje pravice in še
več. Hvaljena in poveličevana bodi
ljubezen tvojega Sina, ki je usta¬
novil to lahko, gotovo in močno

ste i&fe
w---■o

108



sredstvo v odpuščenje. Glej, svojo
zahvalo združim z zahvalo vseh
onih, ki so kdaj prejeli v tem
zakramentu odpuščenje grehov in
so te za to z ginjenim srcem za¬
hvaljevali. Hvali, moja duša, Go¬
spoda, in vse, kar je v meni, njegovo
sveto ime. Milostljiv in prizanesljiv
je Gospod, potrpežljiv in obilno
usmiljen. Kakor se oče usmili
otrok, tako se nas usmili Gospod
in odjemlje naše grehe. Amen.

»Usmiljenje Gospodovo bom pre¬
peval navekomaj." (Ps. 88, 2.)
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lopatke obhajilnemolitve. /

1. Pred svetim obhajilom.

Z radostnim srcem sklepam
danes roki; napočil je milostni dan;
že se bliža ura božje ljubezni. V
moje srce bo prišel Jezus, skrit
v podobi kruhovi.

Kolika sreča, kolika radost —
Jezus pride k meni. Ni večje sreče
— Jezus pride k meni. Pa moje
srce čuti svojo slabost in revščino
prav posebno zdaj, ko mi je pre¬
jeti Gospoda nebes in zemlje.
Kako pridem do tega, da se na¬
seli pri meni moj zapovedovavec,

I IO



moj Zveličar? Najbogatejši prihaja
k najrevnejšemu, najčistejši k tako
omadeževanemu grešniku. Ti, o
Jezus, si tako krotak in mil, jaz
tako mlačen in mrzel. — Kolika
je tvoja ljubezen, o božje srce
Jezusovo, ki nič ne pomišljaš in
hočeš priti v moje srce.

Živo čutim: jaz sem nevreden,
da ti prideš pod mojo streho. Moja
priprava je površna, moja ljubezen
mrzla, moje hrepenenje majhno; v
potrebi se zatečem k tebi, mati
milosti, Marija. Ti si hči nebeškega
Očeta, mati božjega srca Jezuso¬
vega, nevesta svetega Duha. Če
si ti z menoj, sem bogat, sem mo¬
čan; v tebi premorem vse.

Tebi podarim iznova celo svoje
srce. Le ti mu gospoduj. Vse bodi
tvoje, kar je bilo doslej mojega,
vse naj je tvoja lastnina. Tako
hočem prejeti sveto obhajilo. V
tvojo lastnino naj pride Jezus. O
Marija, bližaj se mi in bodi du-
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hovno navzočna, ker zdaj bo prišel
Jezus k meni. O kako rad bo
prišel, če si ti v meni. In ti si v
meni. Saj je moje srce tvoje bi¬
vališče. Pridi, pridi, Jezus; Marija
te čaka, o pridi, pridi! V Marijino
ali vsaj v Mariji posvečeno srce
prideš, če prideš k meni.

Verujem, ljubi Jezus, da
prideš k meni, hočeš me nasititi
s svojim presvetim mesom. Daj
mi vero, daj močno in sveto vero,
kakršna je Marijina vera.

Upam, ljubi Jezus, da bom
prejel vse potrebne milosti, ker
prihajaš k meni ti sam, ki si mi
po Mariji edino upanje. Potrdi po
Mariji moje upanje.

Ljubim te o Jezus, ker si v
Mariji moja edina ljubezen. Želim
te ljubiti, kakor te je ljubila Ma¬
rija. Sprejmi njeno čisto, sveto
ljubezen kakor mojo ljubezen.
Ponižen in skesan sem,

vendar bi se ne upal bližati tebi
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zavoljo svojih grehov. Toda Ma¬
rija je moje zaupanje. Ona ve, da
sem ves njen. Kakor hrepeni žejen
jelen po studencu, tako hrepeni
moje srce po tebi; presveto
Jezusovo jnomno.ži v-v/jv hrepene¬
nj?. Zdaj hočem molčati, trenutek
se bliža. O Marija, govori ti zame,
tvoja molitev predira oblake.

(Ostani miren in moli kratke
vzdihljeje, kakršne ti navdaja srce,
ali pa moli del sv. rožnega venca.)

2. Pri svetem obhajilu.

Jezus, tebi živim! Jezus, tebi
umrjem! Jezus, tvoj sem živ in
mrtev! Amen.

Moj Jezus, usmiljenje! Sladko
srce Marijino, bodi mi rešenje.

Jezus moje vse!
Sladko srce Jezusovo, daj, da

te vedno bolj in bolj ljubim.
Jezus, krotak in iz srca poni¬

žen, upodobi po svojem moje srce.
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Presladki Jezus, ne bodi mi
Sodnik, ampak Zveličar!

3. Po svetem obhajilu.

Zdaj sei. i< meni, o hre¬
penenje mojega srca. Prišel d v
Marijino lastnino. Tisočeri angeli
kleče krog mene in te molijo v
mojem srcu. Verujem, upam, ljubim
te. O ljubi Jezus, ne sprejmem te
jaz, Marija ti hiti naproti, Marija
te sprejme. Objame te Marija, ki
je na duhoven način v meni. O
kako rad prideš k meni.

Po Mariji je postalo moje ubogo
srce čudovit prestol, ki je okrašen
z Marijinimi zaslugami in čedno¬
stim!. Kako rado ostane zdaj pri
meni božje srce Jezusovo, ker si
ti pri meni, o Marija. Ne morem
umeti, kako slaviš, kako moliš
Jezusa. Vse prepuščam tebi, kar
je mojega, skrbi ti sama zame.
Povej Jezusu vse, kar sem ti za-
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upal, bodi v vsem moja srednica.
Prosi ga za vse moje želje in
težnje, gotovo te bo uslišal. Zdaj
hočem molčati, moja molitev bodi
molčanje.

(Marija govori zdaj zate, ljubi
Marijin otrok.)

Ne skrbi, da bi kaj pozabila,
saj je tvoja mati. Ostani srečen,
zbran, ponižen in daruj ta čutila
po Mariji srcu Jezusovemu Povabi
svete angele, da se udeleže tvoje
molitve. Ne daj iz rok moleka, v
katerem je tvoja moč.

(Pozneje moli sledeče )
Presveto srce Jezusovo, zdaj

si zapustilo moje srce. Podoba
kruha je izginila in zopet sem
sam. Vendar ostani pri meni, ne
zapusti me. Če tudi nisi več v
meni z dušo in s telesom, ostani
vendar duhovno v mojem srcu.
Ohrani mu vse milosti svoje lju¬
bezni, posebno to milost, da
te nikdar več ne razžalim s smrt-



nim grehom in da ti bom vedno
podobnejši. Pomnoži v mojem srcu
hrepenenje po svetem obhajilu, da
ne bom več mogel živeti brez tebe,
o moj Jezus. Tisočkrat te zahva¬
ljujem za vso ljubezen, ki si mi jo
izkazal v današnjem sv. obhajilu.

Tudi k tebi, o nebeška mati,
se oziram poln otroške ljubezni.
Spremila si me, molila si zame,
sprejela sijezusa namesto mene; o
koliko hvaležnost sem ti dolžan.
Ostani mi tudi vprihodnje dobra,
zvesta mati, ničesar se ne bojim,
če me varuje tvoja materina roka.

Zasluženje današnjega svetega
obhajila darujem tebi, razdeli je,
kakor spoznaš za najboljše. Dobro
mi želiš, zato ti zaupam s celim
srcem.

Ostani moja zvesta mati, o
blažena Devica Marija. Amen.



Daljše obhajilne molitve.

i. Živo si misli, Ja si tudi ti
pri zadnji večerji, pri kateri je jedel
Jezus s svojimi apostoli slednjič ve¬
likonočno jagnje. Zatopi se v nje¬
govo božje srce in premišljuj ne¬
izmerno ljubezen njegovo. Vedel je
za vso nehvaležnost, vso vnemar-
nost, vso mrzloto, ki jo bo moral
prestajati v tej skrivnosti — tudi za¬
voljo tebe; vendar je postavil najsve¬
tejši Zakrament. Obudi živo vero!

2. Premisli, kaj ti hoče dati ljubi
Zveličar v tem zakramentu: „Kdor
je moje meso in pije mojo kri,
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ostane v meni in jaz v njem.“
(Jan, 6. 57.) „Kdor je moje meso in
pije mojo kri, ima večno življenje,
in jaz ga bom obudil poslednji dan,“
(Jan. 6, 55.)

I. Molitev pred svetim obhajilom.
(Molitev sv. Tomaža Akvinskega.)

Vsemogočni večni Bog, glej,
bližam se Zakramentu tvojega
edinorojenega Sina, Gospoda na¬
šega Jezusa Kristusa. Prihajam
kakor bolnik k zdravniku živ¬
ljenja, nečisti k studencu usmi¬
ljenja, slepec k luči večne svet¬
lobe, ubožec in revež k Gospodu
nebes in zemlje. Prosim te torej,
o neizmerno usmiljenje: ozdravi
mojo bolezen, omij mojo nečistost,
razsvetli mojo slepoto, obogati
moje uboštvo, obleci mojo nagoto !
Daj, da sprejmem Kruh angelov,
Kralja kraljev, Gospoda vseh go-
spodovavcev, tako spoštljivo in
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ponižno, tako skesano in pobožno,
s tako čistini in vernim srcem, s
takim sklepom in namenom, kakor
je treba k zveličanju moje duše.
Dodeli, o Gospod, da ne sprejmem
samo po zunanje Jezusa v presve¬
tem Rešnjem Telesu, marveč de¬
ležen postanem tudi bistva in moči
tega Zakramenta. O preljubeznivi
Oče, dodeli mi, da bom nekdaj
večno in z odkritim obličjem gle¬
dal tvojega ljubega Sina, ki ga
hočem sprejeti zdaj v tem življe¬
nju skritega pod podobo kruha!
Ki s teboj živi in kraljuje v edi¬
nosti svetega Duha Bog od veko¬
maj do vekomaj. Amen.

Ponižaj in skesaj se.
Predno pristopiš k sv. obhajilu,

domisli se apostolovih besed: „Naj
torej človek presodi samege sebe,
in tako naj je od tega kruha in pije
iz keliha." (I. Kor. i i, 28.) Preudari
besede: „Gospod, ni’sem vreden, da



greš pod mojo streho, ampak reci
le z besedo, in ozdravljena bo moja
duša.“
Molitev. Kdo sem jaz, o Go¬

spod, da se me ti spominjaš? Kdo
sem jaz, da te smem celo povabiti
v svoje srce? Kdo sem jaz, in
kdo si ti, o Gospod? Prah sem
jaz in vendar sem te tolikokrat
nehvaležno razžalil —■ ti si pa
moj vsemogočni Stvarnik, ti mo¬
čni, neumrljivi, večni Bog! Tre¬
sem se spominjajoč se tvoje vse¬
mogočnosti in svoje onemoglo¬
sti, tvoje svetosti in svoje greš-
nosti, tvoje pravičnosti in svojega
s toliko dolgovi obteženega srca,
tvoje neskončne dobrote in svoje
še vedno trajajoče zlobnosti in
nehvaležnosti. — Svetniki so se
bali, bližati se tebi; najsvetejši iz¬
med svetnikov se je čutil nevred¬
nega, da bi ti odvezal jermena
tvojih čevljev. Prvak apostolov
sveti Peter ni upal biti s teboj v
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čolnu; pri blagoslovljenem ribjem
lovu je zaklical: „Gospod, pojdi
od mene, ker sem grešen človek/
Kako naj se jaz drznem, bližati se
tebi, ali te celo sprejeti v svoje
srce?

Poln kesanja trkam zopet na
svoje grešno srce in prosim usmi¬
ljenja in odpuščenja. Glej, obža¬
lujem grehe celega življenja, so¬
vražim jih bolj ko vsako zlo.
Vnovič sklenem, da odločno po¬
boljšam svoje grešno življenje.
Bodi mi, o Jezus, usmiljen Zve¬
ličar! Ozdravi mi rane, operi mi
dušo v svoji presveti krvi in v
mojih skesanih solzah. Se zame
izreci tolažilne besede: „Bodi po¬
tolažen, moj sin, odpuščeni so ti
grehi.“ Odpusti nam naše dolge,
kakor mi odpuščamo svojim dolž¬
nikom. Iz srca odpustim vsem lju¬
dem, naj bi bili še tako zelč uža¬
lili mene ali moje domače; nikake
mržnje več jim ne bom kazal; vse



to iz ljubezni do tebe, o Gospod!
in po tvojem zgledu. Amen.

Darovanje.
Preljubeznivi Zveličar, daroval

si se za nas v življenju in smrti.
V neskončni ljubezni ta svoj dar
še vedno nadaljuješ na naših ol¬
tarjih. Duše nam hraniš s svojim
mesom in krvjo, da bi bili enkrat
v večnosti kar najtesnejše združeni
s teboj. Ponižno te prosim milosti,
da dostojno pripravim k tej skriv¬
nosti svoje srce, je očistim vsa¬
kega greha in okrasim s čed-
nostimi. Daj, da bom vreden, pre¬
jeti obljubljeni sad tvojega ljubez¬
nivega obiska. Zaupam v tvoje
usmiljenje, ki skesane grešni¬
ke vabi in jih v sveti ljubezni
kar sili, da se udeležč priprav¬
ljene svete večerje. Približam se
tebi in darujem svojo molitev in
to sveto obhajilo nebeškemu Očetu:
1. v hvaležni spomin tvojega brid- ,
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kega trpljenja in smrti; 2. v za¬
hvalo za prejete dobrote; 3. v
izbrisanje kazni, ki sem jih za¬
služil s svojimi mnogoštevilnimi
grehi; 4. v tolažbo in krepilo svoji
duši, ki ima toliko izkušnjav
in bridkosti; 5. v zadobitev in
potrditev mojemu stanu potrebnih
čednosti, posebno.; 6. da
ostanem popolnoma s teboj zdru¬
žen v ljubezni, in da izpolniš nad
menoj svojo obljubo: „Kdor je
moje meso in pije mojo kri, ostane
v meni, in jaz v njem.“ O daj,
da po tej združitvi obogatim
na dobrih delih in posebno, da
ne padem zopet v greh
Amen.

Vera in počeščenje.
O Jezus! verujem, da si v za¬

kramentu svetega Rešnjega Telesa
resnično pričujoč, Bog in človek,
z dušo in s telesom, s krvjo in z
mesom; trdno verujem, ker si ti
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tako povedal; ti pa si nezmotljiva
resnica in modrost; tebi se s
svojim umom v vsem ponižno
uklonim. Da, Gospod, verujem to
s celim srcem. Potrdi in pomnoži
to mojo vero, za katero sem po
tvoji milosti pripravljen dati kri
in življenje. Tako veren padem
ponižno pred teboj na obraz in
molim v tebi svojega Gospoda in
Boga. Skrit si sicer mojim očem
pod podobo kruha; ne morem te
videti s čutnimi očmi, kakor ne¬
kdaj apostol Tomaž; ne smem se
njemu enako dotakniti svetih ran
na tvojih rokah, ne smem vložiti
svojih prstov v presveto ranjeno
stran; vendar te verno molim:
Moj Gospod in moj Bog.

Zaupanje.
Premišljuj besede: „Pridite k

meni vsi, ki se trudite in ste ob¬
teženi, in jaz vas bom poživil.
(Mat. ii, 28.)

‘»■J®«'-Jfe-;--S
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Molitev. Kaj hočem storiti
drugega, o Gospod, kakor da
sledim tvoje vabilo? Prihajam
srčno priprost, živo veren, zau¬
pajoč tvoji ljubezni in usmiljenju.
Upam priti, ker me sam kličeš
in me tako rekoč siliš, da pridem;
delaš, kakor evangelijski kralj,
ki je dal sklicati reveže s cest in
razpotij. In koliko naj upam od
tebe? Ko mi daruješ samega sebe,
česa bi mi potem mogel odreči?
— Po tebi, moj ljubi Zveličar,
upam doseči danes milost in usmi¬
ljenje. V sebi ne najdem ničesar,
v kar bi zaupal; vse zaupanje pa
obračam v neusehljivi zaklad tvo¬
jih zaslug; v vrednost tvoje zame
tako obilno prelite krvi, v tvojo
nezmotljivo besedo, s katero me
tako ljubeznivo vabiš. Zato upam,
da se pri svetem obhajilu združim
najtesnejše s teboj; vsekdar osta¬
nem v tebi in ti v meni; prost
greha zadobim vse k zveličanju
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potrebne in koristne milosti; v
tvojem božjem srcu najdem po¬
sebno to milost

Ljubezen in hrepenenje.

Tvoje veselje je, o Jezus, bi¬
vati s človeškimi otroki. Ljube¬
zen do nas# ubogih grešnikov polni
tvoje božje srce; vsled nje hočeš
vsekdar ostati pri nas. Če pa ti
mene toliko ljubiš, kako naj bi
moje srce ostalo brez ljubezni?
Če se ti, neskončni Bog, želiš
družiti z menoj, ki sem uboga
stvar, mora tudi moje srce plam¬
teti hrepenenja po tebi Kakor želi
lačni jedi, žejni pijače, bolnik
zdravnika, žalostni tolažnika, tako
je željna moja duša tebe, ki si jed
in vir večnega življenja. Po tebi
koprni, ki ozdravljaš vse dušne
bolezni z vsemogočno besedo; po
tebi, ki si najboljši prijatelj in to-
lažnik in poživljaš potrto dušo v
vsaki bridkosti z nebeško tolažbo.
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Kako ljubezniv in prijazen si
v tem Zakramentu ljubezni! Pri¬
nesel si ogenj na zemljo; o vžgi
tedaj plamen svoje ljubezni v
mojem mrzlem, posvetnem srcu.
O da bi te moglo moje srce tako
ljubiti, kakor ti mene ljubiš! Pa
ljubiti te ne želim samo zato, ker
hcčeš postati v nebesih moje ne-
iztrlerno plačilo; velikoveč zato,
ker si ti mene ljubil poprej in
si zame dal samega sebe, ki si v
svoji večni lepoti in popolnosti
največja dobrota, moj Bog in mo¬
je vse! Bodi hvaljen navekomaj!
Tako te ljubeč hočem prav rad
in prav pogosto misliti nate, pre¬
ljubi Jezus! Tako te ljubeč naj
te imenuje pogosto moj jezik, in
vse moje govorjenje naj ozna¬
njuje tvojo hvalo. V duhu te lju¬
bezni hočem opravljati vsa svoja
dela, izpolnjevati vse stanovske
dolžnosti. Ljubim te, o Jezus, z
vsemi močmi. Vse zmožnosti ho-



čem vselej in povsod uporabljati
v -tvojo službo. Ljubim te zavoljo
tebe samega bolj ko sebe, bolj
ko vse, kar je v nebesih in na
zemlji. Jezus, edini prijatelj in
ljubivec moje duše, ohrani in po¬
množi v meni to ljubezen.

Molitev k Mariji in posebnim, ■
priprošnjikom.

Presveta Devica in božja mati
Marija! Ti si nosila istega Boga
in Zveličarja, ki ga nameravam jaz
zdaj prejeti; o milostipolna mati,
daj, da dojdem po tebi k tvojemu
božjemu Sinu; po tebi naj ga prej¬
mem v dušno hrano, kakor sem
ga prejel po tebi v zveličanje in
odrešenje. Ti si pobožnim betle¬
hemskim pastirjem pokazala na
svojih rokah zveličanje sveta, ko
so prihiteli molit. Ti si najvišjega
Gospoda podala svetim kraljem,
ki so prišli iz daljnih dežel k
Jezusu. Ti si položila Jezusa, luč
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sveta in razsvetljenje Izraelovega
ljudstva, pobožnemu starčku Si¬
meonu v naročje. O ljubljena mati,
pokaži tudi meni kakor nekdaj
pastirjem na svojih deviških rokah
Jezusa, Zveličarja moje duše; pelji
me k njemu; tvoja čista roka po-
16ži ga v moje naročje, v moje
srce, da ga tudi jaz objamem, ga
poln hvaležnosti poveličujem in v
svojem srcu ponižno molim.

Ljubi angel varih, ti me zvesto
spremljaš po vseh potih zemelj¬
skega popotovanja; ob tvoji roki
hočem zdaj hiteti k svojemuJezusu.

Vi moji posebni priprošnjiki
I. I...., izprosite mi, da tako prej¬
mem s tako pobožnostjo in lju¬
beznijo svojega Jezusa, s kakršno
ste ga prejemali vi v svojem živ¬
ljenju, da bom vreden enkrat gle¬
dati in ljubiti z vami v večni slavi
ravno tega Zveličarja, ki ga mo¬
lim zdaj pod podobo kruha.

Najb. mati.



II. Sveto obhajilo.
Spoštljivo pristopi k obhajilni

mizi. Misli, kako goreče te ljubi
božje srce Jezusovo; vsega se ti
hoče dati; podari mu tudi ti celo
svoje srce.
Pobožno poslušaj besede:

„Gle j te Jagn j e božje, ki o d-
jemlje grehe sveta"; prav
ponižno in izkesano reci trikrat:
„Gospod. nisem vreden, da
greš pod mojo streho, ampak
reci le z besedo, in ozdrav¬
ljena bo moja duša? Sprejmi
svojega Odrešenika in Zveličarja in
reci: Telo našega Gospoda
Jezusa Kristusa ohrani
mojo dušo k večnemu živ¬
ljenju. Amen. 11 Po svetem obha¬
jilu se podaj na miren prostor v
cerkvi.
Premišljuj nekaj trenutkov,

kdo jeta, ki je prišelktebi;
misli na Jezuščka v betlehemskih
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jaselcah, ki ti je prinesel mir. Misli
na Zveličarja, ki ti je pot, resnica
in življenje. Misli na Jezusa pri
zadnji večerji, pri kateri je postavil
iz ljubezni do tebe najsvetejši Za¬
krament, da ostane pri tebi in se
združi najtesnejše s teboj. Misli na
Jezusa na Oljiski gori, kjer je sprejel
v svoje srce vse tvoje trpljenje, da
isto tebi lajša in sladi ter te krepča
in tolaži. Misli na svojega Zveli¬
čarja na križu, kjer je dal kri in
življenje zate. Misli na svojega
Tolažnika tukaj v tabernaklju —
na Jezusa ob očetovi desnici, kjer
neprenehoma posreduje zavoljo tebe
in kaže svoje rane. Temu svojemu
Odrešeniku in Zveličarju povej
vse, kar te teži: pokaži mu
svoje ubogo srce in daruj mu ga,
pokaži svoje sovražnike, ki te za¬
lezujejo, izkušnjave, ki te mučijo;
daj se osrčiti in okrepčati; pokaži
svoje rane, da te ozdravi i. t. d.;
razodeni mu težave, ki ti jih na-
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pravljajo bližnji; uči se jih ljubiti
i. t. d.; povej mu, kaj žele oni, ki
jih ljubiš, in prosi zanje i. t. d.
Slednjič še enkrat prav
iskreno posveti svoje srce srcu
Jezusovemu.

III. Posvečenje obhajila.
Preljubeznivi Jezus! prav zdaj

si prišel k meni, da si mi vnovič
izkazal usmiljenje in ljubezen. Za¬
puščenega me hočeš razsvetljevati,
osrčevati, tolažiti, mojemu ubo¬
gemu srcu dovoljuješ, da se od¬
počije v tvojem najsvetejšem srcu:
poln otroškega zaupanja te prosim,
kakor bi bilo slednjič v mojem
življenju,za odpuščenje vseh svojih
grehov, napak in pomanjkljivosti.
Obžalujem jih s celim srcem, ker
sem užalostil tebe najvišjo in pre-
Ijubeznivo dobroto in bil sokriv
tvojim smrtnim bridkostim in krva¬
vemu potu na Oljiski gori, tvo¬
jemu neizrekljivemu trpljenju, kr-

132



w-
vavljenju in smrti na križu. Zdaj,
preljubi Jezus, ti darujem in po¬
svetim za vselej vse svoje pri¬
hodnje življenje: svoje telo z vso
njegovo revščino, dušo z vsemi
njenimi slabostimi, srce z vsemi
pomanjkljivostimi, vse molitve in
vsa dela, vso ljubezen in trpljenje,
vse borjenje in vojskovanje, po¬
sebno pa svojo smrt z vsem, kar
jo bo spremljalo, svoj zadnji boj
in zadnje trpljenje. Vse to skupaj
in vsako posebej združim za vselej
nepreklicno s tvojo ljubeznijo, s
tvojimi ranami in tvojo dragoceno
krvijo! Sprejmi, o preljubi Jezus, to
moje posvečenje in ž njim mene sa¬
mega v svoje božje srce in me bla¬
goslovi. Če bi pa kdaj v žalosti ali
malosrčnosti, v razburjenosti in
raztresenosti, v trpljenju in bolesti
ne mislil nate, o moj sladki Jezus,
— potem te prosim in rotim pri
tvoji ljubezni in pri dragoceni,
zame preliti krvi, spomni se mene,

I-lli
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svojega tako drago odkupljenega
otroka, ki se ti je danes vnovič
posvetil. Amen.
Duša Kristusova, po¬

sveti me!
Telo Kristusovo, zveličaj me!
Kri Kristusova, napoji me!
Voda iz strani Kristusove,

operi me!
Trpljenje Kristusovo, potrdi

me!
0 dobri Jezus, usliši me!
V svoje rane skrij me!
Od tebe ločiti se, ne pusti me!
Pred hudim sovražnikom brani

me!
V smrtni uri pokliči me!
In k sebi priti, povabi me!
Da s svetniki tvojimi hvalim te!
Na vekov veke vse. Amen.

(Odpustek.)

Darovanje.
Moj Gospod in Odrešenik, kako

ljubeznivo vabiš nas uboge ljudi,
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da te ljubimo in zate živimo; ti
mi govoriš: „Sin, daj mi svoje
srce!“ O ostani vsekdar pri meni
in gospoduj v meni kakor v svoji
lastnini. Kakor si se ti podaril
meni v presvetem Zakramentu
vsega, z dušo in s telesom, kot
Bog in človek, tako dam jaz sebe
tebi v popolno posest. Telo in
dušo, čute in moči, razum in spomin,
voljo in vso prostost; — vse, kar
sem in kar imam, sem prejel po
tvoji dobroti; vse izročim zopet
tebi; ravnaj z vsem po svoji volji!
Daj mi le svojo milost in ljubezen
— to mi zadostuje! — Kako bi
mogel to svoje darovanje bolje
izreči, kakor da goreče prosim:
„Vzemi, o Jezus, moje srce in daj
mi zanje svoje. Odstrani vse, kar
me loči od tebe. Daj mi vse, kar
me vodi k tebi. Gospod, vzemi me
popolno meni in daj me popolno
sebi v last. —• Nobena stvar me
ne sme več ločiti od tvoje Iju-
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bežni. Ne nadloga in ne stiska,
ne preganjanje, ne lakota in nagota,
ne nevarnost in meč, ne smrt, ne
življenje, ne angeli, ne pogla¬
varstva, ne oblasti, ne sedanje, ne
prihodnje, ne visokost, ne globo¬
čina, ne druga stvar me ne bo
mogla ločiti od ljubezni božje, ki
je v Kristusu Jezusu, Gospodu
našem14 Amen.

Pogovor Marijinega otroka z Jezusom.

O ljubljeni Jezus, zdaj si zares
moj Jezus! v meni bivaš kakor v
tabernaklju. Nešteto množico an¬
gelov gleda moj duh; k meni so
obrnjeni in molijo tebe, živega
Boga, ki si v mojem srcu. Moje
srce je tedaj prestol, pred katerim
se ti nebesa klanjajo. — Pa, o Kralj
angelski, to srce je polno slabosti,
vnemarnosti, hudih nagnjenj in
svetnih čutil. Tebe je tedaj popol¬
noma nevredno. Skoro bi zaklical
s svetim Petrom: »Gospod, pojdi
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od mene, zakaj jaz sem grešen
človek!“ Pa ni mi treba storiti
tega; zakaj dati ti imam boljše
bivališče . . . Glej, Marijino srce,
ki je tudi moje, odkar sem njen
otrok! To srce je zlat prestol
tvoje ljubezni, kraj tvojega naj¬
večjega dopadenja. Vstopi tedaj,
božji Zveličar; saj edino srce moje
matere Marije je vreden taber¬
nakelj zate, ljubljeni Jezus.

Jaz pa pokleknem pred taber¬
nakelj Marijinega srca, da v njem
z angeli združen molim svojega
Boga. O dobrotljivi Jezus! tvoj
apostol mi veli, naj se zaupljivo
bližam prestolu milosti in zadobil
bom usmiljenje, ki ga potrebu¬
jem. Tukaj sem tedaj, pri Ma¬
rijinih nogah klečim; saj le Ma¬
rija je pravi sedež tvojega ne¬
skončnega usmiljenja: nji si dal
sebe v spravo nebes in zemlje;
po nji odpuščaš grešnikom; po
nji hočeš vse potegniti k sebi. O

...-
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usmiljeni Bog, ne spominjaj se
več mojih grehov, glej samo na
dragocene zasluge Marijine v meni.
Nji sem se izročil celega z vsem,
kar imam; ničesar nisem pridržal;
nji sem se popolnoma posvetil.
Ona pa se rada druži z menoj ter
prosi zame milosti. Oziraj se na
Marijino pravičnost. Z Marijo in
po Mariji ti zadostujem za celo
svoje življenje do današnjega
dneva. O kaj vse je Marija meni!
In kaj sem jaz nji? O kako slab
Marijin otrok sem. Po tvoji mi¬
losti, o Jezus, v tem trenutku še
bolj spoznam, kaj mi je manjkalo
naj bolj, odkar uživam veliko srečo,
da sem postal na poseben način
Marijin otrok. Velikodušne po¬
žrtvovalnosti v tvoji in njeni službi
mi je manjkalo. Pa, o dobra moja
mati, od te ure moram in hočem
živeti drugače!

O da bi mogel oznaniti celemu
svetu milosti, ki si mi jih izkazal
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po Mariji! Zakaj se ne moreni
dovolj zahvaliti za toliko dobroto?
Marija je moja mati! O kolik
zaklad! Kolika sreča! In jaz naj bi
se ji ne posvetil popolnoma? Da,
raje hočem umreti, kakor pa bi
jenjal biti popolno njena last!
Preljubi Jezus, če vidiš, da na
moji duši ali telesu kaj ne pri¬
pada tej prevzvišeni gospodovavki,
te prosim, vzemi vse in vrzi daleč
proč od mene; zakaj, kar v meni ni
Marijinega, ni vredno tebe. Amen.

MolitevsvetegaTomažaAkvinskega.
Zahvaljujem te, sveti Gospod,

vsemogočni Oče, večni Bog! Ne
zaradi mojih zaslug, marveč zgolj
iz usmiljenja si dal zaužiti meni
grešniku, nevrednemu služabniku
svojemu, predragoceno telo in kri
svojega Sina, Gospoda našega
Jezusa Kristusa. Prosim te, naj
mi ne bo to sveto obhajilo v
kazen in zadolženje, marveč zve-
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ličanski pripomoček v odpuščenje!
Služi naj mi kot orožje vere in
ščit dobre volje! Izbriše naj moje
grehe, prežene huda nagnjenja in
poželenja, poveča pa ljubezen in
potrpežljivost, ponižnost in po¬
korščino ter vsakršno čednost! Za¬
lezovanj vseh sovražnikov, vidnih
in nevidnih, naj me trdno brani!
Nagnjenja moja, dušna in telesna,
naj popolnoma uteši! Moč naj mi
da, da živim le tebi, edinemu in
pravemu Bogu in srečno dosežem
življenski namen! Prosim te, o Bog,
da sprejmeš mene grešnika k oni
nepopisljivi pojedini, kjer si ti s
svojim Sinom in svetim Duhom,
svetnikom prava luč, obilno na¬
sičenje, večno veselje, dovršena
radost in popolna sreča. Po istem
Kristusu, Gospodu našem. Amen.

Molitev za odpustke.
Glej, moj ljubeznivi in do¬

brotljivi Jezus, v tvoji presveti
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pričujočnosti pokleknem na tla in
te prosim prav goreče: vtisni
globoko v moje srce dejanje vere,
upanja in ljubezni! Obudi mi ke¬
sanje nad mojimi grehi in trdni
sklep, da te nikoli več ne bom
žalil! Poln ljubezni in sočutja pre¬
mišljujem tvoje svete petere rane,
govoreč v duhu besede, ki jih je
zapisal o tebi, moj Jezus, prerok
David: „Moje roke in moje noge
so mi prebodli; vse moje kosti so
prešteli.“ (Ps. 21, 17, 18.)

Vsi verniki, ki se skesano izpo¬
vedo in prejmo sv. obhajilo ter molijo
to molitev pred sv. razpelom, zadobč
popolni odpustek, če molijo razen
tega Se v namen sv. cerkve. V ta
namen moli šestkrat očenaš, češčena
Marija in čast bodi Očetu; po besedah:
„Blažen je sad tvojega telesa, Jezus" —
prideni sledeče prošnje:

Da sveto katoliško cerkev po¬
višaš in poveličaš.
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Da poglavarja svete katoliške
cerkve blagosloviš in ohraniš.

Da sovražnike svete katoliške
cerkve ponižaš in izpreobrneš.

Da krščanskim kraljem in
ljudstvom mir in pravo edinost
dodeliš.

Da krivoverce in nevernike
razsvetliš in grešnike izpreobrneš.

Da vsem umrlim pravovernim
dušam večni mir dodeliš.

Darovanje odpustkov.
O usmiljeni Jezus, darujem ti

te odpustke, ki izhajajo iz tvojega
trpljenja in iz zasluženja tvojih
svetnikov. Darujem ti jih za vse
grehe, ki sem jih storil od mla¬
dega sem. Dosežejo naj mi odpu-
ščenje vseh kazni, ki sem jih za¬
služil z grehi. V večje zadoščenje
pridružujem temu daru še svoje
trpljenje, bridkosti, preganjanja,
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užaljenja, križe in težave. Še po¬
sebno pa pridružujem vse bolesti,
ki so jih provzročali ljudje tvo¬
jemu presvetemu srcu in dušam
tvojih svetnikov.

Darovanje svetega obhajila.

i. V prid živemu.
Preljubeznivi Jezus, zapovedal

si, naj se ljubimo med seboj. Po
ljubezni presojaš svoje učence.
Pri neizmerni ljubezni, ki te je
pripeljala danes v moje ubogo
srce, te prosim za L Obdari to
dušo z zaslugami svojega bridkega
trpljenja; nakloni ji zasluženje
občudovalne ponižnosti, ki te je
združila danes z menoj. Milostno
ji odpusti vse napake; reši jo vseh
nevarnosti; stoj ji na strani v
dušnih in telesnih potrebah. Raz¬
svetljuj, tolaži, varuj in vodi jo,
da dospe srečno po sedanjih brid- !
kostih v večno veselje. Amen.
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2. V prid rajniku.

Oče usmiljenja in Bog tolažbe,
iskreno te prosim, usmili se duše
rajnega (rajne) I. Morda še veliko
trpi v vicah. Odpusti ji vse kazni,
ki jih dolguje tvoji strogi pravici,
in pelji jo v slavo, po kateri vzdi¬
huje. Darujem ti za to dušo vse
zasluge tvojega edinega Sina, ki
biva prav zdaj v mojem srcu. V
njen prid darujem tudi danes za-
dobljeni odpustek. Potolaži naj te
ta dar, ki izhaja iz ljubečega srca.
Odpusti imenovani duši vse za-
dolženje, reši jo trpljenja in sprej¬
mi jo milostno v vesela nebesa.
Amen.

Sklepna molitev.

Božji ZveličarlNočem zapustiti
tega kraja, dokler ne prejmem
tvojega blagoslova. Blagoslovi me
torej, o mili Jezus! utrdi me v
svoji milosti, kakor si tudi bla-

■-n
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goslovil pred svojim vnebohodom
svoje učence in jih utrdil v vsem
dobrem. Blagoslovi mi dušo in
telo; blagoslovi mi razum, spomin
in voljo; blagoslovi mi vse misli,
besede in dejanja; blagoslovi sled¬
njič celo moje življenje in posebno
mojo smrtno uro. Le tebi, moj
Jezus, hočem živeti, le tebi umreti.
Tvoj hočem biti živ in mrtev.
Amen.
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Skupno poeešeenje sve«
tega l^ešnjega Telesa.

Prednik: Jezus Kristus, pravi
Bog in človek, rojen iz Marije
prečiste Device in v najsvetejšem
zakramentu resnično pričujoč.

1. Pridite, molimo ga!
2. Jezusa, edinorojenega Sinu

večnega Očeta, ki ga je rodila mati
božja.

1. Pridite, molimo, hvalimo,
častimo in ljubimo ga večno in
zahvaljujmo ga na veke!

2. Jezusa, svojega Boga in Od¬
rešenika v najsvetejšem zakra-
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mentu, ki ga je brezmadežna De¬
vica Marija prva molila v jas¬
licah.

1. Z nebeškimi vojnimi tru¬
mami ga molimo, hvalimo in sla¬
vimo!

2. Pridite, kličimo z vsemi
angeli in svetniki:

1. Svet, svet, svet si, Gospod
Bog vojnih trum!

2. Nebo in zemlja sta polna
tvoje slave in veličastva.

1. Čast bodi Očetu in Sinu in
sv. Duhu.

2. Kakor je bilo v začetku,
zdaj in vselej in navekomaj. Amen.
(Aleluja.)

Prošnja.

Prednik: Božji Zveličar, ki
po svoji neizmerni ljubezni pre¬
bivaš na oltarju v presvetem
Rešnjem Telesu, tebe bi morali

iB—-<1
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vsi ljudje ljubiti in častiti; vendar
te tako malo ljubimo in smo ti le
nehvaležni.

1. in 2. O Jezus, odpusti nam
po velemogočni prošnji svoje ma¬
tere Marije.
Prednik: Zaslužili smo, da bi

nas spodil izpred svojega obličja,
ker smo grešili. Toda, o Gospod,
pri tebi je usmiljenje in obilno
odrešenje po priprošnji tvoje brez¬
madežne matere Marije. Po Mariji
moremo priti do tebe. Marijo res
lahko imenujemo „vrata nebeška",
skozi katera smemo do tvojega
prestola. Marija nam izprosi po¬
moči v vseh potrebah.

1. Usliši nas torej, o Sin božji
in Marijin, odkrij nam svoje ob¬
ličje, da se zveličamo!

2 Ti pa, o Marija, naša naj-
slajša mati, usmili se nas, ko bomo
molili presveto Rešnje Telo, in
prosi za nas svojega božjega Sina
ter pokaži, da si res naša mati.
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1. O Marija, morje milosti, pri¬
bežališče grešnikov, bela lilija
presvete Trojice, pomagaj nam
zdaj in ob smrtni uri. Amen.

Rožni venec sedmerih radosti
Marijinih.

Priprava.
Prednik: S teboj, o mati Ma¬

rija, in v tvojem varstvu bodemo
počastili tvojega ljubljenega Sina
v najsvetejšem zakramentu, s ka¬
terim je bilo tvoje srce vedno
združeno in od katerega se ne
bo ločilo vekomaj.

1. O mati ljubezniva, navdahni
nas s tako pobožnostjo, da bomo
molili tvojega božjega Sina tako,
kakor si ga molila ti! Izroči nas,
svoje revne otroke,Jezusu, v čigar
usmiljenje upamo.

2. Daj nam mrvico milosti in
darov, s katerimi je tebe obdarila
sveta Trojica od začetka; obleci
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ter okrasi naše duše ž njimi, da
bomo smeli pred Kraljevo obličje;
vplivaj, da nam ne zapre zaklada
svojih milosti.

1. Prosimo tebe, brezmadežno
spočeto, izprosi nam odpuščenje
grehov in takd čisto srce, da bo
všeč nebeškemu Očetu.

2. Prosimo tebe, ki si bila
rojena milosti polna; napolni nam
duše s takšnim spoznanjem, ka¬
kršno je krasilo tebe tako, da si
bila vedno všeč edinofojenemu
Sinu večnega Očeta.

1. Prosimo tebe, ki si se Bogu
darovala v templju, vžgi v nas
tako ljubezen, s kakršno je tebe
vedno napolnjeval sv. Duh.

2. Sprejmi nas, o Marija, v
svoje blaženo srce, da bomo, kakor
ti, tako tudi mi ljubili Jezusa, tvo¬
jega Sina in svojega Gospoda, in
da ga bomo vredno molili in sla¬
vili v najsvetejšem Zakramentu.
Amen.

-—---S
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Prednik: Slavimo Jezusa Kri¬

stusa v najsvetejšem Zakramentu!
1. in 2. Z rožnim vencem sed¬

merih radosti brezmadežne Device
in matere božje Marije.

1. Verujem v Boga, Očeta .. .
2. Verujem v svetega Duha ...
1. Čast bodi Očetu in Sinu in

sv. Duhu.
2. Kakor je bilo v začetku,

zdaj in vselej in navekomaj. Amen.
Prednik: Jezus Kristus, Sin

živega Boga, verujemo in prizna¬
vamo s srcem in z usti, da si
ti, učlovečeni Bog, resnično in
bistveno pričujoč v najsvetejšem
Zakramentu, z dušo in s telesom,
s krvjo in z mesom, Bog in človek
skupaj. To verujemo, ker si to
razodel ti, večna Resnica sama.

1. Češčena Marija . . . telesa
Jezus, ki nam oživi pravo vero.

2. Sveta Marija . . .
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Prva skrivnost.
1. Oče naš . . .
2. Daj nam danes . . .
1. Češčena Marija . . . telesa

Jezus,
ki si ga, brezmadežna De¬
vica, radostna od svetega
Duha spočela. (Tri do desetkrat)

2. Sveta Marija ...
1. Čast bodi Očetu . . .
2. Kakor je bilo v . ..

1. Češčena Marija . . ., ki nam
daj trdno upanje.

2. Sveta Marija . . .
1. Češčena Marija . . ., ki nam

vžgi srčno ljubezen.
Prednik'. Vedno naj te z nami

molijo, hvalijo, časte, ljubijo in
zahvaljujejo, o Jezus, v najsve¬
tejšem Zakramentu.

1. in 2. Vse stvari povsod in
vekomaj. Amen.
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Prednik: O Marija, devic De¬
vica, kakšna radost je navdala
tvojo dušo, ko ti je oznanil nad¬
angel Gabriel, da ima Bog po¬
sebno dopadenje nad teboj in
da te je izbral za mater svojemu
edinorojenemu Sinu!

Po ponižnosti in pokorščini,
ki se glasita v besedah: »Glej,
dekla sem Gospodova“, po teh
dveh čednostih nam odpri pot, po
kateri bomo prišli do studenca
usmiljenja, in dosezi nam milost,
da bo imel Bog dopadenje nad
nami!

1. in 2. Amen.
Prednik: Čast, hvala in slava

Jezusu Kristusu, našemu Bogu, ki
v presveti hostiji živi!

1. in 2. In Mariji, njegovi de¬
viški, brezmadežni materi, naj ve¬
komaj doni!

Druga skrivnost.
1. Oče naš... Češčena Marija...
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Jezus, kisi ga, brezma¬
dežna Devica, radostna v
obiskanju Elizabete nosila.

1. Čast bodi Očetu . . .
Prednik: O Marija, kako je

bilo tvoje srce prenapolnjeno to¬
lažbe, ko te je Elizabeta pozdra¬
vila kot mater svojega Gospoda;
vsa srečna si zapela: „Moja duša
poveličuje Gospoda ! <£

Prosi za nas vsemogočnega
Boga, ki ti je storil velike reči
in ki nam izkazuje usmiljenje od
roda do roda. Prosi za nas ti,
ki te blagrujejo vsi rodovi, in
izprosi nam usmiljenje Naj višjega,
da bo naša duša s teboj poveli¬
čevala Gospoda, in da se bo naš
duh veselil v Bogu, našem Zve¬
ličarju.

1. in 2. Amen.
Prednik: Čast, hvala in slava

Jezusu Kristusu, našemu Bogu, ki
v presveti hostiji živi!
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1. in 2. In Mariji, njegovi de¬
viški, brezmadežni materi, naj ve¬
komaj doni!

Tretja skrivnost
1. Oče naš . . . Ceščena Ma¬

rija . . .
Jezus, ki si ga, brezmadežna
Devica, radostna rodila.

1. Čast bodi Očetu . . .
Prednik: O Marija, kako si

se vzradostila, ko si prva molila
v jaslicah sladkega Odrešenika,
ki ga« tu molimo v najsvetejšem
Zakramentu. Prosi za nas, o Ma¬
rija, kraljica miru, da se razlije v
naše duše mir, ki so ga oznanje¬
vali angeli ob rojstvu tvojega
božjega Sina. Prosi, o Marija, da
zavlada nebeški mir po sveti
cerkvi in ji obrodi obilnih milosti.

1. in 2. Amen.
Prednik: Čast, hvala in slava

Jezusu Kristusu, našemu Bogu, ki
v presveti hostiji živi!
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1. in 2. In Mariji, njegovi de¬
viški, brezmadežni materi, naj
vekomaj doni!

Četrta skrivnost.
1. Oče naš... Češčena Marija...

Jezus, ki siga, brezma¬
dežna Devica, radostna po¬
da 1 a sv. trem kraljem.

1. Čast bodi Očetu ...
Prednik: O Marija, kakšno

veselje je navdajalo tvoje srce,
ko so prišli modri z jutrovega
molit tvojega božjega Sina in so
mu prinesli zlata, kadila in mire!
Prosimo te, izprosi tudi nam milost,
da bomo molili tvojega božjega
Sina v najsvetejšem Zakramentu
z živo vero, s trdnim upanjem in
z gorečo ljubeznijo; zakaj če ga
bomo goreče častili tukaj, ga bo¬
mo potem tam v nebesih gledali
od obličja do obličja in se bomo
veselili s teboj v njegovi slavi.

1. in 2. Amen.

B<
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Peta skrivnost.
1. Oče naš . . . Češčena Ma¬

rija . . .
Jezus, ki si ga, brezma¬
dežna Devica, radostna v
templju našla.

1. Čast bodi Očetu . ..
Prednik: 0 Marija, kako se

je vzradoval tvoj duh, ko si našla
svojega božjega Sina med učeniki
v templju, potem ko si ga bila
tri dni žalostna iskala!

O, pomagaj nam, da nikoli
ne bomo z grehom izgubili svo¬
jega Zveličarja, in da bo usmiljeni
Odrešenik v najsvetejšem Zakra-

Prednik: Čast, hvala in slava
Jezusu Kristusu, našemu Bogu, ki
v presveti hostiji živi!

1. in 2. In Mariji, njegovi de¬
viški, brezmadežni materi, naj ve¬
komaj doni!
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mentu celil rane našim dušam in
nas tolažil ter nam dajal milosti.

1. in 2. Amen.
Prednik: Čast, hvala in slava

Jezusu Kristusu, našemu Bogu, ki
v presveti hostiji živi!

1. in 2. In Mariji, njegovi de¬
viški, brezmadežni materi, naj
vekomaj doni!

Šesta skrivnost.
1. Oče naš... Ceščena Marija ...

Jezus, ki se je po vsta¬
jenju prikazal najprej
tebi, brezmadežna Devica.

1. Čast bodi Očetu . . .
Prednik: O Marija, kako je

veselja vzkipelo tvoje srce, ko si
zagledala od smrti vstalega Sina,
ki je bil umrl na križu v tolikem
trpljenju!

Izprosi mi milost, da vstanem
iz groba grehov v novo življenje,
in da bo moja duša nov grob, v

<
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katerega bom pokladal pri sv. ob¬
hajilu svojega Jezusa, zastavo več¬
nega življenja.

1. in 2. Amen.
Prednik: Čast, hvala in slava

Jezusu Kristusu, našemu Bogu, ki
v presveti hostiji živi!

1. in 2. In Mariji, njegovi de¬
viški, brezmadežni materi, naj ve¬
komaj doni!

Sedma skrivnost.
1. Oče naš... Češčena Marija...

Jezus, ki je tebe, brezma¬
dežna Devica, radostno v
nebesa vzel in kronal.

1. Čast bodi Očetu . . .
Prednik: O Marija, kakšna

blaženost je napolnila tvojo dušo,
ko te je sprejel tvoj božji Sin v
nebesa in ti je poplačal tvoje
čednosti!

Ljuba naša mati, o, ko bi
vendar posnemali tvoje sveto živ-
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Ijenje, ko bi vendar izpolnjevali
voljo nebeškega Očeta v vsem
kakor si jo izpolnjevala ti, da bi
tudi mi prišli kdaj v nebesa in
se večno veselili v Bogu s teboj!

1. in 2. Amen.
Prednik: Čast, hvala in slava

Jezusu Kristusu, našemu Bogu, ki
v presveti hostiji živi!

1. in 2. In Mariji, njegovi de¬
viški, brezmadežni materi, naj ve¬
komaj doni!
Prednik: O častitljiva ne¬

beška kraljica, preblažena mati
Marija, ozri se na nas, svoje
otroke!

1. Nad vsemi angeli in svet¬
niki sediš prav pri kraljevem
prestolu svojega božjega Sina, ki
tebe, svojo mater, večno ljubi in
spoštuje ter ti ničesar ne odreče.

2. Mogočna si in bogata, de-
livka si vseh nebeških milosti in
darov.
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1. Pokaži, da si naša mati,
prosi za nas pri svojem Sinu.

2. Ki je tukaj v sv. Rešnjem
Telesu pričujoč!
Prednik: Ti pa, o božji Zve¬

ličar v najsvetejšem Zakramentu,
se spomni, da si nam obljubil:
„Ako sta dva ali trije v mojem
imenu zbrani, sem jaz sredi med
njimi, in, ako boste Očeta kaj pro¬
sili v mojem imenu, vam bo dal.“

Zaupajoči vate, o Jezus, in
v tvojo milo mater, prosimo ne¬
beškega Očeta, da bi delil svoje
milosti vsem ljudem, dobrim in
hudobnim, pravičnim in krivičnim,
ter da bi tako svoje zveste slu¬
žabnike vedno bolj posvečeval,
grešnike pa nagibal k izpre-
obrnjenju.

Zlasti pa prosimo za svoje
prijatelje, dobrotnike in vse ude
te družbe; odpusti nam grehe in
dodeli nam mnogo milosti, da

fe-;-e
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bomo zvesti otroci tebi in Mariji
in da bomo kdaj zveličani. Amen.
Prednik: Hvaljen in češčen.
1. in 2. Bodi najsvetejši Za¬

krament.
Prednik: Zdaj in vekomaj.
1. in 2. Amen.
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Poeešeenje presvetega
srea Jezusovega.

0 premili Jezus! ti edini si
naše zveličanje, življenje in vsta¬
jenje! Zato te prosimo: ne zapu¬
sti nas v potrebah in bridkostih,
temveč zavoljo smrtne bridkosti
svojega božjega srca in zavoljo
bolečin svoje brezmadežne matere
pridi na pomoč svojim služab¬
nikom, ki si jih odrešil s svojo
dragoceno krvjo. (100 dni odp.)
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Rožni venec k božjemu srcu

Jezusovemu.

V. Gospod, odpri moje ustnice.
O. In moja usta bodo ozna¬

njevala tvojo slavo.
V. O Bog, glej na mojo pomoč.
O. Gospod, hiti mi pomagat.
Čast bodi Očetu in Sinu in

svetemu Duhu.
Kakor je bilo v začetku, zdaj

in vselej in navekomaj. Amen.

1. O moj preljubeznivi Jezus!
Premišljajoč tvoje predobro
srce, vidim, da je ono sama lju¬
bezen in sladkost do grešnikov;
zato navdaja tudi moje srce ve¬
selje in trdno zaupanje, da me
milostno sprejmeš. — O koliko
grehov sem storil. — Toda zdaj
jih objokujem in sovražim kakor
sveti Peter in skesana Magdalena,
ker sem ž njimi razžalil tebe, naj-
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2. O moj Jezus, blagrujem tvoje
ponižno srce! zahvaljujem te,
da si mi ga dal v zgled; da
me ne nagiblješ le prav krepko,
da ga posnemam, temveč s toli-
kerim poniževanjem tudi pot k
njemu kažeš in gladiš. — O kako
nespameten in nehvaležen sem bil!
O kako daleč sem zašel! O od-

večjo dobroto. O dodeli tudi meni
odpuščenje vseh grehov! Naj raje
preje umrjem, te prosim po tvojem
presvetem srcu, kakor pa da bi
tebe zopet razžalil! — Če pa naj
še dalje živim, hočem živeti le, da
ti povračam z ljubeznijo ljubezen.

Oče naš..v. (brez češčenemarije)
in petkrat: Čast bodi ... v čast
božjemu srcu.

Potem:
Sladko srce mojega Jezusa!
Daj, da te vedno bolj in bolj
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pusti mi! Proč s prevzetnostjo,
proč s častilakomnostjo! — S po¬
nižnim srcem te hočem slediti
odslej po poti poniževanja, da
dosežem mir in zveličanje. Daj
mi moč v to, in na veke bom
poveličeval tvoje presveto srce.

Oče naš... petkrat. Čast bodi
Očetu .. . Sladko srce . . . kakor
prvič str. 165.

3.0 moj Jezus, občudujem tvoje
najpotrpežljivejše srce in te
zahvaljujem, da si nam zapustil
toliko zgledov nepremagljive po¬
trpežljivosti. Žal mi je, da so mi
doslej ti zgledi zastonj očitali
mojo izredno občutljivost, ki celo
najmanjših neprijetnosti ne pre¬
naša. O moj ljubljeni Jezus, po¬
deli mojemu srcu gorečo in sta¬
novitno ljubezen do križa in trp¬
ljenja, do pokore in zatajevanja, da
te sledim na goro Kalvarijo ter
dospem k tebi v nebeško veselje
in veličastvo.
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Oče naš ... in dr. kakor na
str. 165.

4. Pri pogledu tvojega n a j-
krotkejšega srca, o moj ljub¬
ljeni Jezus, se kar prestrašim, ker
je moje srce tvojemu tako malo
podobno. Dovolj je sama beseda,
pogled, mali ugovor, in že sem
vznemirjen in jamem tožiti. —
Odpusti mi to strastno ravnanje
in podeli mi milost, da posnemam
vprihodnje v vsaki bridkosti tvojo
neizpremenljivo krotkost in tako
uživam stalni sveti mir.

Oče naš ... in dr. kakor na
str. 165.

5. Češčeno in hvaljeno bodi,
o Jezus, tvoje velikodušno
srce, ki je premagalo smrt in
pekel ter je resnično vredno vse
hvale! Bolj ko kdaj sem osra¬
močen, ko vidim, kako malodušno
je moje srce, kako se straši vsa¬
kega govoričenja, vsakega člo-
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veškega zaničevanja. Pa odslej ne
sme več tako biti. — Prosim te
nad vse iskreno, daj mi srčnosti
in moči, da se na zemlji vojskujem
in zmagujem ter tako enkrat s
teboj vesel v nebesih obhajam
zmagoslavje.

Oče naš ... in dr. kakor na
str. 165.

Obrnimo se k Mariji, posve¬
timo se s ponovljeno gorečnostjo
njeni službi ter molimo zaupajoč
njenemu materinskemu srcu: Pro¬
sim te, o velika mati Gospodova
in moja mati Marija, po vzvišenih
prednostih svojega presladkega
srca mi izprosi pravo in stano¬
vitno pobožnost k presvetemu
srcu tvojega Sina Jezusa; naj sem
z mislimi in čutili zaklenjen v
to srce, da izpolnjujem vse svoje
dolžnosti ter vsekdar, posebno pa
danes, voljno in goreče služim
Jezusu.
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V. O srce Jezusovo, goreče
ljubezni do nas.

O. Daj, da gori naše srce iz
ljubezni do tebe.

Molimo. Prosimo te, vse¬
mogočni Bog, dodeli nam, ki se
ponašamo s presvetim srcem tvo¬
jega ljubega Sina in se hvaležno
spominjamo posebnih dobrot nje¬
gove ljubezni do nas: da se ne
veselimo le dodeljenja teh dobrot,
ampak tudi njih sad uživamo. Po
istem Kristusu, Gospodu našem.
Amen.

Vzdihljeji k presvetemu srcu
Jezusovemu.

Povsod bodi ljubljeno, presveto
srce Jezusovo! (Odpustek 100 dni
enkrat na dan.)

Presveto srce Jezusovo, usmili
se nas! (Odpustek 100 dni enkrat
na dan.)
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se ti posve¬
tim vsega ter
sklenem s
tvojo milo¬

stjo, da te nikoli več ne razžalim.
(Pred podobo Jezusovega srca en¬
krat na dan 100 dni odpustka.)

Sladko Jezusovo srce, bodi
moja ljubezen. (Odpustek 300 dni
enkrat na dan.)

K srcu Jezusovemu v najsve-
tejšem zakramentu: Hvaljeno, mo¬
ljeno in s hvaležnim duhom ljub¬
ljeno bodi srce Jezusovo v pre¬
svetem zakramentu vsak časovni
trenutek v vseh tabernakljih ce-

0 moj ljubeznivi Jezus! da ti
izkažem svojo hvaležnost ter ti za¬

dostujem za
mnogotero
svojo nezve¬
stobo, ti jaz
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Ltitanije presvetega srca
Jezusovega.
(Odp. 300 dni.)

Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

Bog Oče nebeški,*)
Bog Sin, odrešenik sveta,
Bog sveti Duh,
Sveta Trojica, en sam Bog,
Srce Jezusa, Sinil večnega Očeta,
Srce Jezusovo, v materi Devici od sve¬
tega Duha upodobljeno,

*) Odgovor: usmili se nas!

®-w
lega sveta do konca vekov! Amen.
(Odpustek 100 dni enkrat na dan.)

(Te molitve ali del njih moli
posebno ob tridnevnicah, devet-
dnevnicah. šestnedeljskih in drugih
pobožnostih, ki jih obhajaš v čast
najsvetejšemu srcu.)
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Srce Jezusovo, z Besedo božjo v osebi
združeno,

Srce Jezusovo, neskončno veličastveno,
Srce Jezusovo, sveti tempelj božji,
Srce Jezusovo, šotor Najvišjega,
Srce Jezusovo, hiša božja in vrata ne¬
beška,

Srce Jezusovo, žareče ognjišče ljubezni,
Srce Jezusovo, posoda pravice in lju¬
bezni,

Srce Jezusovo, dobrote in ljubezni
polno,

Srce Jezusovo, brezdno vseh čednosti,
Srce Jezusovo, vse hvale najbolj vredno,
Srce Jezusovo, kralj in središče vseh
src,

Srce Jezusovo, v katerem so vsi zakladi
modrosti in znanosti,

Srce Jezusovo, v katerem biva vsa
polnost božanstva,

Srce Jezusovo, nad katerim ima Oče
(svoje) posebno dopadenje,

Srce Jezusovo, iz čigar polnosti smo
vsi prejeli,

Srce Jezusovo, hrepenenje večnih višav,
Srce Jezusovo, potrpežljivo in neskončno
usmiljeno,

Srce Jezusovo, bogato za vse, ki te na
pomoč kličejo,

Srce Jezusovo, vir življenja in svetosti,
Srce Jezusovo, sprava za naše grehe,



Srce Jezusovo, z zasramovanjem na¬
sičeno,

Srce Jezusovo, zavoljo naših hudobij
potrto,

Srce Jezusovo, do smrti pokorno,
Srce Jezusovo, s sulico prebodeno,
Srce Jezusovo, vir vse tolažbe,
Srce Jezusovo, življenje' in vstajenje
naše,

Srce Jezusovo, mir in sprava naša,
Srce Jezusovo, krvava žrtev za greš¬
nike,

Srce Jezusovo, zveličanje v tebe upa¬
jočih,

Srce Jezusovo, upanje v tebi umirajočih,
Srce Jezusovo, sladkost vseh svetnikov,
Jagnje Božje, ki grehe sveta odjemlješ,
zanesi nam, o Gospod!

Jagnje Božje, ki grehe sveta odjemlješ,
usliši nas, o Gospod!

Jagnje Božje, ki grehe sveta odjemlješ,
usmili se nas!

JVI o l i t v e.
(Klečč.)

1. V čast presvetemu srcu
Jezusovemu.

V. Jezus krotak in iz srca ponižen.
O.Upodobinaše srce po svojem srcu.
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Molimo. Vsemogočni večni Bog,
ozri se na srce svojega preljubega Sina,
in na češčenje in zadoščenje, ki ti ga
daje v imenu grešnikov, ter tako po¬
tolažen odpusti njim, ki prosijo tvojega
usmiljenja, v imenu istega svojega Sina,
Jezusa Kristusa, ki s teboj živi in kra¬
ljuje v edinosti svetega Duha, Bog, na
vekov veke. Amen.

2. Posvetitev presvetemu srcu
Jezusovemu.

Presladki Jezus, Zveličar človeškega
rodu, poglej nas ponižno klečeče pred
tvojim oltarjem! Tvoji smo, tvoji ho¬
čemo biti. Da bi pa bili še ožje skle¬
njeni s teboj, zato se danes vsak izmed
nas radovoljno posveti tvojemu srcu.

Tebe mnogi niso nikdar poznali.
Tebe so mnogi zavrgli, ne meneč se za
tvoje zapovedi. Usmili se obojih, usmi¬
ljeni Jezus, in potegni k svojemu srcu
vse. Kralj bodi, Gospod, ne samo ver¬
nikov, ki niso nikdar odpadli od tebe,
ampak tudi izgubljenih sinov, ki so te
zapustili. Stori, da se že skoraj vrnejo
v očetovo hišo, da ne poginejo od ubo¬
štva in gladu. Bodi kralj tistih, ki jih
slepi zmota ali loči nesloga. Privabi jih
v zavetje resnice in k edinosti vere,
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da bo kmalu en hlev in en pastir. Bodi
nazadnje kralj vseh tistih, ki žive še v
starem poganstvu, in otml jih iz teme v
božjo svetlobo in kraljestvo.

Daj, Gospod, svoji cerkvi varno
in zanesljivo svobodo. Daj vsem naro¬
dom mirno življenje. Daj, da se glasi
od kraja do kraja zemlje en glas: bodi
hvala božjemu srcu, ki nas je rešilo;
njemu čast in slava vekomaj I Amen.

Oče naš . . . Češčena Marija . . .
(Trikrat.)



Liitanije presvetega imena
Jezusovega.

(Odpustek 300 dni enkrat na dan.)
Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Jezus, sliši nas!
Jezus, usliši nas!

Bog Oče nebeški,
Bog Sin, odrešenik sveta,
Bog sveti Duh,
Sveta Trojica, en sam Bog,
Jezus, Sin Boga živega,
Jezus, odsvit*Očeta,
Jezus, žar večne luči,
Jezus, kralj veličastva,
Jezus, solnce pravice,
Jezus, Sin Marije Device,
Jezus ljubeznivi,
Jezus čudoviti,
Jezus, močni Bog,
Jezus, oče prihodnjega veka,
Jezus, angel velikega sklepa,
Jezus najmogočnejši,
Jezus najpotrpežljivejši,
Jezus najpokornejši,
Jezus krotki in iz srca ponižni,
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Jezus, ljubitelj čistosti,
Jezus, naš ljubitelj,
Jezus, Bog miru,
Jezus, začetnik življenja,
Jezus, zgled kreposti,
Jezus, gorečih duš ljubitelj,
Jezus, naš Bog,
Jezus, naše pribežališče,
Jezus, oče ubogih,
Jezus, zaklad vernih, c
Jezus, dobri pastir, °
Jezus, prava luč, ”
Jezus, večna modrost,
Jezus, neskončna dobrota,
Jezus, pot in življenje naše, ~
Jezus, veselje angelov, “
Jezus, kralj očakov,
Jezus, voditelj apostolov,
Jezus, učitelj evangelistov,
Jezus, srčnost mučencev,
Jezus, luč spoznavavcev,
Jezus, čistost devic,
Jezus, krona vseh svetnikov,
Bodi nam milostljiv, zanesi nam, o
Jezus!

Bodi nam milostljiv, usliši nas, o Jezus!
Vsega zlega,
Vsega greha, reši nas
Svoje jeze,
Zalezovanj hudičevih, 0 Jezus.
Duha nečistosti,

Najb. mati. ‘77
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smrti in pokopu svojem,
vstajenju svojem,
vnebohodu svojem,
radostih svojih,
slavi svoji,

Molimo. Gospod Jezus Kristus,
ki si rekel: »Prosite in boste prejeli;
iščite, .in boste našli; trkajte, in se

Večne smrti,
Zanemarjanja navdihov tvojih,
Po skrivnosti svojega svetega
učlovečenja,

Po rojstvu svojem,
Po detinstvu svojem,
Po božjem življenju svojem,
Po trudih svojih,
Po smrtni bridkosti in trpljenju
svojem,

Po križu in zapuščenosti svoji,
Po bolečinah in slabostih svojih,
Po
Po
Po
Po
Po
Jagnje božje, ki grehe sveta odjemlješ,
zanesi nam, o Jezus I

Jagnje božje, ki grehe sveta odjemlješ,
usliši nas, o Jezus!

Jagnje božje, ki grehe sveta odjemlješ,
usmili se nas, o Jezus!

Jezus, sliši nas!
Jezus, usliši nas!

Oče naš itd. Češčena Marija itd.



vam bo odprlo”: daj nam, prosimo te,
gorečnost svoje božje ljubezni, da te
s celim srcem, z besedo in dejanjem
ljubimo in neprenehoma hvalimo.

Dodeli nam, Gospod, da strah in
ljubezen do tvojega svetega imena vedno
v sebi ohranimo, ker nikdar voditi ne
nehaš njih,kijih v stanovitnosti svoje
ljubezni utrdiš. Ki živiš in kraljuješ
na vekov veke. Amen.
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bavretanske litanije.
(Odpustek 300 dni vsakikrat.)
Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

Bog Oče nebeški,
Bog Sin, Odrešenik sveta,
Bog sveti Duh,
Sveta Trojica, en sam Bog,
Sveta Marija,
Sveta mati božja,
Sveta devic Devica,
Mati Kristusova,
Mati milosti božje,
Mati prečista,
Mati brez madeža,
Mati nedolžna,
Mati presveta,
Mati ljubezniva,
Mati prečudna,
Mati našega Stvarnika,
Mati našega Odrešenika,
Devica modra,
Devica častitljiva,
Devica hvale vredna,
Devica mogočna,

180

zanasBogaprosi!usmili
senas!



o

rt

O
M

<n
rt
C

rt
N

•-
Devica usmiljena,
Devica verna,
Podoba pravice,
Sedež modrosti božje,
Začetek našega veselja,
Posoda duhovna,
Posoda časti vredna,
Posoda vse svetosti,
Skrivnostna roža,
Turn kralja Davida,
Turn slonokoščeni,
Hiša zlata,
Skrinja miril in sprave,
Vrata nebeška,
Zgodnja danica,
Zdravje bolnikov,
Pribežališče grešnikov,
Tolažnica žalostnih,

• Pomoč kristjanov,
Kraljica angelov,
Kraljica očakov,
Kraljica prerokov,
Kraljica apostolov,
Kraljica mučencev,
Kraljica spoznavavcev,
Kraljica devic,
Kraljica vseh svetnikov,
Kraljica brez madeža izvirnega
greha spočeta,

Kraljica presvetega rožnega
venca,
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Jagnje božje, ki grehe sveta odjemlješ,
zanesi nam, o Gospod!

Jagnje božje, ki grehe sveta odjemlješ,
usliši nas, o Gospod!

Jagnje božje, ki grehe sveta odjemlješ,
usmili se nas, o Gospod!

Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

Oče naš itd. Češčena Marija itd.

Molitve.
1. K sv. Rešnjemu Telesu.
(Kadar je izpostavljeno.)

V. Kruh z nebes si jim dodelil.
(Aleluja.)

O. Ki ima vso sladkost v sebi.
(Aleluja.)

Molimo. O Bog, ki si nam v
prečudnem Zakramentu spomin svojega
trpljenja zapustil, daj nam, te prosimo,
svete skrivnosti tvojega telesa in tvoje
krvi tako častiti, da sad tvojega odre¬
šenja vedno v sebi občutimo. (Ki živiš
in kraljuješ z Bogom Očetom v edi¬
nosti svetega Duha Bogvekomaj. Amen.)
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2. K sveti Devici materi Mariji.
Pod tvojo pomoč pribežimo, o sveta

božja porodnica; ne zavrzi naših prošenj
v naših potrebah, temveč reši nas vselej
vseh nevarnosti. O častitljiva in bla¬
žena Devica, naša gospa, naša srednica,
naša besednica, naša pomočnica! S svo¬
jim Sinom nas spravi, svojemu Sinu
nas priporoči, svojemu Sinu nas izroči!

V. Prosi za nas, sveta božja po¬
rodnica !

O. Da bomo vredni obljub Kristu¬
sovih

Molimo. Dodeli nam, svojim slu¬
žabnikom, prosimo, Gospod Bog, da
vedno zdravje na duši in na telesu
uživamo, in da bomo po častitih proš¬
njah presvete Marije, vselej Device, se¬
danje žalosti rešeni in večnega veselja
deležni.

3. K sveti Devici materi Mariji.
(Od 1. adventne nedelje do božiča.)
Usmiljena mati Zveličarjeva, ki

ostaneš vrata nebeška in zgodnja da-
nica, pomagaj ljudstvu, ki je padlo, pa

I želi vstati; ti, ki si svojega stvarnika
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prečudno rodila, devica prej in potlej
ostala, ko si iz Gabrielovih ust 'sprejela
češčenje, usmili se grešnikov!

V. Angel Gospodov je oznanil
Mariji.

O. In je spočela od svetega Duha.
Molimo. Milost svojo, prosimo

te, o Gospod, v naša srca vlij, da, ki
smo po angelovem oznanjenju spoznali
učlovečenje Kristusa, tvojega Sina, po
njegovem trpljenju in križu dosežemo
častitljivo vstajenje.

(Od božiča do svečnice.)
Usmiljena mati Zveličarjeva, ki

ostaneš vrata nebeška in zgodnja da-
nica, pomagaj ljudstvu, ki je padlo, pa
želi vstati; ti, ki si svojega Stvarnika
prečudno rodila, Devica prej in potlej
ostala, ko si iz Gabrielovih ust sprejela
češčenje, usmili se grešnikov!

V. Po porodu si Devica čista ostala.
O. Prosi za nas, božja porodnica.
Molimo. Bog, ki si po rodovit¬

nem devištvu svete Marije dodelil člo¬
veškemu rodu dar večnega zveličanja,
daj, prosimo, da njo za nas prositi ob¬
čutimo, po kateri nam je sreča došla
prejeti življenja začetnika, Gospoda na¬
šega Jezusa Kristusa, Sina tvojega.
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(Od svečnice do velikega četrtka.)
Bodi češčena, nebeskraljica, češčena

angelov gospa; češčena korenina, če¬
ščena ti, ki si svetu pravo luč rodila!
Bodi pozdravljena, Devica častita, mimo
vseh lepa; bodi pozdravljena, prelju-
bezniva, in prosi za nas Kristusa!

V. Hvalimo te, Devica presveta.
O. Daj nam moč zoper sovražnike

tvoje.

Molimo. Dodeli, milostljivi Bog,
brambo naši slabosti, da, ki obhajamo
spomin svete božje porodnice, s po¬
močjo njenih prošenj vstanemo odsvojih
grehov.

(Od velike sobote do 1. nedelje po
binkoštih.)

Veseli se, kraljica nebeška, aleluja!
On, ki si zaslužila ga nositi, aleluja! je
vstal od smrti, kakor je rekel, aleluja!
Prosi za nas Boga, aleluja!

V. Veseli in raduj se, Devica Ma¬
rija, aleluja!

O. Ker je Gospod res vstal, aleluja!
Molimo. O Bog, ki si po vsta¬

jenju svojega Sina, Gospoda našega
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Jezusa Kristusa, svet razveselil; dodeli,
prosimo, da po njegovi materi Devici Ma¬
riji dosežemo veselje večnega življenja.

(Od 1. nedelje po binkoštih do 1. ad¬
ventne nedelje.)

Češčena bodi, kraljica, mati mi¬
losti, življenje, sladkost in upanje naše,
bodi češčena! K tebi vpijemo zapuščeni
Evini otroci; k tebi vzdihujemo žalostni
in objokani v tej solzni dolini. Oh,
obrni tedaj, naša pomočnica, svoje mi¬
lostljive oči v nas; in pokaži nam po
tem revnem življenju Jezusa, blaženi
sad svojega telesa: o milostljiva, o
dobrotljiva, o sladka Devica Marija!

V. Prosi za nas, sveta božja po¬
rodnica !

O. Da bomo vredni obljub Kri¬
stusovih.

Molimo. Vsemogočni večni Bog!
ki si dušo in telo častite Device matere
Marije, da bi vredno bivališče tvojega
Sina biti zaslužila, s pomočjo svetega
Duha pripravil, daj, da bomo, ki se
njenega spomina veselimo, po njenih
milostljivih prošnjah prihodnjega zlega
in večne smrti rešeni.
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4. K svetemu Jožefu.
Glejte, zvesti in modri hlapec, ki

ga je postavil Gospod črež svojo
družino.

V. Prosi za nas, sveti Jožef!
O. Da bomo vredni obljub Kri¬

stusovih.
Molimo. Naj nam, prosimo te,

o Gospod, zasluženje ženina tvoje pre¬
svete matere Marije pomaga, da, česar
naša slabost ne preSnore, nam bode po
njegovih prošnjah dodeljeno.

5. Za vse potrebe.
Gospod, ponižno te prosimo, raz¬

veži po svoji milosti naših grehov vezi,
in ohrani po prošnjah svoje izvoljene
matere, ljube Device, Marije in vseh
svojih svetnikov nas svoje služabnike,
naše dobrotnike in naše pohištvo v vsi
svetosti; očisti tudi našo rodovino in
naše prijatelje hudobe in grehov, in
napolni jih z lepimi čednostmi; dodeli
nam mir in zdravje, odvrni od nas
vidne in nevidne sovražnike in odženi
vse hude želje; daj nam zdravo vreme
in dobro letino, izkaži milost našim



prijateljem in neprijateljem, in obvaruj
to duhovnijo z vsemi, ki v njej prebi¬
vajo, kuge, lakote, vojske, ognja, po¬
tresa, povodnji, in dodeli milostljivo
vsemvernimkristj anom, živim inmrtvim,
v nebeškem kraljestvu večno življenje,
mir in pokoj. Obvaruj našega papeža I.,
našega škofa I., našega cesarja I., in
vso našo duhovsko in deželsko gospo¬
sko, in vse krščansko ljudstvo vseh
nadlog in vsega zlega. In tvoj blago¬
slov pridi z nebes na nas in bodi vselej
nad nami. Po Gospodu našem Jezusu
Kristusu, Sinu tvojem, ki s teboj živi
in kraljuje v edinosti svetega Duha Bog
vekomaj. Amen.

V. Božjapomoč ostani vselej prinas.
O. Amen.
Oče naš itd. Češčena Marija itd.

(Petkrat.)

Molitev k sv. Jožefu.
(Moli se meseca oktobra pri rožniven-
ški pobožnosti namesto 4. K sv.Jožefu

in 5. Za vse potrebe.)
K tebi, o sveti Jožef, pribežimo v

svoji bridkosti, in ko smo na pomoč
klicali presveto tvojo nevesto, spolnim
zaupanjem prosimo tudi tvoj egavarstva.
Pri ljubezni, ki te je vezala z brezma-
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dežno Devico, božjo porodnico, in pri
očetovski ljubavi, s katero si objemal
Dete Jezusa, te ponižno prosimo, da se
milostno oziraš na dedščino, pridobljeno
s krvjo Jezusa Kristusa, in da nam
pomagaš v naših potrebah z mogočno
svojo priprošnjo.

Čuvaj, skrbni varih svete Družine,
izvoljene otroke Jezusa Kristusa! Od¬
vračaj od nas, ljubeznipolni Oče, vsako
kugo zmot in spačenosti! Milostno z
nebes podpiraj nas, mogočni varih, v
sedanjem boju z močmi teme! In kakor
si nekdaj Dete Jezusa iz smrtne nevarno¬
sti otel, tako brani zdaj sveto cerkev
božjo zalezovanja sovražnikov in vsa¬
kega nasprotovanja ter varuj vsekdar
nas vse, da moremo po tvojem zgledu
in s tvojo pomočjo sveto živeti, srečno
umreti in doseči večno zveličanje v
nebesih. Amen.

(Odp. 7 let in 7 kvadrag. vsakikrat.)
Češčena Marija itd. (trikrat.)
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za nas
Boga prosi!

za nas
Boga prosi!

*
sveti angeli in arhangeli, za nas

Boga prosite!
Vse svete vrste zveličanih duhov, za
nas Boga prosite!

Sveti Janez Krstnik, za nas Boga prosi!
Sveti Jožef, za nas Boga prosi!
Vsi sveti očaki in preroki, za nas Boga
prosite!

Sv. Peter,
Sv. Pavel,
Sv. Andrej,
Sv. Jakob,

Sveta Marija,
mati božja,
devic Devica,
Mihael,
Gabriel,
Rafael,

Sv.
Sv.
Sv.
Sv.
Sv.
Vsi

Liitanije vseh svetnikov.
Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!

Bog Oče nebeški, usmili se nas!
Bog Sin, odrešenik sveta, usmili se nas!
Bog sveti Duh, usmili se nas!
SvetaTrojica, en sam Bog, usmili se nas!
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Gospodovi, za nas

otroci, za nas Boga

za nas
Boga prosi!

za nas
Boga prosi!

za nas
Boga prosita!

Boga prosite!
Vsi sveti učenci
Boga prosite!

Vsi sveti nedolžni
prosite!

Sv. Štefan,
Sv. Lavrencij,
Sv. Vincencij,
Sv. Fabij an inSebastij an,
Sv. Janez in Pavel,
Sv. Kozina in Damijan.
Sv. Gervazij in Protazij,
Vsi sveti mučenci, za nas Boga prosite!
Sv. Silvester,
Sv. Gregorij,
Sv. Ambrož,
Sv. Avguštin,



za

za nas

nam, o

nas, o

Vse svete device in vdove, za nas Boga
prosite!

Vsi svetniki in svetnice božje,
Boga prosite!

Bodi nam milostljiv; zanesi
Gospod!

Bodi nam milostljiv; ■ usliši
Gospod!

za nas
Boga prosi!

sveti učeniki, za nas Boga prosite!
Anton,
Benedikt,
Bernard,
Dominik,
Frančišek,

Sv. Jeronim, ]
Sv. Martin, • „ za nas
Sv. Nikolaj, J Bo§a Prosl!
Vsi sveti škofje in spoznavavci,
nas Boga prosite!

Vsi
Sv.
Sv.
Sv.
Sv.
Sv.
Vsi sveti mašniki in leviti, za nas Boga
prosite!

Vsi sveti menihi in puščavniki, za nas
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Vsega zlega,
Vsega greha,
Svoje jeze,
Nagle in neprevidene
smrti,

Izkušnjav hudičevih,
Jeze, sovraštva in vse hude volje,
Duha nečistosti,
Treska in hudega vremena,
Šibe potresa,
Kuge, lakote in vojske,
Večne smrti,
S skrivnostjo svojega svetega
učlovečenja,

S svojim prihodom,
S svojim rojstvom,
S svojimkrstom in svetim postom,
S svojim Urižem in trpljenjem,
S svojo smrtjo in svojim po¬
kopom,

S svojim svetim vstajenjem,
S svojim čudovitim vnebohodom,
S prihodom Tolažnika svetega
Duha,

V dan sodbe,
Mi grešniki,
Da nam zaneseš,
Da nam odpustiš,
Da nas k pravi pokori pripelješ,
Da svojo sveto cerkev vladaš in
ohraniš,
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Da pastirja apostolskega in vse
cerkvene stanove v svoji sveti
veri ohraniš,

Da sovražnike svete cerkve po¬
nižaš,

Da našega cesarja obvaruješ,
Da krščanskim kraljem in obla¬
stnikom mir in pravo enovolj-
nost daruješ,

Da vsemu krščanskemu ljudstvu
mir in edinost dodeliš,

Da nas vse v svoji sveti službi
potrdiš in ohraniš,

Da naše misli k nebeškim željam '
povzdigneš,

Da vsem našim dobrotnikom več¬
ne darf dodeliš,

Da duše naše in naših bratov,
bližnjih in dobrotnikovvečnega
pogubljenja rešiš,

Da sad zemlji daš in ohraniš,
Da vsem vernim dušam večni
pokoj dodeliš,

Da nas uslišiš,
Sin božji,
Jagnje božje, ki grehe sveta odjemlješ;
zanesi nam, o Gospod!

Jagnje božje, ki grehe sveta odjemlješ;
usliši nas, o Gospod!

Jagnje božje, ki grehe sveta odjemlješ;
usmili se nas, o Gospod!

prosimote,uslišinas!
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Kriste, sliši nas!
Kriste, usliši nas!
Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!

Oče naš (itd., tiho.)
V. In nas ne vpelji v izkušnjavo.
O. Temveč reši nas hudega. Amen.

JVIolit ve.
1. K sv. Rešnjemu Telesu.

(Kadar je izpostavljeno.)
V. Kruh z nebes si jim dodelil.

(Aleluja.)
O. Ki ima vso sladkost v sebi.

(Aleluja.)
Molimo. O Bog, ki si nam v

prečudnem Zakramentu spomin svojega
trpljenja zapustil, daj nam, te prosimo,
svete skrivnosti tvojega telesa in tvoje
krvi tako častiti, da sad tvojega odre¬
šenja vedno v sebi občutimo. (Ki živiš
in kraljuješ z Bogom Očetom v edinosti
svetega Duha Bog vekomaj. Amen.)

Za vse potrebe.
Vsemogočni, večni Bog, nebeški

Oče, poglej z očmi svoje neskončne
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milosti naše reve in nadloge. Usmili se
vseh vernih kristjanov, za katere se
je tvoj edinorojeni Sin, naš Gospod in
Zveličar, Jezus Kristus, voljno grešni¬
kom v roke dal in je tudi svojo drago
kri na lesu svetega križa prelil. Po
tem Gospodu Jezusu odvrni, milostljivi
Oče, zaslužene šibe, sedanje in pri¬
hodnje nevarnosti, punte, vojsko, kugo,
lakoto, draginjo, bolezni in žalostne,
revne čase.

Vsemogočni, večni Bog, usmili se
svojega služabnika, našega papeža I.,
in vodi ga po potu večnega življenja,
da bo s tvojo pomočjo, kar je tebi
prijetno, želel in z vso močjo storil.

O Bog, pastir in vladar vseh ver¬
nih, glej milostljivo na svojega služab¬
nika našega škofa I., ki si ga pastirja
naši škofiji postavil; dodeli mu, da ti¬
stim, črez katere je postavljen, z besedo
in z dejanjem k dobremu služi in tako
s čedo, ki mu je izročena, večno živ¬
ljenje doseže.

Bog, varih vseh kraljestev, dodeli
svojemu služabniku, našemu cesarju I,
spoznati in častiti tvojo moč, s katero
se sovražnik premaga, da bo, ker je
iz tvoje volje cesar postal, tudi v tvo¬
jem varstvu vselej mogočen.
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Razsvetli in potrdi v vsem dobrem
duhovske in deželske oblastnike in go¬
sposke, da nas bodo na vse to napelje¬
vali, kar more k tvoji božji časti, k
našemu zveličanju in k miru in sreči
vsega krščanstva pripomoči.

Prosimo tudi, kakor hočeš, da nam
je prositi, za svoje prijatelje in nepri-
jatelje, za zdrave in bolne, za vse ža¬
lostne in revne kristjane, za žive in
mrtve.

Vsemogočni, večni Bog, ki gospo¬
duješ nad živimi in mrtvimi, in se
usmiliš vseh, ki jih iz vere in dobrih
del za svoje spoznaš, ponižno te pro¬
simo, da vsi, za katere smo se name¬
nili moliti, ki so še živi, ali pa so se
že s sveta ločili, na prošnje vseh tvojih
svetnikov od tvoje dobrote odpuščenje
vseh svojih grehov dosežejo.

Dodeli nam, o Bog miru', pravo
edinost v veri brez vsega razdrtja in
ločitve. Preobrni naša srca k pravi
pokori in k poboljšanju našega življe¬
nja. Vžgi v nas ogenj svoje ljubezni.
Daj nam goreče želje po vsi pravičnosti,
da ti bomo kot tvoji pokorni otroci v
življenju in smrti prijetni in dopadljivi.

Tebi, o Gospod, bodi vedno pri¬
poročeno vse naše dejanje in nehanje,
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naše delo in opravilo, naše življenje in
naša smrt. Daj nam tvojo milost tukaj
uživati in tamkaj z vsemi izvoljenimi
doseči, da te bomo v večnem veselju
in zveličanju hvalili in molili. To nam
dodeli, Gospod nebeški Oče, po Jezusu
Kristusu, svojem ljubem Sinu, Gospodu
našem in odrešeniku, ki s teboj živi in
kraljuje v edinosti svetega Duha Bog
vekomaj. Amen.

V. Božja pomoč ostani vselej pri
nas.

O. Amen.
Oče naš itd. Češčena Marija itd.

(Petkrat)
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Molitve v dan sv.
in križev teden.

(Po dokončani procesiji se moli kleče
pred oltarjem )

Oče naš (itd., tiho.)
V. In nas ne vpelji v izkušnjavo.
O. Temveč reši nas hudega. Amen.

69. Psalm.
O Bog! glej na mojo pomoč; Go¬

spod, hiti mi pomagat.
Osramočeni naj bodo, in sramujejo

naj se, ki mojo dušo zalezujejo.
Zavrnejo naj se, in sram jih bodi,

ki mi hudo žele.
Hitro naj se zavrnejo osramočeni,

ki mi pravijo: prav! prav!
Vesele in radujejo naj se vsi nad

teboj, ki te iščejo; in kateri tvojo po¬
moč ljubijo, naj vedno rekajo: »Hvaljen
bodi Gospod!"

Jaz pa sem reven in ubožen; Bog,
pomagaj mi!

Aloj pomočnik in moj odrešenik
si ti; Gospod, nikar se ne mudi!

Čast bodi Očetu itd.
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K Pomagaj svojim služabnikom.
O. Ki vate zaupajo, moj Bog!
K Bodi nam, Gospod, močen stolp.
O. Pred sovražnikom.
F. Nič naj ne opravi sovražnik

pri nas.
O. In otrok krivice naj se ne loti

nam škodovati.
K Gospod, ne ravnaj z nami po

naših grehih.
O. In ne povračaj nam po naših

hudobijah.
K Molimo za našega papeža L
O. Ohrani ga, Gospod, oživljaj in

osreči ga na zemlji, in ne daj ga v
voljo njegovih sovražnikov.

K Molimo za našega cesarja I.
O. Gospod! ohrani cesarja, ter nas

usliši ob dnevu, ko kličemo k tebi.
F. Molimo za svoje dobrotnike.
O. Povrni, Gospod, milostljivo za¬

voljo svojega imena večno življenje
vsem, kateri nam kaj dobrega store.

V. Molimo za verne mrtve.
O. Gospod, daj jim večni pokoj,

in večna luč naj jim sveti.
K Naj počivajo v miru.
O. Amen.
V. Molimo za svoje brate, ki jih

ni tukaj.
O. Pomagaj svojim služabnikom,

ki vate zaupajo, moj Bog! «-W
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V. Pošlji jim, Gospod, pomoč iz
svetišča.

O. In varuj jih iz Siona.
V. Gospod! usliši mojo molitev.
O. In moje vpitje naj pride do tebe.
V. Gospod z vami.
O. In s tvojim duhom.

(Naslednje molitve se molijo stoje.)
Molimo. O Bog! ki ti je lastno

usmiliti se vselej in prizanesti, usliši
naše pohlevne prošnje, da nas in vse
tvoje služabnike, ki nas grehov veriga
veže, milost tvoje dobrote odveže.

Usliši, prosimo te, o Bog, našo
pohlevno molitev, in odpusti nam grehe,
ki se ti jih obtožimo, da nam dobrot¬
ljivo z odpuščenjem vred mir dodeliš.

Izkaži nam dobrotljivo, o Gospod,
svojo neizrečeno milost, da nas vseh,
grehov odvežeš, in rešiš kazni, ki jih
zanje zaslužimo.

Bog, ki te greh razžali in pokora
potolaži, ozri se milostljivo na prošnje
k tebi kličočega ljudstva in odvrni od
nas šibe svoje jeze, ki jih za svoje
grehe zaslužimo.

Vsemogočni večni Bog, usmili se
svojega služabnika našega papeža I.,
in vodi ga po potu večnega življenja,
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da bo s tvojo pomočjo, kar je' tebi do¬
padljivo, želel, in z vso močjo storil.

Prosimo, vsemogočni Bog, naj tvoj
služabnik, naš cesarI., kije po tvojem
usmiljenju sprejel cesarsko vladarstvo,
tudi prejema rast v vseh čednostih, da
se more ž njimi lepo ozališan ostudnih
grehov varovati, sovražnike premagati,
in k tebi, ki si pot, resnica in živ¬
ljenje, dopadljiv priti.

O Bog, od katerega pridejo svete
želje, dobre misli in pravična dela, daj
svojim služabnikom tak mir, ki ga svet
ne more dati, da bodo naša srca tvojim
zapovedim vdana, in po zatrtem strahu
sovražnikov časi s tvojo pomočjo varni
in mirni.

O Bog, vžgi naša srca z ognjem
svojega svetega Duha, da ti bomo s
čistim telesom služili in z očiščenim
srcem dopadli.

Bog, stvarnik in odrešenik vseh
vernih, dodeli dušam svojih služabni¬
kov in služabnic odpuščenje vseh gre¬
hov, da milostljivo odpuščenje, ki so ga
vselej želeli, po bogaboječih prošnjah
dosežejo.

Začni, prosimo, Gospod, s svojim
Duhom naše dejanje, in spremljaj ga
s svojo sveto pomočjo, da se vse naše
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molitve in dela vselej iz tebe začn6, in
iz tebe začete, tudi v tebi končajo.

Vsemogočni večni Bog, ki gospo¬
duješ nad živimi in mrtvimi, in se us¬
miliš vseh, ki jih iz vere in dobrih del
za svoje spoznaš, ponižno te prosimo,
da vsi, za katere smo se namenili moliti,
ki so še živi, ali pa so se že s sveta
ločili, po prošnjah vseh tvojih svetnikov
od tvoje dobrote odpuščenje vseh svojih
grehov dosežejo. Po Gospodu našem
Jezusu Kristusu, Sinu tvojem, ki s teboj
živi in kraljuje v edinosti svetega Duha
Bog vekomaj. Amen.

V. Gospod z vami.
O. In s tvojim duhom.
V. Vsemogočni in usmiljeni Bog

naj nas usliši.
O. Amen.
K In vernih duše naj po milosti

božji počivajo v miru.
O. Amen.

20:



Male dnevnice v čast
blaženi Devici Mafiji.

l°pVa ura.
Češčena Marija . .
V. O Bog, glej na mojo pomoč.
O Gospod, hiti mi pomagat.
Čast bodi Očetu in Sinu in

svetemu Duhu, kakor je bilo v
začetku, zdaj in vselej in na veko¬
maj. Amen. Aleluja. 2)

‘) Češčenamarija se moli začetkom
vsake ure enkrat na tihem.

’) Od septuagezime do velike so¬
bote namesto aleluje: ,Hvala tebi
Gospod, Kralj večne slave.'
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Slavospev.
Vesoljstva Stvarnik, spomni se,
telesa našega si vzel
podobo, ko v naročju si
deviškem, svetem se rodil.
Marija, mati milosti,
rodila si usmiljenje;
sovražnikov obvaruj nas,
ob smrtni uri sprejmi nas.
Naj, Jezus, slava ti zveni,
ki se rodil iz Deve si,
z Očetom, z Duhom blaženim,
na večne čase slavljenim!
Antifona.') V nebo je vzeta.

Psalm 53.
Bog, reši me zaradi svojega

imena,* in stori mi pravico v
svoji moči!

Bog, usliši mojo molitev,* čuj
besede mojih ust!

Zakaj tujci so se vzdignili zo¬
per mene, mogočni mi strežejo po
življenju* in si ne stavijo Boga
pred svoje oči.

‘) V adventu in v praznik Mari¬
jinega oznanjenja: Poslan je bil.

--•
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Ker glej, Bog me podpira,*
in Gospod brani mojo dušo.

Obrni zlobo na moje sovraž¬
nike,* in v svoji zvestobi jih zatri.

Rad ti bom daroval,* in bom
hvalil tvoje ime, Gospod, ker je
dobrotljivo.

Ker iz vsake stiske si me otel,*
in na moje sovražnike z veseljem
gleda moje oko.

Čast bodi Očetu . . .
Kakor je bilo . . .

Psalm 84.
Blagoslovil si, Gospod, deželo

svojo,* odvrnil si sužnjost Jako-
povo;

Odpustil si krivdo svojemu
ljudstvu,* zagrnil vse njih grehe;

Omehčal si vso svojo jezo,*
obrnil si se od togote svojega srda.

Potolaži nas, Bog naš zveli¬
čar,* in obrni svojo jezo od nas!

Ali se boš srdil nad nami ve¬
komaj?* ali boš od roda do roda
raztegnil svojo jezo?
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O Bog, zopet nas poživi,* in
ljudstvo se te bo veselilo.

Pokaži nam, Gospod, svoje
usmiljenje* in svoje zveličanje
nam daj!

Cul bom, kaj govori v meni
Gospod Bog,* zakaj mir govori
svojemu ljudstvu,

In svetnikom svojim,* in tistim,
ki se izpreobrnejo iz dna srca.

Zares, blizu je pomoč tistim,
ki se ga boje,* da bo prebivalo
v naši deželi veličastvo.

Usmiljenje in zvestoba se sre¬
čavata,* pravica in mir se poljub¬
ljata.

Zvestoba poganja iz zemlje,*
in pravica se z neba ozira.

Zakaj Gospod da blagodar,*
in naša dežela da svoj sad.

Pravica bo pred njim hodila,*
in stopila na poti v njegove sto¬
pinje. •

Čast bodi Očetu . . .-<-
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Psalm 116.
Hvalite Gospoda, vsi narodi,’”'

hvalite ga vsa ljudstva!
Ker utrjena je črez nas njegova

usmiljenost,’”' in njegova zvestoba
ostane vekomaj.

Čast bodi Očetu .. .
AntifonaS)Vnebo je vzeta Ma¬

rija; vesele se angeli; hvaleč slave
Gospoda.
Kapitelj
Kdo je tista, ki prihaja kakor

izhajajoča zarja, lepa kakor luna,

‘) V adventu in v praznik Mari¬
jinega oznanjenja: Poslan je bil angel
Gabriel k Mariji, zaročenki Jožefovi.

Od božiča do svečnice: O čudovito
združenje! Stvarnik človeškega rodu se
je učlovečil in blagovoljno rodil iz De¬
vice, in brez semena postali človek nas
je obdaril s svojim božanstvom

2) V adventu: Glejte, Devica bo
spočela in Sinu rodila, in njegovo ime
se bo imenovalo Emanuel. Sirovo maslo
in strd bo jedel, da bo vedel zavreči
hudo in izvoliti dobro.
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izbrana kakor solnce, strašna ka¬
kor urejena vojska?

O. Bogu hvala.
V. Sprejmi mojo hvalo, Devica

presveta!
O. Daj mi moč zoper sovraž¬

nike tvoje!
Gospod, usmili se nas! Kriste,

usmili se nas! Gospod, usmili se nas!
V. Gospod, usliši mojo molitev.
O. In moje vpitje naj pride

do tebe.
Molimo. 1) Dodeli, prosimo, o

Bog, ki si izvolil deviški tempelj

*) V adventu: Bog, ki si hotel, da
je po angelovem oznanilu sprejela tvoja
Beseda ineso iz naročja Marije Device,
daj nam, svojim ponižnim prosivcem, da
nam bo zmir pomagala s svojimi pri¬
prošnjami ona, ki jo priznavamo pravo
božjo porodnico. Po istem Gospodu
našem Jezusu Kristusu, Sinu tvojem,
ki s teboj živi in kraljuje v edinosti
svetega Duha Bog vekomaj. O. Amen.
K Gospod, usliši...

Od božiča do svečnice: Bog, ki
si po rodovitnem devištvu sv. Marije
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blažene Marije v svoje bivališče,
da bomo po njenem varstvu pod¬
pirani dopadljivo obhajali njen
spomin. Ki živiš in kraljuješ z
Bogom v edinosti svetega Duha
Bog vekomaj.

O. Amen.
V. Gospod, usliši mojo molitev.
O. In moje vpitje naj pride

do tebe.
V. Slavimo Gospoda.
O. Bogu hvala.
V. Vernih duše naj po milosti

božji počivajo v miru.
O. Amen.

dodelil človeškemu rodu dar večnega
zveličanja, daj, prosimo, da njo za nas
prositi občutimo, po kateri namje sreča
došla prejeti življenja začetnika, Gospo¬
da našega Jezusa Kristusa, Sina tvo¬
jega, ki s teboj živi in kraljuje v edinosti
svetega Duha Bog vekomaj. O. Amen.
V. Gospod, usliši...
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Tretja ura.
(Do antifone vse kakor pri prvi uri.)

AntifonaS) Marija Devica.

Psalm 119.
HGospodu sem klical v stiski,*

in uslišal me je.
Gospod, reši me krivičnih ust¬

nic * in goljufivega jezika!
Kaj naj se ti da, ali kaj po¬

deli * zaradi goljufivega jezika?
Ostre puščice Mogočnega * s

požigalnimi ogli.
Gorje mi, da se je podaljšalo

moje bivanje na tujem; bival sem
s prebivalci kedarskimi;* že dolgo
semv na tujem.

Z njimi, ki sovražijo mir, sem
miren;* ko govorim ž njimi, me
napavdajo brez vzroka.

Čast bodi Očetu . . .
') V adventu: Češčena Marija.
Od božiča do svečnice: Ko te je

čudovito rodila.
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Psalm 120.
Svoje oči dvigam na gore; *

odkod mi dojde pomoč?
Pomoč moja pride od Gospo¬

da," ki je naredil nebo in zemljo.
Naj ne da, da omahne tvoja

noga; * naj ne spi, ki čuva tebe.
Glej, ne dremlje in ne spi,*

ki čuva Izraela.
Gospod te čuva; Gospod je

tvoja bramba* ob tvoji desni roki.
Po dnevu te solnce ne žge,*

tudi luna ne po noči.
Gospod te varuje vsega zlega;*

Gospod naj čuva tvojo dušo.
Gospod naj čuva tvoj prihod

in tvoj odhod,* odslej pa do ve¬
komaj.

Čast bodi Očetu .. .

Psalm 121.
Veselim se tega, da mi reko:*

„Gremo v hišo Gospodovo."
Naše noge že stoje * v tvojih

vežah, Jeruzalem.
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Jeruzalem, ki je zidan kot
mesto, * čigar deli skupaj drže.

Tja gori namreč gredo rodovi,
rodovi Gospodovi;* postava je za
Izraela, da hvalijo ime Gospodovo.

Zakaj tam stoje prestoli za
sodbo,* prestoli črez hišo Davi¬
dovo.

Izprosite Jeruzalemu, kar mu
je v mir,* in obilnost njim, ki
ljubijo tebe.

V tvoji trdnjavi bodi mir,* in
obilnost v tvojih stolpih.

Zaradi bratov svojih in bliž-
njikov svojih * prosim tebi miru.

Zaradi hiše Gospoda Boga na¬
šega* prosim tebi dobrot.

Čast bodi Očetu . . .
Antlfoncr.'') Marija Devica je

vzeta v nebo, kjer sedi kralj kra¬
ljev na svetlem prestolu.

‘) V adventu: Češčena Marija, mi¬
losti polna; Gospod je s teboj; blažena
si med ženami. Aleluja.

Od svečnice do božiča: Ko te je
čudovito rodila Devica, takrat so se



Kapitel.')
In tako sem utrjena na Sionu in

v svetem mestu prav tako počivam
in v Jeruzalemu je moja oblast.

O. Bogu hvala.
V. Ljubkost biva na tvojih

ustnicah.
0. Zato te je Bog blagoslovil

navekomaj.
Gospod, usmili se nas! Kriste,

usmili se nas! Gospod, usmili se nas!
V. Gospod, usliši mojo molitev.
O. In moje vpitje naj pride do

tebe.
Molimo.2) Bog, ki si po rodo¬

vitnem devištvu svete Device . ..
str. 209.
dopolnila pisma: Kakor dež na runo
si prišel, da odrešiš človeški rod: hva¬
limo te, naš Bog.

‘) V adventu: Pognala bo mladika
iz Jesetove korenine, in cvetlica bo
zrasla iz njegove korenine. In Gospo¬
dov duh bo na njem počival.

’) V adventu: Bog, ki si hotel...
str. 209.
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O. Amen.
V. Gospod, usliši mojo moli¬

tev itd. str. 210.

cSosta ura.
(Do antifone vse kakor pri prvi uri.)
Antifona.'} Za duhom.

Psalm 122.
Svoje oči vzdigujem k tebi,'”'

ki prebivaš v nebesih.
Glej, kakor oči hlapcev * na

roke svojih gospodarjev,
Kakor oči dekle na roke svoje

gospodinje: * tako 'naše oči na
Gospoda Boga našega, dokler se
nas ne usmili.

Usmili se nas, Gospod, usmili
se nas,* ker silno smo napolnjeni
z zaničevanjem.

’) V adventu: Ne boj se, Marija.
Od božiča do svečnice: Grm, ki

ga je videl Mozes.
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Zakaj zelo je napolnjena naša
duša;’"' sramotenje bodi bogatinom
in zaničevanje ošabnežem.

Čast bodi Očetu . . .

Psalm 123
Ako bi Gospod pri nas ne bil,

reci sedaj Izrael: * ako bi Gospod
pri nas ne bil,

Kadar ljudje vstajajo zoper
nas; * pač žive bi nas požrli,

Ko se vname njih togota zo¬
per nas;* pač voda bi nas zalila,

Hudournik bi šel črez našo
dušo,* pač prehuda bi šla črez
našo dušo.

Hvaljen Gospod,* ki nas ni
dal v plen njih zobem!

Rešeni smo kakor ptiček *
zanjk ptičarjev.

Zanjka je potrgana,* in mi
smo oteti.

Pomoč naša je v imenu Gospo¬
da,* kije naredil nebo in zemljo.

Čast bodi Očetu . . .
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Psalm 124.

Kateri v Gospoda zaupajo, so
kakor gora Sion; * vekomaj ne
omahne, kdor prebiva vjeruzalemu.

Okrog njega so gore,* in Go¬
spod je okrog svojega ljudstva
zdaj in navekomaj.

Ker Gospod ne pusti palice
grešnikov nad deležem pravičnih,*
dane stegnejo pravični svojih rok
po krivici.

Gospod, stori dobro njim,*
ki so dobrega in pravega srca!

Kateri pa krenejo na krive
poti, iztira jih Gospod s hudo¬
delci; * mir pa črez Izraela.

Čast bodi Očetu . . .
Antijona.'} Za duhom tvojih

mazil potečemo; deklice te močno
ljubijo.

‘) V adventu: Ne boj se, Marija,
ker milost si našla pri Bogu. Glej,
spočela boš v svojem telesu in rodila
Sinu. Aleluja.

Od božiča do svečnice: Grm, ki
ga je videl Mozes neizgorljivega, pri-
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Kapitel.')
In vkoreninila sem se med

častitim ljudstvom, ki je del mo¬
jega Boga in njegov delež, in v
družbi svetnikov je moje stano¬
vanje.

O. Bogu hvala.
V. Blažena si med ženami.
O. In blažen je sad tvojega

telesa.
Gospod, usmili se nas! Kriste,

usmili senas! Gospod,usmili se nas!
V. Gospod, usliši mojo molitev.
O. In moje vpitje naj pride

do tebe.
Molimo.2) Dodeli, milostljivi

Bog, brambo naši slabosti, da ob -
znava z nami vred nedotaknjeno častit¬
ljivo devištvo tvoje; božja porodnica,
prosi za nas.

‘) V adventu: Gospod mu bo dal
sedež Davida, njegovega očeta, in bo
kraljeval v hiši Jakobovi vekomaj, in
njegovemu kraljestvu ne bo konca.

’) V adventu :Hog, ki si hotel. . .
str. 209. Od božiča do svečnice: Bog,
ki si po rodovitnem . . . str. 209.
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bajajoči spomin svete božje po¬
rodnice, s pomočjo njenih prošenj
vstanemo od svojih grehov. Po
istem Gospodu našem Jezusu Kri¬
stusu, Sinu tvojem, ki s teboj
živi in kraljuje v edinosti svetega
Duha Bog vekomaj.

O. Amen.
K. Gospod, usliši itd. str. 210.

JDeVeta ura.
(Do antifone vse kakor pri prvi uri.)
Antifona.'') Lepa si.

Psalm 125.
Kadar je Gospod nazaj peljal

Sionske jetnike,* bili smo kakor
potolaženi.

Tedaj je napolnil naša usta
z veseljem * in naš jezik z ra¬
dostjo.

') V adventu: Glej, dekla sem
Gospodova.

Od božiča do svečnice: Glejte,
Marija.



■-il
Tedaj so govorili med never¬

niki: * „Gospod je ž njimi storil
velike reči."

Gospod je z nami storil velike
reči;* bili smo oveseljeni.

O Gospod, pošlji nazaj naše
jetnike* kakor potok na jugu.

Kateri s solzami sejejo, * bodo
želi z veseljem.

Gredti in jokajo,* ko trosijo
svoje seme;

Pridejo pa z radostjo,* in pri¬
nesti svoje snope.

Čast bodi Očetu . . .

Psalm 126.
Ako Gospod hiše ne zida,*

zastonj delajo, ki jo zidajo.
Ako Gospod ne varuje mesta*

zastonj čuje, kdor ga varuje.
Zastonj vam je vstati pred

svitom; * četudi vstanete, ko ste šli
počivat, kateri jeste kruh bolečine.

Saj daje to svojim ljubljencem
v spanju,* glej, sinovi so dar
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I Gospodov, in plačilo njegovo je
sad telesa.

Kakor puščice v roki junakovi,*
tako so sinovi mladih ljudi.

Blagor možu, ki je ž njimi na¬
sitil svoje hrepenenje;* ne bo
osramoten, ko bo govoril s svo¬
jimi sovražniki ob vratih.

Čast bodi Očetu .. .

Psalm 127.
Blagor vsem, ki se boje Go¬

spoda,* ki hodijo po njegovih
potih.

Užival boš delo svojih rok;*
srečen boš in dobro ti bo.

Tvoja žena je kakor rodovitna
trta* ob stenah tvoje hiše.

Tvoji sinovi so kakor mlade
oljke * okrog tvoje mize.

Glej, tako je blagoslovljen
človek,* ki se boji Gospoda.

Blagoslčvi te Gospod s Siona,*
da vidiš srečo Jeruzalema vse dni
svojega življenja.



In vidiš svojih sinov sinove, *
mir nad Izraelom!

Čast bodi Očetu . ..
Antifona.') Lepa si in krasna,

hči Jeruzalemska; strašna kakor
urejena vojna vrsta.

Kapitel?)
Kakor cimet in lepo dišeče

mazilo sem dišala, kakor izbrana
mira sem dajala prijeten duh.

O. Bogu hvala.
V. Po porodu si, Devica, čista

ostala.
') Vadventu: Glej, dekla sem Go¬

spodova, zgodi se mi po tvoji besedi.
Od božiča do svečnice: Glejte,

Marija nam je rodila Odrešenika; ko
je njega Janez zagledal, je klical: Glejte,
Jagnje božje, ki odjemlje grehe sveta.
Aleluja.

2) V adventu: Glejte, Devica bo
spočela in Sinu rodila, in njegovo ime
se bo imenovalo Emanuel. Sirovo maslo
in strd bo jedel, da bo vedel zavreči
hudo in izvoliti dobro. O. Bogu hvala.
V. Angel Gospodov je oznanil Mariji.
O. In je spočela od svetega Duha.
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O. Prosi za nas, božja porod¬
nica.

Gospod, usmili se nas! Kriste,
usmili senas!Gospod, usmilisenas!

V. Gospod, usliši mojo molitev.
O. In moje vpitje naj pride do

tebe.
Molimo.') Odpusti, prosimo,

Gospod, grehe svojim služabni¬
kom, da se nedopadljivi po svojih
dejanjih zveličamo po priprošnji
matere Sina tvojega, Gospoda
našega, ki s teboj živi in kraljuje
v edinosti svetega Duha Bog ve¬
komaj.

O. Amen.
Gospod, usliši.. . str. 210.
‘) V adventu in od božiča do sveč¬

nice so ravno tiste molitve, kakor pri
Prvi uri str. 209.



Večernice.
Češčena Marija ...
V. O Bog, glej na mojo pomoč.
O. Gospod, hiti mi pomagat.
Čast bodi Očetu in Sinu in

svetemu Duhu, kakor je bilo v
začetku, zdaj in vselej in na ve¬
komaj. Amen. Aleluja. 1 )
Antifona?} Kadar je Kralj.

‘) Odse-ptuagesime do velike sobo¬
te: Hvala tebi, Gospod, kralj večne slave.

2) V adventu antifone: 1. Poslan
je bil* angel Gabriel k Mariji, zaročenki
Jožefovi.

2. Češčena Marija,* milosti polna;
Gospod je s teboj, blažena si med že¬
nami. Aleluja.
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Psalm 109.

Gospod govori mojemu Go¬
spodu: * „Sedi na mojo desnico.

Dokler ne položim tvojih so¬
vražnikov za podnožje tvojim
nogam.

Mogočno tvoje žezlo pošlje
Gospod s Siona: * vladaj sredi
svojih sovražnikov!

3. Ne boj se, Marija,* ker milost
si našla pri Bogu. Glej, spočela boš v
svojem telesu in rodila sina. Aleluja.

4. Gospod mu bo dal* sedež Da¬
vida, njegovega očeta, in bo kraljeval
vekomaj.

5. Glej, dekla sem Gospodova, *
zgodi se mi po tvoji besedi.

Od božiča do svečnice antifone:
1.0 čudovitega druženja! * Stvarnik člo¬
veškega rodu se je učlovečil in blago¬
voljno rodil iz Device, in brez semena
postali človek nas je obdaril s svojim
božanstvom.

2. Ko te je čudovito rodila,* De¬
vica, takrat so se dopolnila pisma:
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Pri tebi je vlada na dan tvoje
moči v svetem blišču:* iz sebe sem
te rodil pred zgodnjo danico.

Prisegel je gospod in ne kesa
se: * „Ti si duhovnik na veko¬
maj po redu Melkizedekovem.“

Gospodna tvojidesnici * zdrobi
kralje na dan svoje jeze.

Sodil bo narode, naredil velik
poboj,* razbil bo glave na širni
zemlji.

Iz potoka na potu bo pil,*
zato bo povzdigoval glavo.
Čast bodi Očetu . . .

Kakor dež na runo si prišel, da od¬
rešiš človeški rod; hvalimo te, naš Bog.

3. Grm, ki ga je videl Mozes* ne-
izgorljivega, priznava z nami vred ne¬
dotaknjeno častitljivo devištvo tvoje;
božja porodnica, prosi za nas.

4. Pognala je korenina Jesetova; *
izšla je zvezda iz Jakopa; Devica je
rodila Odrešenika; hvalimo te, naš Bog.

5. Glejte, Marija * nam je rodila
Odrešenika. Ko je njega Janez zagledal,
je zaklical: Glejte, Jagnje božje, ki od-
jemlje grehe sveta. Aleluja.
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Antifona. Kadar je Kralj pri

svoji gostiji, daje svoj duh r^oja
narda.
Antifona. Njegova levica.

Psalm 112.
Hvalite,služabniki, Gospoda,*

hvalite ime Gospodovo!
Bodi hvaljeno ime Gospodovo,*

od sedajle in navekomaj.
Od solnčnega izhoda * do za¬

hoda naj se hvali ime Gospodovo.
Višji je Gospod kakor vsi na¬

rodi, * in višja kakor nebo je
njegova slava.

Kdo je kakor Gospod naš Bog,
ki biva v višavi, * in se na nizke
ozira v nebesih in na zemlji?
Ubožca vzdigne iz prahu, * in

siromaka potegne kvišku iz blata.
Da ga postavi med pogla¬

varje,* med poglavarje svojega
ljudstva;

O-—-
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On stori, da biva nerodovitna
v hiv* kot vesela mati otrčk.

Čast bodi Očetu . . .
Antifott#- Njegova levica je

pod mojo glavi?., in njegova des¬
nica me objema.
Antifona. Črna sedi-

Psalm 121.
Veselim se tega, da mi reko:*

„Gremo v hišo Gospodovo?4
Naše noge že stoje* v tvojih

vežah, Jeruzalem.
Jeruzalem, ki je zidan kot

mesto,* čigar deli skupaj drže.
Tja gori namreč gredo rodovi,

rodovi Gospodovi; * postava je
za Izraela, da hvalijo ime Gospo¬
dovo.

Zakaj tam stoje prestoli za
sodbo,* prestoli črez hišo Davi¬
dovo.

Izprosite Jeruzalemu, kar mu
je v mir, * in obilnost njim, ki
ljubijo tebe.
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V tvoji trdnjavi bodi mir,* in
obilnost v tvojih stolpih.

Zaradi bratov svojih in bliž-
njikov svojih* prosim tebi miru.

Zaradi hiše Gospoda Boga na¬
šega* prosim tebi dobrot.

Čast bodi Očetu . . .
Antifona. Orna sem, toda lepa,

hčere Jeruzalemske; zato me Kralj
ljubi in me pelje v svoj hram.
Antifona. Zima je že prešla.

Psalm 126.
Ako Gospod hiše ne zida, * za¬

stonj delajo, ki jo zidajo.
Ako Gospod ne varuje mesta,*

zastonj čuje, kdor ga varuje.
Zastonj vam je vstati pred svi¬

tom; * četudi vstanete, ko ste šli
počivat, kateri jeste kruh bolečine.

Saj daje to svojim ljubljencem
v spanju,* glej, sinovi so dar Go¬
spodov, in plačilo njegovo je sad
telesa.
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Kakorpuščicevrokijunakovi,*
tako so sinovi mladih ljudij.

Blagor možu, ki je ž njimi
nasitil svoje hrepenenje;* ne bo
osramoten, ko bo govoril s svo¬
jimi sovražniki ob vratih.

Čast bodi Očetu . . .
Antifona. Zima je že prešla,

prenehal je dež in se umaknil;
vstani, prijateljica moja, in pridi.
Antifona. Lepa si.

Psalm 147.
Hvali, Jeruzalem, Gospoda,*

hvali Boga svojega, Sion!
Ker je utrdil zapahe tvojih

vrat,* oblagodaril tvoje otroke
v tebi.

Tvojim pokrajinam je dal mir,*
in nasičuje te z najboljšim žitom;

Na zemljo pošlje svojo be¬
sedo,* urno teče njegova beseda.

Sneg daje kakor volno, * meglo
iztresa kakor pepel.

-O
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Točo svojo meče kakor ko¬
ščke; * pred njegovim mrazom
kdo naj obstane?

Pa pošlje svojo besedo in ga
staja; * zaveje njegova sapa, in
tekč vode.

Besedo svojo oznanja Jakopu,*
pravice in povelja svoja Izraelu.

Tako ni storil nobenemu ljud¬
stvu,* in svojih sodeb jim ni raz¬
odel.
Čast bodi Očetu . . .
Antifona. Lepa si in sladka

v svojem razveseljevanju, sveta
božja porodnica.
Kapitel.'} V začetku in pred

vsem časom sem bila ustvarjena
in vekomaj ne bom nehala biti
in v svetem bivališču sem pri
njem služila.

O. Bogu hvala.
’) Vadventu: Pognala bo mladika

iz Jesetove korenine, in cvetlica zrasla
iz njegove korenine. In Gospodov duh
bo na njem počival.
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Slavospev.
Zdrava, morska zvezda,
božja mati sveta
ino zmeraj Deva,
blaga rajska vrata
Si pozdrav sprejela
iz ust Gabriela;
mir nam daj in Eve
nam ime spremeni.
Grešnim vzem’ okove,
slepim daj svetlobe,
slabega nas reši,
dobro vse- izprosi.
Mater se izkaži;
prošnje naj usliši,
ki za nas včlovečen
tvoj je hotel biti
Deva ti prečudna,
Deva preponižna,
stori nas brez greha,
čiste in ponižne.
Daj življenje čisto,
pot pripravi varno,
da na veke zremo
Jezusa veseli.
Slava bod’ Očetu,
slava bodi Sinu
z Duhom trikrat svetim —
slava trem enaka! Amen.
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V. Ljubkost biva na tvojih
ustnicah.

0. Zato te je Bog blagoslovil
na veke.
Antifona.'') Blažena mati.

Hvalnica Marijina.
Moja duša * poveličuje Go¬

spoda.
In moj duh se veseli * v Bogu,

mojem Zveličarju;

') Vadventu: Sveti Duh # bo prišel
vate, Marija; ne boj se, imela boš v
naročju Sina božjega. Aleluja.

Od božiča do svečnice: Velika
je skrivnost učlovečenja: * svetišče
božje je postalo naročje Device, ki ni
spoznala moža; ni se omadeževal, ki
se je po njej učlovečil; vsi narodi
pridejo in porekd: Slava tebi, Gospod.

Od velike sobote do -prve nedelje
po binkoitih: Veseli se, * kraljica ne¬
beška, aleluja! ker on, ki si ga zaslu¬
žila nositi, aleluja! je vstal od smrti,
kakor je rekel, aleluja! Prosi na nas
Boga, aleluja!ia
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Ker se je ozrl na nizkost svoje
dekle; * zakaj, glej! odslej me
bodo srečno imenovali vsi narodi.

Zakaj velike reči mi je storil
on, ki je mogočen,* in sveto nje¬
govo ime.

In njegovo usmiljenje je od
roda do roda njim, * ki se njega
bojč.

Moč je izkazal s svojo roko,*
in razkropil je napuhnjene v misli
njih srca.

Mogočne je vrgel s sedeža * in
povzdignil ponižne.

Lačne je napolnil z dobrim,*
in bogataše izpustil prazne.

Sprejel je Izraela, svojega slu¬
žabnika,* in se je spomnil svojega
usmiljenja.

Kakor je obljubil našim oča¬
kom * Abrahamu in njegovemu
zarodu navekomaj.

Čast bodi Očetu . . .
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Antifona.'} Blažena mati in

Devica brezmadežna, slavna kra¬
ljica sveta, prosi za nas pri Bogu.

Gospod, usmili se nas! Kriste,
usmili se nas! Gospod,usmilisenas!

V. Gospod, usliši mojo molitev.
O. In moje vpitje naj pride do

tebe.

Molimo.2) Dodeli nam, svojim
služabnikom, prosimo, Gospod
Bog, da vedno zdravje na duši
in na telesu uživamo in da bomo
po častitih prošnjah presvete Ma¬
rije, vselej Device, sedanje žalosti
rešeni in večnega veselja deležni.
Po Kristusu Gospodu našem.

O. Amen.

’) Glej str. 233. op. *).
’) V adventu: Bog, ki si hotel...

str. 209.
Od božiča do svečnice: Bog, ki

si po rodovitnem ... str. 209.
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K svetnikom.
Antifona. Vsi svetniki božji,

prosite za naše in vseh ljudi zve¬
ličanje.

V. Veselite se v Gospodu in
radujte se, pravični.

O. In slavljeni bodite vsi dobri.
Molimo. 1) Varuj, oGospod, svo¬

je ljudstvo in ohranjuj ga z vedno
obrambo, ker zaupa varstvu tvojih
apostolov Petra in Pavla in drugih
apostolov.

Vsi tvoji svetniki, prosimo,
Gospod, naj nas povsod podpi¬
rajo, da občutimo njih varstvo,
ko ponavljaje slavimo njih zasluge.
In svoj mir podeli našim časom.

*) V adventu Obišči nas, Gospod,
in očisti nam vest, da najde tvoj Sin,
naš Gospod Jezus Kristus z vsemi svet¬
niki v nas pripravno bivališče. Ki s teboj
živi in kraljuje v edinosti svetega Duha
Bog vekomaj.

O. Amen. itd.
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In vse zlo odvrni od svoje cerkve.
Vodi pota, dejanja in namene nam
in vsem služabnikom svojim, da
nam pripomorejo k zveličanju.
Naše dobrotnike poplačaj z večno
srečo. In vsem vernim rajnikom
večni pokoj podeli. Po Gospodu
našem Jezusu Kristusu, ki s teboj
živi in kraljuje v edinosti svetega
Duha Bog vekomaj.

O. Amen.
V. Gospod, usliši mojo molitev.
O. In moje vpitje naj pride do

tebe.
V. Slavimo Gospoda.
O. Bogu hvala.
V. Vernih duše naj po milosti

božji počivajo v miru.
O. Amen.
O č e n a š se moli tiho.
Času primerna M. a n t i f o n a gla¬

sno. Dobiš jo natisnjeno za lavretan-
skimi litanijami str. 183 - 186.
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Sklep.
Češčena Marija, milosti... (tiho.)
V. Izpreobrni nas, Bog, naš

Odrešenik,
V. In odvrni od nas svojo jezo.
V. O Bog, glej na mojo pomoč.
O. Gospod, hiti mi pomagat.
Čast bodi Očetu in Sinu in

svetemu Duhu, kakor je bilo v
začetku,' zdaj in vselej in naveku-
maj. Amen. Aleluja.’)

Psalm 128.
Večkrat so se bojevali zoper

mene od mladosti moje, * reci
zdaj Izrael;

Večkrat so se bojevali zoper
mene od mladosti moje,pa mi
niso nič mogli.

Na mojem hrbtu so kovali
grešniki, * dolgo so uganjali svojo
krivico.

*) Od septuagezime do velike so¬
bote: Hvala tebi, Gospod, Kralj večne
slave.
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Gospod je pravičen, posekal

je tilnike grešnikov; * naj bodo
osramočeni in zavrnjeni vsi, ki
sovražijo Sion.

Naj bodo kakor travana strehi,*
ki se osuši, predno se potrga,

S katero ne napolni pesti svoje
kosec, * in ne naročja svojega
pobiravec snopja.

In mimogredoči jim ne rekč:
„Blagoslov Gospodov črez vas!*
Blagoslavljamo vas v imenu Go¬
spodovem^

Čast bodi Očetu . . .

Psalm 129.
Iz globočine vpijem k tebi,

Gospod; * Gospod, usliši moj glas!
Naj čujejo tvoja ušesa * glas

moje prošnje.
Ako boš gledal na grehe, Go¬

spod, * Gospod, kdo bo obstal?
Toda pri tebi je odpuščanje,*

in zaradi tvoje postave zaupam v
tebe, o Gospod.

.ste-O-.fl
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Moja duša zaupa v njegovo
besedo,* moja duša zaupa v Go¬
spoda.

Od jutranje straže pa do noči*
naj Izrael zaupa v Gospoda;

Zakaj pri Gospodu je usmilje¬
nje, * in pri njem je obilno odre¬
šenje.

In on bo Izraela odrešil * od
vseh njegovih grehov.

Čast bodi Očetu . . .
Psalm 130

Gospod, moje srce se ne napi¬
huje, * moje oči se ne povzdigujejo.

In ne prizadevam se za reči
prevelike, * in prečudovite zame.

Zares ponižno mislim, * pa se
ne povzdigujem.

Kakor je na materi svoji od¬
stavljeno dete, * tako je plačilo
v moji duši.

Izrael naj upa v Gospoda *
zdaj in vekomaj.

Čast bodi Očetu . . .
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Slavospev.

Vesoljstva Stvarnik, spomni se,
telesa našega si vzel
podobo, ko v naročju si
deviškem svetem se rodil.
Marija, mati milosti,
rodila si usmiljenje;
sovražnikov obvaruj nas,
ob smrtni uri sprejmi nas.
Naj, Jezus, slava ti zveni,
ki se rodil iz Deve si,
z Očetom, z Duhom blaženim,
na večne čase slavljenim!
Kapitel.'}
Jaz sem mati ljubezni in strahu

in spoznanja in svetega upanja.
O. Bogu hvala.
V. Prosi za nas, sveta božja

porodnica.
‘) V adventu'. Glejte, Devica bo

spočela in Sinu rodila, in njegovo ime
se bo imenovalo Emanuel. Sirovo maslo
in strd bo jedel, da bo vedel zavreči
hudo in izvoliti dobro.

O. Bogu hvala.
V.AngelGospodovjeoznanil Mariji.
O. In je spočela od svetega Duha.

Sl-
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O. Da bomo vredni obljub
Kristusovih.
Antifona.'') Pod tvojo pomoč.

Simeonov spev.
Zdaj spustiš svojega hlapca,

Gospod,* po svoji besedi v miru;
Ker so videle moje oči * tvoje

zveličanje,
Ki si je pripravil * pred obli¬

čjem vseh narodov,
‘J V adventu-. Sveti Duh * bo

prišel vate, Marija; ne boj se, imela
boš v naročju Sina božjega. Aleluja.

Od božiča do svečnice: Velika je
skrivnost učlovečenja: * svetišče božje
je postalo naročje Device, ki ni spo¬
znala moža; ni se omadeževal on, ki
se je po njej učlovečil; vsi narodi
pridejo in porekč: Slava tebi, Gospod.

Od velike sobote do prve nedelje
po binkoštih: Veseli se,* kraljica ne¬
beška, aleluja! Ker on, ki si ga zaslu¬
žila nositi, aleluja! je vstal od smrti,
kakor je rekel, aleluja. Prosi za nas
Boga, aleluja!
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Luč v razsvetljenje neverni¬
kom * in v čast Izraelu, svojemu
ljudstvu.

Čast bodi Očetu . . .
Antifona.'') Pod tvojo pomoč

pribežimo, o sveta božja porod¬
nica; ne zavrzi naših prošenj v
naših potrebah, temveč reši nas
vselej vseh nevarnosti. O častit¬
ljiva in blažena Devica.

Gospod, usmili se nas! Kriste,
usmili se nas!Gospod, usmili se nas!

V. Gospod, usliši mojo molitev.
O. In moje vpitje naj pride

do tebe.
Molimo. 2) Prosimo Gospod, da

nas priprošnja blažene in vselej
častitljive Device varuje in v večno
življenje pripelje. Po Gospodu na-

’) Glej str. 242. op. ‘).
2) V adventu: Bog, ki si hotel . ..

str. 209.
Od bošiča do svečnice: Bog, ki

si po rodovitnem ... str. 209.



šem Jezusu Kristusu, Sinu tvojem,
ki s teboj živi in kraljuje v edi¬
nosti svetega Duha Bog vekomaj.

O. Amen.
V. Gospod usliši mojo molitev.
O. In moje vpitje naj pride do

tebe.
V. Slavimo Gospoda.
O. Bogu hvala.
Blagoslavlja in varuje naj nas

vsemogočni in usmiljeni Gospod,
Oče in Sin J in sveti Duh.

O. Amen.
Nato se moli kleče (v velikonočnem

času stoje) času primerna Marijina
antifona. Natisnjene so za lavretan-
skimi litanijami str. 183—186.



l^ako se premišljuje.
Pred premišljevanjem si določi,

o čem hočeš premišljevati.
A. Kadarsi izbereš vpre-

mišljevanje kako skrivnost,
kak dogodek, kako dejanje, iz Je¬
zusovega ali Marijinega" življenja,
ali pa katero Zveličarjevih prilik,
tedaj ravnaj takole:

I. Priprava.
Preljubeznivi Jezus! Zahvalim

te za milost tega premišljevanja;
združim je s tvojo dragoceno krvjo
in te prosim, dodeli mojemu duhu,
moji volji, mojemu srcu sad, ki
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mi je pripravljen v tej skrivnosti
(tem dogodku).

II. Premišljevanje samo.
i; Glej v duhu osebe, ki

so v zvezi s to skrivnostjo. Kak¬
šen značaj, kako mišljenje, kako
obnašanje vidiš pri posameznih?
Kako se vedeš ti v podobnem po¬
ložaju? Kako bi se moral vesti?

2. Preudari besede, ki se
govore pri tej skrivnosti. Kakšna
vsebina jim je, kakšen pomen?
Kako mišljenje, kako srce odkrivajo?
Kakšno je pa tvoje govorjenje v
podobnih okoliščinah? Kakšni duh,
kakšno srce razodeva tvoj jezik?
Kakšno bi moralo biti tvoje go¬
vorjenje?

3. Premišljuj, kaj se godi v
tej skrivnosti, v tem dogodku.
Kakšna so dejanja? Ali so v so¬
glasju z najsvetejšo božjo voljo (z
božjimi zapovedmi), z božjo previd¬
nostjo, z zveličanjem tvoje duše, itd.?
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Kakšno je tvoje ravnanje ob po¬
dobni priliki in kakšno bi moralo
biti?

Opazka. Če se vrše v skriv¬
nosti ali dogodku dejanja pred bese¬
dami, premišljujejo se pri drugi točki
dejanja, pri tretji pa se preudarijo
besede.

III. Sklep.
Obrni se k svojemu ljubemu

Zveličarju ali k svoji materi Mariji.
Prosi ju goreče, da ž njuno po¬
močjo ohraniš v spominu, kar si
pri premišljevanju spoznal v svojo
dušno korist, da se resno trudiš,
doseči to, k čemur sta te izpodbu-
dila Jezus in Marija. Za sklep moli:
„Oče naš . . .“ ali »Ceščena Ma¬
rija . . .“

B. Kadar pa hočeš pre¬
mišljevati kako razodeto
resnico, molitev, zapoved i. t. d.
stori to takole:
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I. Priprava.
Preljubeznivi Jezus! Zahvalim

te za milost tega premišljevanja.
Združim j.e s tvojo dragoceno
krvjo. Prosim te milosti, da urnem
ta tvoj nauk; nagni mojo voljo,
da stanovitno uravnavam svoje
življenje po spoznani resnici.

II. Premišljevanje samo.
1. Kakšna je vsebina, pomen

te razodete resnice, te zapovedi,
i. t. d.?

Prvo skrbi, da dobro umeš po¬
men, zato sam razmišljaj in prosi
razsvetljenja od zgoraj.

2. Kaj je vzrok tej resnici, •
temu nauku, tej zapovedi, i. t. d. ?
Kaj je pač nagnilo Gospoda, da
nam je razodel to resnico, dal ta
nauk, naložil to zapoved?

3. Kako si živel odslej z ozi¬
rom na to resnico, ta nauk, to
zapoved?

:-*
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4. Kaj zahteva Odrešenik
od tebe v prihodnje po tej resnici,
tem nauku, tej zapovedi?

Opazka. Če obsega razodeta
resnica, nauk, i. t. d. več delov, pre¬
mišljuje se vsak del po gornjih štirih
točkah.

III. Sklep.
Prosi goreče Zveličarja, da vtisne

to resnico (nauk, zapoved), ne¬
izbrisno v tvoje srce; postati mora
tvoja lastnina in nagibati tvojo
voljo, da uravnaš vse življenje
po tem spoznanju. Premišjevanje
skleni z očenašem.
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Premišljevanje

svetega križevega pota.

Najzaslužnejše premišljevanje je
premišljevanje sv. križevega pota.
Sveta cerkev je podelila svojim otro¬
kom za to premišljevanje več od¬
pustkov. Da te zadobiš, moraš dve
zahtevi izpolniti:

1. Premišljuj pri vsaki postaji,
koliko je Jezus trpel pri nji.

2. Pomikaj se od postaje do
postaje, ali pa se pri vsaki postaji
vsaj dvigni in zopet poklekni obrnjen
proti nji.
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Sveta cerkev torej ne zahteva
nikakih ustnih molitev. Dovolj je,
da le premišljuješ posamezne dele
Kristusovega trpljenja.

Da se izuriš v križevpotnem
premišljevanju, sprejmi sledeče na¬
vodilo :

Pri vsaki postaji preudari:
1. Katera je glavna čednost, ki

me jo uči Jezus pri tej postaji? ...
Premisli jo...

2. Kako sem posnemal v zad¬
njem času Jezusa v tej čednosti? . .
Obžalujem, da tako malo!

3. Ali imam zdajle popolnoma
trden sklep, da si bom to čed¬
nost prisvojil?.. . Prej ne grem od
te postaje, dokler si sklepa popol¬
noma ne utrdim.

4. Jezus trpi toliko... (Premisli!)
in od mene zahteva tako malo .. .
Ali še tega ne bom storil? . .

5. Hočem in moram! Posnemal
bom Jezusa v ... Ce prav bo težko za¬
voljo ... Vendarle ga bom posnemal.
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Pri skupnem križevpotnem pre¬
mišljevanju se navadno moli pred
vsako postajo.

V. „Molimo te, o Jezus, in te
hvalimo!“

O. „Ker si odrešil svet s svo¬
jim križem!“
in po vsaki postaji med potjo
od postaje do postaje po eno če-
ščenomarijo. Posamezen premišlje-
vavec lahko to molitev opusti in
kar premišljuje v sledečem redu:
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Prva postaja.
Jezusa obsodijo k smrti.
O božji Sin moje matere Marije!

Kje te vidim Sodnika vseh sodnikov?
Pred krivičnim Pilatom stojiš in čakaš
njegove obsodbe. O Jezus, ti že naprej
dobro veš, kaj vse boš moral trpeti na
križevem potu; in moreš se izogniti
bridkostim, če hočeš: vendar tvoje
dobro srce želi na Kalvarijo, da
meni dušo zveličaš.

O moj dobri Zveličar! S koliko
srčnostjo dovoliš v toliko trpljenje, ko
se gre za mojo rešitev.

Tudi jaz moram iti na Kalvarijo,
če hočem zveličati svojo dušo: srčno
in neomahljivo moram hoditi
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po strmem potu, kateri edini vodi v
nebesa.

Vsak dober kristjan mora stano¬
vitno vztrajati na tem težavnem potu.
Vsak kristjan! Kaj še le otrok Marijin?

Ko sem se posvetil materi Mariji,
sem ji obljubil, da hočem biti čist, po¬
nižen, pobožen, da hočem napredovati
v vseh čednostih. Pa ali sem ostal zvest
tej obljubi? Kako visoko stojim zdaj
na gori čednosti? Kako je z mojo
čistostjo, ponižnostjo, pobožnostjo ?. ..
Ali sem šel kvišku naprej ? Ali . . .?

Obžalujem, da tako slabo izpol¬
njujem svoje sklepe. Obžalujem, da sem
tako malosrčen, tako omahljiv na potu
proti nebesom.

Tako ne sme več biti! Ti, o Jezus
srčen začenjaš zavoljo mene stokrat
hujši pot. Jaz pa naj bi se bal malih
težav, ki me bodo srečale, če bom tebi
in materi Mariji popolno služil? ? . .
Poprej ne grem od te postaje, dokler
me ne zapusti vsa malosrčnost in omah¬
ljivost ... Vem, da me zadene marsikaj
bridkega na strmem potu, ki pelje proti
nebesom; nekatere težave že naprej
vidim ... Pa vse eno! Srčen kakor ti
hočem na ta pot! Ne umaknem se ž
njega, naj pride, kar hoče!
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Druga postaja.
Jezus vzame križ na svoji rami.

Glej, moj Zveličar, že je križ pred
teboj. O križ, ki prinese tebi toliko
trpljenja, meni pa tako sladko zveličanje.

Pa tvoje božje srce pozabi sebe in
vidi samo mene. Zato objemaš tako
vesel bridki križ. Tvoj apostol Andrej
je tudi navdušeno pozdravil križ, ki mu
je prinesel mučeniško smrt; vzkliknil
je radostno: „0 dobri križ, križ, po ka¬
terem sem tako dolgo hrepenel!“ Pa v
primeri s teboj je imel v sebi le iskrico
goreče ljubezni do križa.

Ko pozdravljaš križ, učiš z zgledom
to, kar si nekdaj učil z besedo. Bolj
glasno kakor kdaj, nam tukaj kličeš:
»Kdor hoče iti za menoj, naj nosi
vsak dan svoj križ in naj menesledi!“
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Odkar sta Kristusovi rameni po¬

svetili križ, kako drag bi moral biti ta
vsakemu kristjanu. Vsak bi moral križ
z veseljem zadeti in slediti svojega
Učenika. Vsak bi moral sebe premago¬
vati, svojo voljo zatajevati in voljo
božjo slušati. Vsak bi moral radostno
objemati posebno križ delavnega
življenja, ki ga je Bog že v raju od¬
ločil vsem otrokom Adamovim. Da,
vsakemu bi moralo biti delo sladek križ,
kaj še le otroku Marijinemu?

Dobri Marijini otroci radi delajo
in z delavnim življenjem obvarujejo
duše slednjega zlega. Kako jaz? . . .

Dobri Marijini otroci delajo vse iz
ljubezni do Boga; Bogu darujejo vsa
svoja dejanja; tako si neprenehoma
zasluženje večajo. Kako pa jaz? . . .

Sramujem se, da sem bil tako len
in vnemaren. Obžalujem, da sem tako
malo ljubil zveličalni križ delavnega
življenja.

Od tega trenutka nočem več stati
v vrsti lenih otrok Marijinih. Če je tebi,
o Jezus, tolika teža križeva sladka za¬
voljo mene, sladko bo meni zavoljo
tebe vsako delo! Sladko mi bo, če bo
še tako težko!... Za molitvijo mi bo
delo vsekdar naj ljubše!

O-
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Tretja postaja.

Jezus pade prvič pod križem.
O moj ljubeznivi Zveličar, vidim

te na tleh ležečega pod težo križevo.
Pa prav za prav te ni križ vrgel, tem¬
več teža naših grehov te je pripravila
na tla. Greh je zakrivil, da tako
bridko trpiš.

Pa kateri grehi te še posebno težč ?
Najbolj te žaloste grehi tistih duš, ki
si jih obsipal z izrednimi dobrotami
in milostmi. Pred vsem te pek6 grehi
tistih ljudi, ki se upajo imenovati tvoji
prijatelji in otroci tvoje prečiste matere.

Grda nehvaležnost takih duš ti pre-
sunja dobro srce in te neusmiljeno tlači
k tlom.
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O moj Jezus! Vsako količkaj še
verno srce mora sovražiti greh, če vidi,
da je to tisti sovražnik, ki je tebe tako
neusmiljeno vrgel ob tla.

Jaz pa sem otrok Marijin. Prejel
sem od tebe in tvoje matere veliko več
dobrot, kakor drugi kristjani. Zato bi
moral bolj, kakor drugi sovražiti tisti
greh, ki tebe tako neusmiljeno pokori
Pa kako malo sem ga sovražil! . .’.
Obžalujem svojo nehvaležnost.

Zanaprej hočem biti smrten
sovražnik grehu. Rajši tudi tisoč¬
krat umrjem, kakor pa da bi še s kakim
grehom ranil v srce tebe ali milo mater
Marijo.

O Jezus, daj, da se mi greh res
vsekdar do konca življenja gnusi, in
da ga nikdar ne jenjam sovražiti.
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Četrta postaja.
Jezus sreča prežalostno mater.

O ljubezniva mati, ne čudim se, da
te vidim na potu proti gori Kalvariji.
Ljubezen do Jezusa in ljubezen do mene
te je sem pripeljala

Od vekomaj si bila odbrana v mater
mojemu trpečemu Zveličarju; na Kal¬
variji pa postaneš tudi moja mati. V
najhujših bolečinah mi boš dala življenje
milosti božje. Svojega božjega Sina da¬
ruješ smrti, da mojo dušo oživiš. Svoje
čisto srce daš prebosti, da tako očistiš
moje grešno srce.

Kako dobra mati si mi, ker
toliko trpiš, daruješ in žrtvuješ zame,
nevrednega otroka.
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Da, ti si dobra, najboljša mati!
Ali sem pa tudi j a z dober otrok ?
Ali povračujem ljubezen z ljubeznijo? ...
Izvolil sem te pač v svojo mater; po¬
svetil sem se tvoji družbi in tvojemu
češčenju; obljubil sem ti, da ti hočem
biti zvest do konca življenja . . .

Pa — ali se ni ohladila moja lju¬
bezen do tebe? ... In koliko! Komaj
se smem še imenovati otrok Marijin!

Koliko še molim tebi v čast ? Kako
je z vsakdanjim rožnim vencem !

Kolikokrat na dan še mislim nate,
ljuba mati? Kolikokrat pogledam, na
tvojo podobo? In če pogledam, ali po¬
gledam tako ljubeznivo, kakor te je
pogledal trpečijezus na križevem potu?

Kako posnemam tvoje čednosti?
Žal mi je, da sem tako nevreden

otrok Marijin!
O ljuba mati Marija, ne spusti me

od te postaje, dokler me ne prerodiš
v dobrega svojega otroka!
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Peta postaja.

Simon Cirenejski pomaga Jezusu
križ nositi.

Ti, moj Zveličar, se ponižaš na goro
Kalvarijo; moči ti že pešajo, in težki
križ močno teži trudni rameni. Simon
Cirenejec ti pride pomagat, početkoma
sicer nevoljen — ^prisilili so ga“. Pa
kmalu se je v tvoji bližini njegovo srce
izpremenilo; slednjič se še srečnega
čuti, da sme tebi pomagati.

Kaj me hočeš tu učiti, o moj Zve¬
ličar? Reči mi hočeš, da tudi meni ni
treba samemu nositi svoj e ga
križa; pretežek je zame. Ti sam, o
Jezus, se mi ponujaš v pomoč; ti sam
mi hočeš biti Simon Cirenejski.
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W-
Tvoja zapoved je, — kakor si rekel
— jarem, pa sladek in lahek jarem;
zakaj ti sam pomagaš nositi.

Da mi pa pomagaš, hočeš, da te
goreče in stanovitno prosim pomoči.

Ali sem storil to? Ali sem prosil
v goreči molitvi tvoje pomoči? Kot
otrok Marijin moram biti bolj pobožen
kakor drugi; sklenil sem, da ne bom
opuščal jutranje in večerne molitve,
rožnega venca in duhovnega beriva. Ob¬
ljubil sem, da bom po moči hodil tudi
ob delavnikih k sveti maši ter pogosto
prejemal svete zakramente. Vse to bi
moral zvesto izpolnjevati, ker Bog od
Marijinih otrok več terja in jim nalaga
včasih tudi težji križ, kakor drugim. —
Ali bi ne bil nespameten, ko bi hotel
ta križ nositi brez tvojih milosti, ki si
jih pa pridobim le z molitvijo?. . .

Kako pa je bilo z mojimi molit¬
vami? Ali nisem molil premalo in pre¬
slabo? . . .

Obžalujem! O Jezus, daj mi mi¬
lost, da bom vprihodnje več in
bolj zaupljivo molil!

•-fl
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Šesta postaja.

Sveta Veronika poda Jezusu
potni prt.

Kako srčna je sicer tako po¬
nižna tvoja služabnica sveta Vero¬
nika! Sovražniki te zasramujejo in
bijejo; ljudstvo te zaničuje; še apostoli
so zbežali: v taki stiski prihiti Vero¬
nika; vsa prevzeta svete ljubezni se ne
boji ne ljudi, ne ječe, ne smrti, samo
da more tebe tolažiti in ti trpljenje
lajšati; pokleknivši k tvojim nogam ti
briše s prtom častitljivo obličje.

Kako lepo ji pa tudi ti poplačaš
milo ljubezen!

Nisi ji rekel, kakor Kananejki:
»Žena, tvoja vera je velika", ali kakor
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B-
Magdaleni: ..Veliko si ljubila", marveč
storil si čudež in vtisnil si svojo krvavo
obličje v potni prt.

O ko bi jaz vsaj nekoliko mogel
posnemati junaško srčnost in neustra-
šenost svete Veronike! In to mi je
prav posebna dolžnost.

Otrok Marijin sem; zato se moram
bolj vaditi v čednostih in biti boljši
kakor drugi. Po Marijini družbi sem
postavljen malo pod angele; kot otrok
Marijin še posebno smem bivati v tvoji
bližini, o Jezus!

Kako sramotna bojazen bi bila, ko
bi se bal očitno priznavati, kar v srcu
nad vse ljubim in cenim! ... Kako
nevreden Marijin otrok bi bil,
ko bi se iz strahu pred svetom
dobrega sramoval in zato ne iz¬
polnil kake krščanske dolžnosti!

To se ne bo nikdar zgodilo; nikdar,
o moj Zveličar, ne bom kaj takega za¬
krivil, vsled česar bi me ti zatajil pred
svojim nebeškim Očetom! . . .

Odsehmal bom vselej in povsod
brez strahu očitno krščansko in pobožno
živel. . . Bog me bo zaradi tega pove¬
ličal, in še ljudje me bodo zato bolj
čislati!
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Sedma postaja.

Jezus pade drugič pod križem.
O dobrotljivi Zveličar, že drugič

ležiš pod križem. Kruti in neusmiljeni
sovražniki te vedno bolj zasramujejo,
zaničujejo in bijejo.

Dobro je, da mi podajaš med dru¬
gimi nauki tako očividen zgled ljubezni,
milosrčnosti in junaške potrpežljivosti.
O moj ljubeznivi Zveličar, ti se ne
jeziš nad brezvestnimi sovražniki; ne
zasramuješ jih; nočeš jih uničiti; če
tudi bi to lahko storil s samim migljajem
svoje mogočne volje; hudo povračuješ
z dobrim; moliš zanje, ki te trpinčijo;
v milih očeh ti berem, da jim odpuščaš,
in nebeškemu Očetu daruješ zanje celo
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sveto kri, ki jo prelivaš zaradi njihove
neusmiljenosti. „Učite se od mene,
ker jaz sem krotek!“

O ko bi te jaz mogel posnemati
vsaj v manjših težavah vsakdanjega
življenja! Kako dolžan sem tega, ker
sem tvoj učenec in otrok preljubeznive,
presladke Device Marije.

Zares, ker sem v Marijini družbi,
moram biti bolj pohleven, dobrotljiv in
ljubezniv proti bližnjemu kakor sicer
kdo.

Kakšno nasprotstvo bi bilo med
teboj in menoj, če bi se jaz jezil zaradi
vsake malenkosti! Če bi ne mogel pre¬
nesti nobenih težav, kako bi bil nad¬
ležen svojim bližnjim! . . . Nevolje in
jeze se hočem vselej in povsod varovati.

Od tebe se hočem učiti premago¬
vanja samega sebe, krotkosti, potrpež¬
ljivosti in ljubeznivosti.

Krotek in pohle ven h oče m
biti, da d o padem tebi in materi
Marij i.

Pa še več! S svojo krotkostjo,
spravljivostjo in ljubeznijo hočem vpli¬
vati kakor angel miru tudi na bližnje,
da bodo bolj ljubili Boga in presladko
Devico Marijo.
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Osma postaja.

Jezus sreča jeruzalemske žene.
Kake nauke mi daješ tudi tukaj, o

Jezus! Prebridko trpiš zaradi zveličanja
duš! Prav tukaj, tako bi se zdelo, kar
zatopljen misliš samo na neskončne
lastne bolečine. Vendar, o preljubeznivi
Jezus, pozabiš svoje trpljenje in
premišljaš tuje nesreče; pobožne
žene tolažiš in jih izpodbujaš k čed¬
nostim: „Ne objokujte mene, temveč
objokujte sebe in svoje otroke." Tako
nas ginljivo učiš, kako moramo biti
vneti za dušno zveličanje svojih bra¬
tov in kako velikodušno moramo lju¬
biti bližnjega. Učiš nas, da ne smemo
ljubiti le samih sebe in iskati le lastne
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koristi, zraven pa pozabiti nesrečne
brate in sestre

O Jezus, zoprn ti je vsak učenec,
ki razen sebe nikogar ne ljubi; zakaj,
ti si dal svoje življenje za nas in rekel:
»Ljubite se med seboj, kakor sem jaz
vas ljubil."

Če ti je pa samopridna ljubezen
zoprna na vsakem človeku, kako zoprna
ti je še le na otrocih Marijinih, ki se
morajo odlikovati v vseh čednostih O
kako se moram sramovati, če sem iskal
v mislih, besedah in delih le sebe, če
sem čas in denar tratil le v ničemurno
razveseljevanje samega sebe? Kako bom
ravnal vprihodnje?

O moj Zveličar, kolikor bom mogel,
opravljal bom goreče dobra
dela; ljubeznivo bom tolažil reveže,
bolnike in sirote, velikodušno jih bom
podpiral. Pri poslednji sodbi hočem
slišati iz tvojih ust besede: »Pridite,
blagoslovljeni mojega Očeta; v potrebi
sem bil, in pomagali ste mi. Čaka vas
večno plačilo!"

-n'
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Deveta postaja.

Jezus pade tretjič pod križem.
Tukaj^ padeš že tretjič, moj Zve¬

ličar. - Če tudi silno trpiš, in te so¬
vražniki neprestano zaničujejo in bijejo,
če tudi tvoja moč vidno peša, vendar
se še vzdigneš in nadaljuješ pot na
Kalvarijo. — Dospel boš na kraj, kjer
boš odrešil in zveličal mojo dušo.
Kolikorkrat padeš, tolikokrat vstaneš;
s svojo vztrajnostjo me boš
odrešil!

Kako zveličalen nauk!
Če tudi tisočkrat grešim, tisočkrat

padem, vselej naj se vzdignem in iznova
nadaljujem čednostno in krepostno pot.
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Jaz, otrok brezmadežne
Device Marije, moram biti
bolj čist kakor drugi, in moram
z gorečo ljubeznijo posnemati najlepšo
čednost svoje nebeške matere.

Tvoje božje trpljenje, o dobri Zve¬
ličar, naj pomnoži v meni to ljubezen.

O ko bi bil za vedno ohranil ne¬
dolžnost, kakršno sem imel pri svetem
krstu! ... Če sem jo kdaj v pretek¬
losti omadeževal, operi me s svojo ne¬
precenljivo krvjo!

Obljubim, o moj Bog, da se bom
vprihodnje skrbno ogibal vseh ne¬
varnih druščin, zabav, beril, veselic ...
Varovati se hočem nevarnih misli,
želja ... Vse čute hočem varovati hu¬
dega in že zavoljo tega bom živel, kar
sc dri ponižno in skromno.

Če bom tako delal, ne bom nikdar
izgubil svoje čistosti in nikdar tebe
razžalil . . . Tako me bodo vedno krep¬
čale tolažilne besede: „Blaženi, ki so
čistega srca!“
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Deseta, postaja.

Jezusa slečejo.
Razbičanega in razmesarjenega, s

krvjo in ranami pokritega so te prej
oblekli. Zdaj ti raz tako telo neusmiljeno
raztrgajo prisušeno obleko, da ti vnovič
vse rane krvave. Celo tvoje telo je le
ena velika rana.

Tu trpiš, o trikrat sveti
Bog,za čutnost inp regres no
doželenje ljudi, ki ustrezajo gre¬
šnim slastem.

Ko bi le, o dobri Zveličar, tvoje
bolečine navdale naše duše z neskončnim
gnusom do vsega nečistega, in z gorečo
ljubeznijo do najlepše čednosti, do svete
čistosti!
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Jaz, Marijin otrok, težje vztrajam,
ker Bog od mene zahteva še posebne
popolnosti

Njegova dobrotljiva previdnost pa
me tudi bolj kakor druge podpira, da
se stanovitno vzdržim na potu popol¬
nega življenja. Pomaga mi posebno z
večkratno izpovedjo in pogostim svetim
obhajilom. Celo zapoveduje mi, naj
iščem v svetih zakramentih milosti in
moči.

Brez teh pripomočkov — tako uči
tuja izkušnja in žalibog pogosto tudi
moja — brez teh pripomočkov bi jaz
ne mogel brzdati svojih strasti; pri
tolikih nevarnostih bi brez njih ne mogel
vztrajati v čednosti in v milosti božji.

Ali sem prejemal pogosto
svete zakramente? Kaj, če sem
iz praznih vzrokov opuščal izpoved in
sveto obhajilo? . . .

Ali sem rad molil sveti križevi
pot, ki tudi zelo pomaga, da človek
ostane na pravem potu ?

Odslej bom zvesteje rabil zveli-
čalne pripomočke. O Jezus, podpiraj
me, da stanovitno izpolnjujem ta sklep!
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Enajsta postaja.

Jezusa na križ pribijejo.
Zdaj so tvoji sovražniki zadovoljni!
Vidim, kako te vržejo na križ;

roke in noge ti prebadajo z žreblji in
udarjajo po njih s kladvi, da tvoja
božja kri brizga na vse strani . . .

Ti, o preljubeznivi Zveličar, molčiš
k vsemu temu in se ne protiviš ne¬
usmiljenosti. Z obličja ti odseva nebeška
potrpežljivost in sveta miloba. Pokoren
hočeš biti do smrti na križu. V tvojih
očeh so sovražniki le izvrševavci ne¬
beške volje tvojega Očeta: „Ali naj bi
ne izpil čaše, ki jo mi je podal moj
Oče ?“

Kako lepo nas učiš pokorščine!



Dandanes vlada povsod uporni duh;
nasprotuje se vsaki oblasti; izpodkopuje
se veljava še tako svetim osebam; zato
nam je tvoj zgled zares potreben.

Če tudi vsi kristjani ne posne¬
majo tvojega zgleda, hočemo vsaj mi
biti učenci neskončnega Boga, kije bil
pokoren do smrti na križu. M i, o t r o c i
presvete Device Marije, ki se
je ponižno imenovala dekla Gospodova,
mi pa ti obljubimo, o božji Zveličar,
da bomo vprihodnje pokorni
vsakemu, ki nam bo zapovedoval v
imenu božjem. Dodeli mi, o dobri
Učenik, da bom rad sprejemal nauke
višjih, da bom popolno, odkritosrčno,
ljubeznivo in nadnaravno pokoren očetu
in materi; pa tudi vsem drugim, ki mi
imajo ukazovati. Tudi tistim predstoj¬
nikom, ki mi doslej niso bili priljubljeni,
bom poslušen! . . .

Prepričan sem, da me bo pokor¬
ščina najboljše naučila zapovedovati, če
me Bog kdaj odloči v to.
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Dvanajsta postaja.

Jezus umrje na križu.
Torej tako zelo trie ljubiš, o moj

Zveličar in Odrešenik, da hočeš cel6
umreti zame!

Umreti torej, zame — umreti! Tako
grenko, tako trdo, tako strašno smrt
objameš iz ljubezni do mene. S svojim
zgledom me učiš, naj bi bil tudi jaz
že zdaj pripravljen, iz ljubezni do tebe
srčno umreti.

Na lesu svetega križa si
ti, o moj Jez us, vzvišeni vzor
svete smrti. Daruješ se „dokonca“,
izpolniš svojo nalogo, zveličanje sveta;
prelivši sveto kri do zadnje kapljice, v
molitvi izročiš dušo v roke nebeškemu
Očetu. Tako hočeš, da tudi jaz sveto



umrjem in s pobožno smrtjo in s popolno
ljubeznijo dopolnim svoje zveličanje.

Jaz, Marijin otrok, nosim podobo
Križanega na prsih in jo poljubujem.
Ali me izpodbuja ta podoba vselej k
sveti smrti?

Ti si rekel, o dobri Učenik, da
pride smrt, kadar bomo najmanj mislili
nanjo: „Ob uri, ko vi ne mislite." —
Ko bi zdajle umrl, ali bi stopil pri¬
pravljen pred te?

Jaz, Marijin otrok, hočem in moram
bolj kakor drugi pobožno in sveto
umreti... Ali odkrito želim take smrti?
Ali se pripravljam resno nanjo? —
Dobro vem: »Kakršno življenje, taka
smrt." Ali živim sveto, da bom
mogel tudi sveto umreti? Ali
sem vedno zbran? Na kaj najraje mislim
— na božje in večno, ali pa posvetno
in časno? Po čem teži moje srce? —

O Jezus, ki umiraš na križu, dodeli
mi, da bom pobožno živel in pobožno
umrl. Daj mi milost, da se bom ločil
okrepčan s svetimi zakramenti, po¬
ljubljajoč tvojo sveto podobo, izgo¬
varjajoč presladko ime tvoje in Marijino.
Kakor si ti izročil dušo Bogu, tako naj
gre tudi moja naravnost k njemu.
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Trinajsta postaja.

Jezusa s križa snamejo in polože
Mariji v naročje.

Jezusa snamejo s križa; okrvav¬
ljenega, mrtvega, o najboljša mati, ga
tebi polože v naročje! O Marija, kaka
bolest! Vse se je združilo, karkoli le
more raniti tvoje materino srce.

In vendar si ti kraljica nebes in
zemlje, med vsemi stvarmi najvišja,
najpopolnejša in pred vsemi vredna,
da se Bog ozira nate. Neskončni Bog
torej gotovo skrbno čuva, da se ti nič
ne zgodi brez njegove volje. Iz same
ljubezni torej hoče Bog, da toliko
trpiš s svojim Sinom vred. Ničesar
boljšega ti ni mogel naklo-



niti neskončno dobri nebeški
Oče, kakor izredno trpljenje.

V najvišji meri si okusila vse
srčne bolesti, in vendar častiš polna
ljubezni najsvetejšo voljo božjo. Vdano
trpiš in tako si nedosežno večaš čed-
nostno življenje in neskončno množiš
zasluženje. — —

Ker sem tvoj otrok, se me je
morda Bog usmilil in me storil po¬
dobnega tebi, ljubljena mati? . .. Ali ni
tudi meni poslal dovolj izkušenj in
težav? Ali me ni obiskal z nesrečami,
z žalostjo in boleznijo, z dušnimi bo¬
lestmi, ki presegajo v grenkobi vse
druge? . . .

Če torej dobri Bog tudi meni po¬
šilja take bolečine, ali spoznam verno
v tem, da dela vse to dobrotljiva in
ljubezniva previdnost božja ? . . . Ali
prenašam vse vdano v voljo božjo,
potrpežljivo, z veseljem in z ljubeznijo,
kakor ti, o Marija? ... Ali pa se morda
protivim jezen in nevoljen vsakemu
trpljenju? . . .

Jaz torej bi ne hotel biti podoben
Jezusu in tebi, svoji materi ?. . . Do¬
deli mi, o Marija, da bom ver¬
nega duha kakor ti spreje¬
mal vse bridkosti.
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Štirinajsta postaja.
Jezusa polože v grob.

V duhu stopim v tvoj grob, o moj
Zveličar, kamor so te položile pobožne
roke. Nepremično ležiš v skalni votlini,
zavit v tančico.

Roke imaš prebodene, obličje po
trnjih raztrgano; po celem telesu so
žalostni sledovi neusmiljenih sovraž¬
nikov! ... In vendar kak mir ti odseva
z obličja, v kaka miloba se ti bere s
čela!... Človeškega življenja ni več,
— tu živi in kraljuje le Bog, ki je
vedno združen s tvojim svetim telesom.

Kakatišina in kak mirv
grobu, kjer Bog stanuje!...

Ta grob je živa podoba srčnega
miru, ki ga prinaša pobožno krščansko
življenje: kdor krščansko živi, uživa

O-
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vsekdar sladko notranjo srečo, četudi
še toliko trpi.

Sveta tišina tvoj ega groba pa ob enem
obsoja tudi šumno, nemirno in lahko-
mišljeno življenje tistih, ki služijo svetu.

Marijin otrok sem; zato sem še
posebno dolžan pobožno in sveto živeti,
kakor to zahteva sveta vera ...

Sveto življenje — tako učiš ti, moj
Zveličar — je nemogoče brez miru,
zbranosti, tišine, kakršno oznanja tvoj
grob. Kako bi se vjemalo sveto živ¬
ljenje z lahkomišljenostjo in neredom,
s posvetnim šumom in raztresenostjo?
„V raztresenosti ni Boga. 11 — Ali sem
o tem do cela prepričan ?

Ali je moje življenje redno?
Kdaj vstajam? Ali redno molim in
delam ? Ali redno prejemam svete za¬
kramente ?.. . Ali redno izpolnjujem
dolžnosti Marijine družbe ? . . . Kdor
redno živi, živi za Boga.

Vse dobro bom dosegel v tej zvestobi.
Dodeli mi, o moj Zveličar, da bom

po Marijini priprošnji izpolnjeval vse
nauke svetega križevega pota in da bom
zaslužil po končanem zemskem poto¬
vanju veličastno vstajenje in da bom z
dobrimi Marijinimi otroki kolikor mo¬
goče visoko pozdignjem v nebesih

280



Tridnevniee in devet«
dnevnice

pred večjimi prazniki ali v zado-
bitev kake posebne milosti.

Najpripravnejše se opravi jajo take
pobožnosti takole:

1. Določi si natanko namen,
ki ga hočeš doseči s tako pobož¬
nostjo; posebno pripravne so tri-
in devetdnevnice v p očes cen j e
Zveličarja ali matere Marije, da dose¬
žeš kako milost ali kaj podobnega

2. Spomni se vsa jutra v tri¬
dnevni ali devetdnevni pobožnosti
svojega posebnega namena in hre¬
peni po njegovi dosegi.
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3- Pred vsem pa izpolnjuj ob
času tridnevnice ali devetdnevnice
sledeče:
a) Opravljaj iz istega namena svoje

navadne dolžnosti z večjo lju¬
beznijo, vnemo in natančnostjo!

b) Naloži si vsak dan določeno
malo premagovanje ali zataje¬
vanje, ali izvrši kako dobro delo,
ali moli kaj n. pr. litanije ali kako
drugo molitev!

c) Prejmi k sklepu pobožnosti bolj
goreče svete zakramente!
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Devetdnevniea
v čast brezmadežnemu spočetju

Marijinemu.

JPrVi dan.
Kako veliko milost je prejela

naša mati Marija v brezmadežnem
spočetju.

O ljubljena mati Marija, po¬
magaj mi, da se vredno pripravim
na prihodnji tvoj praznik. Premiš¬
ljevati hočem devet dni tvoje brezma¬
dežno spočetje. O dobra mati, pod¬
piraj me te dni, da ti vredno služim.

I. Danes hočem premisliti, kako
veliko milost ti je izkazal Bog, ker
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te je obvaroval izvirnega greha. Da,
veliko milost tvojega brezmadežnega
spočetja bom premišljeval.

Adam in Eva sta grešila; Adam
in Eva sta bila nepokorna. Greh
starišev pa je prešel na vse njihove
otroke. Milijoni in milijoni ljudi
50 že živeli od Adama do danes;
milijoni in milijoni bodo še živeli
do konca sveta ... pa na vse je
prišlo prekletstvo izvirnega greha.
Na vse, vse . . . izvzeta si bila samo
ti, ljuba mati Marija. „Milost si
našla pri Bogu“, tako ti je rekel
angel božji; zares si našla milost:
odbrana si bila v mater Zveličar-
jevo in zavoljo njegovega zasluženja
51 bila obvarovana izvirnega greha.
Izmed vseh ljudi si bila samo ti
vselej brez greha. Tebi in le tebi
govori Gospod: „Ena je moja go¬
lobica, ena moja izvoljenka “

Najlepša vseh devic si ti,
Brez madeža spočeta si.
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Visoko je povzdignil dobri Bog
svoje svetnike. Pa kako neskončno
višje stojiš ti, o najsvetejša moja
mati. Samo ti si bila sveta od
prvega začetka, samo ti si bila spo¬
četa brez grešnega madeža Ni ga
človeka ni svetnika, ki bi mogel
reči, da ni bil nikoli sovražnik
božji. Samo tebi gre ta slava; samo
ti si bila vselej prijateljica božja.
In ko smo v Adamu vsi ljudje Boga
razžalili, nam je prizanesel samo
zaradi tebe. Tebe se je spomnil in
zavoljo tebe nam je obljubil od¬
rešenje.

Lepo piše o tem sv. Bernardin:
Ker so grešili prvi stariši, bi bil
moral svet razpasti. Le zavoljo
Marije ga je Bog še ohranil. Predno
je bila spočeta, jo je poznal; ljubil
jo je odvekomaj Samo človeško
naravo svojega božjega Sina je še
bolj častil; za njo pa je bila Marija
prva: cenil jo je nad vse stvari,
nad vsa dela svojih rok.
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Kako naj te pozdravim, ljuba
mati Marija? Veselim in radujem
se, da te je dobri Bog tako neskončno
ljubil in tako visoko povzdignil.
Zahvaljujem ga, da je naklonil moji
ljubi materi milost brezmadežnega
spočetja. — Vsi pravični so otroci
milosti božje; ti si prva izmed njih:

»Prva si za Bogom,
Ni je tebi par.“

II. Tolažilno zaupanje navdaja
moje srce, če premišljujem tvoje
brezmadežno spočetje. Zakaj prav
za prav si bila zavoljo nas tako
visoko povzdignjena: Ce bi mi ne
bili grešniki, bi ti ne bila brez¬
madežna mati Odrešenikeva. Zavoljo
naše revščine te je Bog tako oblago-
daril z milostmi.

Začenjajoč devetdnevnico pri¬
bežim kakor ubog revež k tvojim
nogam, o brezmadežna mati. Vem,
da je v tvojih rokah zaklad božjih
milosti. Odkar si bila brezmadežno
spočeta, izvolil te je Bog delivko
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svojih blagodarov. Pri svetem krstu
sem prejel tudi jaz neprecenljivo
milost božjo. Pa-s smrtnimi
grehi sem jo zapravil. Pri zakra¬
mentu svete pokore mi jo je usmiljeni
Bog zopet podelil; pa Bog ve,
kolikokrat sem jo iznova izgubil! . ..
Morda služi moja duša še zdaj
grehu in hudiču? ... Pa če bi
tudi tako bilo, ne bom obupal! K
nogam brezmadežne matere po¬
kleknem! Poprosim jo zopet za
milost božjo. Poprosim jo pa tudi
moči, da potem nikdar več ne iz¬
gubim te dragocenosti.

Vaja. Opravi dobro izpoved.
V^dihljej. Ceščena bodi, o mi¬

losti polna.
JDpucji dan.

Kako visoko je cenila naša mati-Ma-
rija milost brezmadežnega spočetja.

Danes hočem premišljevati, kako
je Marija čislala milost božjo in
kako jo čislam jaz, njen otrok.
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Mariji je bila milost brezmadež¬
nega spočetja dragocenejša, kakor
vsi zakladi sveta. In še več! Marija
bi se bila rajši odpovedala veliki
časti matere božje, kakor pa da bi
izgubila milost čistega spočetja. Da,
še mati božja bi ne bila hotela
postati, če bi imel dušo zadeti naj¬
manjši grešni madež zavoljo tega.
Tako visoko je mati Marija cenila
dušiuo čistost.

Kako pa jaz? . . . Sramujem in
kesam se, da sem tako malo čislal
milost božjo. Kratko posvetno ve¬
selje ... malenkost časnega blaga .. .
senca zemeljske časti . .. vsak prazen
nič ... mi je bil več kakor božja
milost! O zakaj v izkušnjavah ne
mislim, kako neskončen zaklad mi
vzame greh? Zakaj dam za tako
male minljive reči tolik dar božji?...
Nespametno in žalostno je bilo moje
dosedanje ravnanje. Pa danes moram
drugačen postati. K tebi, brezmadežna
mati, se zatečem. O najsvetejša in

-•ate,
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najčistejša Devica! dodeli tudi meni,
da boni greh nad vse sovražil in
milost nad vse čislal. Daj, da bom
pripravljem rajši vse izgubiti, vse
žrtvovati, kakor dušo omadeževati.

II. Marija je po brezmadežnem
spočetju popolnoma utrjena v
dobrem in čisto zavarovana pred
hudim. V Mariji ni hudega nagnjenja
in grešnega poželenja; vendar živi
v tihi samoti, in kako čuječa jel...
Jaz pa tako malo čuvam svoje srce,
če tudi sem tako slab. — Marija
beži pred svetom, dasi ji ne more
svet prav nič škodovati . . . Jaz pa
toliko zaupam v samega sebe, če
tudi vsak hip tisoč sovražnikov preži
name; vse hočem videti, vse slišati;
o vsem in z vsakim hočem govoriti.
— Jeli pač mogoče, tako ostati
brez greha? Kako predrzen sem bil!
Tukaj pri tvojih materinih nogah,
o Marija, obžalujem, da sem bil
tako nespameten. Odslej nikdar več
ne pozabim, da nosim neprecenljivo
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milost božjo v zelo zdrobljivi po¬
sodi. In kako nevarna so pota, ki
mi je hoditi po njih! Trdno skle¬
nem, da bom vprihodnje bolj previ¬
den. Da, vse bolj skrbno bom čuval
dušino čistost!

Ker so pa nevarnosti tako šte¬
vilne in tako velike, moja moč pa
tako slaba: zato, o Marija, se bom
slednji dan izročal tvojemu mate¬
rinskemu varstvu. Ti me vodi in
podpiraj, da se kje ne omadežujem.
Vsak dan posebej ti bom posvetil
čute in srce in dušo, da me obva
ruješ slednjega greha.

Ni še bilo slišati, da bi ne bila
dobra mati Marija uslišala koga, ki
se ji je tako izročil. Trdno zaupam,
da uslišiš tudi mene in mi dodeliš
zares čisto srce

Vaja. Kroti svoje čute, posebno
oči in jezik; čuti so široka vrata,
skozi katera prihaja greh v dušo.

Vzdihljaj, Pomagaj mi, o Ma¬
rija da ohranim čisto srce.
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Trotji dan.
Kako mogočna je naša brezmadežna

mati Marija.

I. Nedolžnega je Bog ustvaril
prvega človeka in dal mu je veliko
oblast: „Naredimo človeka po svoji
podobi in sličnosti", je rekel: ..go¬
spoduje naj ribam morja in pticam
neba in vsem živalim na zemlji."

Pred grehom je bil človek za¬
res gospod na zemlji Po grehu je
bilo vse drugače. Prešla je njegova
moč in oblast in sreča, in objela
ga je slabost z revščino. Marija pa
ni grešila — tudi v Adamu ne;
zato pa tudi nikoli ni izgubila tiste
moči, ki jo je Bog dal v nedolž¬
nosti ustvarjenemu človeku. Njena
oblast je bila prav za prav še mnogo
večja kakor prvotna oblast Adamova.
Nebeški Oče si jo je izbral že od
vekomaj v naljubšo hčer. Obdaroval
jo je z najobilnejšimi milostmi; ne
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samo najmogočnejšo, temveč so-
deležno jo je storil tudi pri delih
svoje vsemogočnosti.

Zato polaga sveta cerkev Mariji
na jezik znane Salomonove besede:
„Ko je narejal nebesa . . . , ko je
ustvarjal zemljo . . . , ko je stavil
morju meje . . . , sem bila ž njim. 11

Veseli in raduj se torej, otrok
Marijin! Zares mogočno gospo in
mater imaš v brezmadežni Mariji.
Veseli se tembolj, ker prav tebi
hoče koristiti Marija z veliko svojo
oblastjo.

Kakor je stopila nekdaj kraljica
Estera pred svojega kraljevega so¬
proga, tako stopa Marija k večnemu
Očetu z besedami: „Ge sem našla,
o kralj, v tvojih očeh milost, po¬
dari mi moje ljudstvo, ki te pro¬
sim zanje.“ Kralj Asver je uslišal
Estero, ker jo je ljubil. Ali si pač
morem misliti, da bi Bog Marije
ne uslišal?

B
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Vse, vse premore Marija pri
Bogu, Bog jo ljubi neizmerno,
torej ji ničesar ne odreče ... Zdaj
vem, da moja dobra mati vse pre¬
more; zato bom trdno zaupal v
njeno vsemogočno priprošnjo!

Mati, polna milosti,
ti deliš v obilnosti;
mati, polna vse dobrote,
ne pozabiš me sirote!

II. Če molimo kar naravnost k
Bogu, tudi upamo, da nas bo usli¬
šal; vendar ne popolnoma trdno:
zakaj spomin na storjene grehe nas
straši. Čutimo in spoznamo, da smo
nevredni uslišanja. O kako tolažilno
je za nas, da imamo mater Marijo:
K njej se je tako lahko zateči;
vanjo se lahko trdno zaupa. Ljub¬
ljena hči večnega Očeta sme vsak
čas k božjemu prestolu. Vsega sme
prositi, vse more doseči pri Bogu,
ki ga ni prav nikdar razžalila, tem¬
več mu bila od prvega početka sem
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vsekdar ljuba in draga. Njej je iz¬
ročil Bog zaklad vseh milosti. Vse
dobro je v rokah brezmadežne
matere Marije ... Deliti more, ko¬
mur hoče in kolikor hoče.

In Marija nima mogočnosti
brez dobrotljivosti. Marija ni kakor
so oblastniki tega sveta. Kolikor
večja je oblast in sreča posvetnih
velikašev, toliko manj se menijo
za reveže in njihove prošnje. Kako
ljubeznivo pa Marija vsekdar gleda
z visokega prestola svoje oblasti na
nas uboge Adamove otroke. Roki
ima razprostrti nad zemljo, da kar
usiplje milosti nanjo: bolnikom
daje zdravja, žalostnim tolažbe, re¬
vežem kruha; pomoč deli vsem, ki
zaupno k njej kličejo. Grešnikom
pošilja iz nebes pravo kesanje, ob-
upajočim tolažbo in moč, pravičnim
milost stanovitnosti. Z eno besedo,
vse milosti nam dohajajo po Ma¬
rijinih rokah. O dobrotni, o mo¬
gočni roki Marijini! Koliko dobrot
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sta mi že izkazali, in tudi takih,
ki mi še niti niso znane! O brez¬
madežna mati, dovoli mi, da ti
vsaj zdaj hvaležno poljubim blago¬
slavljajoči roki. In ker si pri Bogu
tako mogočna, izprosi mi sledečo,
srčno mi zaželjeno milost. Daj mi,
da vselej prav otroško zaupam vate,
o moja premogočna gospa, o moja
presladka mati!

Vaja. Poživljaj večkrat v sebi
zaupanje do Marije.

Vzdihljaj. Mogočna Devica, prosi
za nas!

©otpti dan.
Koliko moč ima naša brezmadežna
mati Marija zoper peklenskega

sovražnika.
I. V nebesih izpričuje Marijino

moč vsemogočna njena priprošnja,
na zemlji jo oznanja obilno njeno
usmiljenje. Pa njena oblast se razteza
še dalje sega celo v pekel.
„Sovraštvo bom postavil med teboj
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in ženo, med tvojim zarodom in
njenim zarodom: ona ti bo strla
glavo, in ti boš zalezovala njeno
peto." Tako je govoril Gospod;
njegova beseda pa ne goljufa. Že
od začetka sveta traja sovraštvo
med hudobnim duhom in Marijo;
že od nekdaj je vojska med otroki
satanovimi in otroki Marijinimi.
Marijina ponižnost bo vselej zma¬
gala peklensko prevzetnost. Raz¬
krila bo kačino zvitost, razpodila
peklensko zalezovanje, uničila so¬
vražne nakane, strla kači glavo, v
kateri je ves napuh doma. Posebno
takrat se pokaže Marijina oblast,
kadar satan zalezuje njeno peto, to
se pravi, kadar se dvigne zoper
ponižne in pobožne otroke Marijine.

„Ti bodo nizki in ubogi v očeh
sveta! Otroci teme jih bodo poni¬
ževali, preganjali; takorekoč hodili
bodo po njih; godilo se jim bo
prav tako, kakor se godi peti v
primeri z drugimi telesnimi udi:
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toda združeni z Marijo in v njenem
varstvu bodo strli satanu glavo in
pomagali Jezusu Kristusu k zmagi." ’)

Pozdravimo radostno svojo vzvi¬
šeno mater z besedami svete cerkve
»Strašna si kakor urejena vojska!“

Tudi dandanes se nadaljuje boj
med satanom in Marijo. Pa Marija
je še vselej zmagala, in ž njo
bomo zmagali tudi mi; zmagovali
bomo tako dolgo, dokler bomo
ostali zvesti njeni zastavi in se
srčno vojskovali s skupnim sovraž¬
nikom. Kaj nam bo mogel škodo¬
vati satan, če nas varuje Marija?
Hudobni duh sicer ves divji in besen
napada; ne more pa z mesta, ki
mu ga je odkazal Gospod v večno
sramoto. Je in ostane pod mogočno
nogo brezmadežne matere božje;
in ta noga je vsak trenutek priprav¬
ljena, da stare kači prevzetno glavo.

II. Ali res odkritosrčno želiš, o
otrok Marijin, da bi se z Marijo ve-

') Grignon Montfortski.
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selil zmage nad peklenskim sovraž¬
nikom? Potem se moraš zvesto ž njo
in zanjo bojevati. Svet, ki na njem
stojiš, je bojišče. Za bojno obleko ti
bodi čisto življenje, za orožje ljube¬
zen in vera, za zastavo križ, za vod¬
nico Marija. Naj se tudi bliža hu¬
dobni duh v vsem svojem srdu,
pravi Marijin častivec se ga ne
boji. — Ne izgubi poguma, če se
bliža izkušnjava. V imenu Mariji¬
nem imaš mogočen ščit, ki te ob¬
varuje sovražnih puščic; v njenem
varstvu si bolj brez skrbi kakor v
nepremagljivi trdnjavi; pod njenim
plaščem najdeš najvarnejše zavetje
zoper vse napade hudobnega duha.
Bojuj se in zaupaj! Marija je zma¬
gala za nas; mi bomo zmagali za¬
njo! Zakaj si tako boječ in popust¬
ljiv, če ti napove hudobni duh
vojsko ? Osrči se, saj ti je Marija
na strani! Prav zaupno se obrni k
svoji materi: „Vzdigni se, o pre-
mogočna Devica, in osramoti sata-
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novo prevzetnost. Glej, o mati, pre¬
drzno dviguje glavo proti tebi in
tvojemu Sinu; zasmehuje, preganja,
preklinja vaju. Glej, glej, o Marija,
koliko duš hoče pridobiti krvoločni
sovražnik. Ugrabiti jih hoče izpred
tvojih in tvojega Sina oči. Zalezuje
celo one, ki so pod tvojim plaščem,
ki so v tvoji družbi! Vzdigni se,
o Marija in zmagaj! Dovoli tudi
moji duši, da se veseli s teboj slavne
zmage !

Vaja. Bojuj se posebno proti
oni izkušnjavi, ki te še največkrat
premaga.

Vzdihljaj. Obvaruj nas sovraž¬
nika, o Marija!

IPeti dan.
Kako bogata na milostih je naša

brezmadežna mati Marija.
I. Bog kliče ljudi v različne

stanove, vsakemu pa daje milosti,
ki jih potrebuje v svojem stanu in
poklicu. S kolikimi milostmi je pač
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obdaril dušo tiste, ki jo je izvolil
odvekomaj v mater svojemu bož¬
jemu Sinu! Čast božja je zahtevala,
da si je pripravil vredno mater.
Oskrbel si je tako: „Modrost si je
postavila hišo s sedmerimi stebri."
Ta čudovita hiša je brezdvomno
Marija. Že od začetka je bila vsa
božja, in Bog je okrasil njeno dušo
z izrednimi milostmi. Sedmeri ste¬
bri pomenijo sedem glavnih krščan¬
skih čednosti: vero, upanje, ljube¬
zen, modrost, pravičnost, srčnost,
zmernost. Marijina duša je imela že
v hipu brezmadežnega spočetja te
čednosti; da, od prvega početka je
bila popolna v vseh čednostih Tako
je postala kraljica svetnikom. Zaradi
občudovalne svetosti jo imenujejo
sveti očetje: najkrasnejši božji čudež
— čudež vseh čudežev — najlepše
ustvarjeno delo — edino, ki je bila
ustvarjena le za Boga — najsijaj¬
nejši sad božje milosti — zrcalo
božje vsemogočnosti — sveti hram

-
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božjih milosti — podobo božje
slave — veselje božjega srca. Mariji
po pravici pevata nebo in zemlja:

„Ceščena si, Marija ti,
vsa polna božje milosti.“

Zatopi se, o duša in premišljuj,
kako neizmerne milosti božje po¬
seda tvoja brezmadežna mati!

II. Kaj naj občuti naše srce,
ko premišljujemo te velike Marijine
prednosti? Pred vsem se moramo z
materjo vred prav prisrčno veseliti,
čestitajmo ji, da jo je Bog tako bo¬
gato obdaroval z milostmi. Čestitamo
pa lahko tudi sebi na sreči, ki nam
je došla v obilici Marijinih prednosti.
Materina sreča je tudi sreča otrok.
O kako srečni smo, da smemo biti
otroci tako visoke gospe! Posvetni
otroci se štejejo srečne, če služijo
zemeljskim vladarjem, ki gospodu¬
jejo samo nekaj časa . . . samo na
malem delu male zemlje . .. Veseli
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jih vsako najmanjše Častno ime, ki
ga dobe od vladarjev. Kaj pa mi?
Komu služimo mi? Kraljici vseh
kraljic, ki se ji klanjata nebo in
zemlja! Kraljici, ki je začela, pa
ne bo jenjala kraljevati! Služabnik
najvišje kraljice biti, to je častno.
Častno je torej biti častivec Marijin
— še častnejše pa je biti otrok
Marijin. Otrok Marijin, kako veli¬
častno ime! Takega imena se lahko
veselimo. S tem naslovom se lahko
ponašamo pred celim svetom! Svet
naj ve, čegavi smo, komu služimo 1
Naše obnašanje in vsa naša dela
naj glasno kličejo, komu se kla¬
njamo. Pogosto in radi govorimo
o Mariji! Izkušajmo tudi veliko
drugih pridobiti za čast in ljube¬
zen Marijino. Pokažimo nespamet¬
nemu svetu, da ni večje časti, večje
sreče, kakor služiti Mariji, ljubiti
Marijo! Če Marijo ljubimo, bo tudi
Marija nas ljubila; če njej služimo,
poplačala nas bo že na zemlji z
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neizmernimi milostmi, v nebesih pa
z veliko in neminljivo blaženostjo.

Da, preljuba mati, od danes te
hočem ljubiti in ti služiti z vsemi
močmi!

Vaja Premaguj prazni strah pred
ljudmi! Nikdar se ne sramuj Mari¬
jine družbe! Ne boj se, pokazati pred
svetom, da si otrok Marijin!

Vzdihljaj. Marijin sem! Marijina
čast je moja čast.

cSosti dan.
Kako obilna modrost je v naši

brezmadežni materi Mariji.
I. Veliko hudega je prinesel na

svet greh prvih stariŠev. Posebno
nesrečen je postal človek zavoljo
tega, ker je po grehu izgubil svoje
globoko spoznanje. Vsem ljudem
je um otemnel; le brezmadežna
mati Marija je ohranila spoznanje
in modrost, ki jo je Bog namenil
vsem ljudem. Dobrotljivi Jezus je
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pa to veliko spoznanje in modrost
svoji materi še mnogotero pomnožil.

Srčno vesel sem, da je v tebi
tako obilna modrost. Ti, moja mati,
si „sedež modrosti*! Kateri jezik,
in naj je tudi angelski, bi mogel
razkriti vse zaklade nebeške mo¬
drosti, ki so v brezmadežni tvoji
duši? Tvoj razum je bil napolnjen
z vsakovrstno modrostjo. Spoznala
si vse resnice boljše kakor vsaka
stvar. Imela si tako učenost, kakršna
je primerna sami materi božji, kra¬
ljici angelov in priprošnjici vesoljne
cerkve.

Med zvezdami nam zvezda sije;
enake nima več nebo;
okrog modrosti žarke lije;
le v njo oziraj se, oko!
Dober Marijin otrok, zahvali se

prav prisrčno ljubemu Bogu, da ti
je podaril v brezmadežni Mariji tako
modro učiteljico. Poklekni k njenim
nogam; prosi jo, da te nauči tiste
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modrosti, ki so jo imeli svetniki.
Kje bi se pa tudi te modrosti
lepše naučil, kakor pri Mariji?...
Misli si, da te Marija sprejme v
učenca, in da ti na srce govori:
,,Otrok, slušaj moj svet.“ Odgovori
ji: „Gov6ri, dobra mati, tvoj otrok
posluša.“

II. Kaj in kako nas pa uči
brezmadežna mati Marija? Na tihem
podučuje ponižna nebeška učiteljica
duše, ki hočejo postati dekle Go¬
spodove. Kakor hitro duša zaželi
spoznati pot k svetosti in se obrne
k najsvetejši materi, da ji Marija
takoj najboljši svet. Nase pokaže,
hoteč reči „Hodi za menoj, uči se
od mene, bodi kakor jaz!"

Otrok Marijin, kako lep nauk ti
daje pogled na brezmadežno mater!
Njena bela obleka te vabi, da si
čistih misli in željž. Njen nebesno
modri plašč te uči, da vsekdar obra¬
čaš svoje misli proti nebesom. Brez-
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madežna Marija ima zemljo pod no¬
gami, da bi tudi ti zaničeval vso
zemeljsko ničemurnost, da bi nikdar
ne spoštoval krivih posvetnih na¬
zorov. Na glavi hudobnega sovraž¬
nika stoji tvoja mati, da te uči,
kako naj zavračaš njegovo zapelje¬
vanje. Kaj pa luna pri Marijinih
nogah, in zvezdin venec krog njene
glave? To dvojno te uči, da si sta¬
novitno prizadevaj za pravo svetost.
Zvezde nepremičnice so podoba
onih duš, ki vztrajajo v čednostih
in so častni venec brezmadežne kra¬
ljice. Luna je podoba izpremenlji-
vih omahljivcev. Zato so stalne
zvezde Mariji pri glavi, luna pa pod
nogami. Kdor hoče Marijo posne¬
mati in biti dober njen otrok, mora
biti v dobrem stanoviten in se ne sme
izpreminjati, kakor se izpreminja
luna na nebu.

Sveti Duh pravi: »Modri je sta¬
noviten kakor solnce; nespametni
izpremenljiv kakor luna.“
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Kaj pa moja duša, moje srce?
Sramujem se, da sem tako nesta¬
noviten! .... Vendar zavoljo tega
mi še ni treba obupati. Ponižal se
bom in v goreči molitvi se bom
priporočil usmiljeni materi Mariji...
Neprenehoma povzdiga zame roki
in oči proti Bogu, da mi izprosi
milosti ....

Moja molitev, združena ž njeno,
se bo vzdigala pred prestol božji;
in po Marijinih zaslugah mi bo po¬
delil Bog pravo modrost in pravo
čednost. Srečen bom, če le izpol¬
nim Marijine nauke. Cist moram
biti, svet moram zaničevati, hrepe¬
neti pa moram po Bogu in nemin¬
ljivi nebeški sreči .... To je pot,
ki pelje v večno življenje.

Vaja. Prosi danes trikrat Ma¬
rijo one čednosti, ki ti je najpo¬
trebnejša.

Vzdihljaj. Sedež modrosti, prosi
za nas!
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Sedmi dan.
Naša brezmadežna mati Marija
je bivališče svetemu Duhu.

I. Tudi sveti Duh je napolnil
brezmadežno Marijino dušo z naj¬
boljšimi darovi; kajti izvolil si jp
je v najljubše bivališče, v najdražjo
nevesto. Od prvega početka je z
največjim dopadenjem bival sveti
Duh v Marijini duši. Sam tisti, ki
vse razsvetljuje, je bival torej v
Mariji ter jo je stalno vodil in učil.
Kdo more umeti, kako visoko je
bila Marijina duša s tem povzdig¬
njena! Ge se je sveti Duh samo
v mali meri razlival nad svetnike,
je že delal v njih velike reči. Kaj
naj še le rečemo o Mariji?
Kako obilno je razsvetljeval Duh
božji najčistejšo izmed duš! Kako
jo je obsipal z dobrotami nebeške
milosti! Kako je vedno bolj vne¬
mal v dobro pripravljenem srcu
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ogenj najčistejše ljubezni! .... In
kako zvesto je Marija v vsem so¬
delovala! Marija je poznala in lju¬
bila Boga, koj ko je začela bivati!
Srečna ti, o Marija, ker nisi izgu¬
bila niti enega trenutka v življenju!
Srečna ti, ker si z vsako milostjo
sodelovala, ker si dobro uporabljala
dragocene zaklade, ki ti jih je sveti
Duh pokladal v srce. Tako si mno¬
žila v sebi zasluženje in milosti!
Jaz pa moram bridko žalovati, ker
tolikokrat nisem prav porabil božjih
milosti. Kolikokrat me je sveti Duh
razsvetljeval — jaz pa se nisem
menil zato! Kolikokrat me je na¬
gibal k dobremu, jaz pa se nisem
vdal njegovemu navdihovanju ! Ko¬
liko zveličavnih pripomočkov sem
opustil! Mnogokrat sem bil nezvest
svetemu Duhu in ponavljaje sem
ga žalil! .... Ti pa, o Marija, si
njemu draga nevesta, prosi ga torej
zame, da mi ne odtegne svoje luči
in me ne prepusti grešni temi !. . .
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II. Otrok Marijin! Obilico sve¬
tega Duha v Mariji premišljuješ.
Pri tem se ti mora vzbuditi iskrena
želja, da bi tudi tebe vsaj nekoliko
napolnil isti sveti Duh. O kako
potreben si tega Duha in njegovih
milosti! Brez njega ne moreš sto¬
riti najmanjšega dobrega dela! Ma¬
rija pa je polna tega Duha! Prosi
jo, da te usmiljeno pritisne na svoje
srce! Približaj svoje ubogo srce nje¬
nemu presvetemu srcu, da ti po¬
deli malo onega Duha, ki podeluje
njej toliko svetost! . . . Prosi jo, da
te osreči vsaj nekoliko z darovi,
ki jih je sama prejela v toliki meri
od svojega nebeškega ženina . . . .
Prosi jo nebeške modrosti, v kateri
se boš veselil nad tem, kar je ne¬
beškega in boš zaničeval vse po¬
svetno. Prosi jo daru umnosti, da
spoznaš Gospoda in ga ljubiš; da
spoznaš tudi sebe in se ne povi¬
šuješ. Prosi za dar svčta, da boš
vedno to volil, kar je Bogu všeč
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in tvoji duši koristno. Prosi za dar
moči, da se odtrgaš od vsega, kar
je škodljivo tvoji duši. Prosi dani
učenosti, ki vodi h krepostnemu
življenju. Prosi v daru pobožnosti
otroške vdanosti v voljo božjo.
Prosi za dar strahu božjega, da boš
sovražil iz ljubezni do Boga še
celo grešno senco.

Da bo pa Marija sprejela te
prošnje, se ji moraš približati s
srcem, ki je odmrlo posvetnemu.
Ce je tvoje srce revno in prazno,
zato Mariji še ni nedopadljivo; zelo
užaljena bi pa bila, če bi zahteval
božjega Duha v srce, ki je polno
napuha in posvetnih skrbi. „Milost
je dragocena", pravi sveti Tomaž
Kempčan, „pa tisti je ne okušajo,
katere mami posvetno uživanje."

Skrbi torej zares goreče, da na¬
praviš svetemu Duhu prostor v svo¬
jem srcu. Odtrgaj srce stvarem in
svetu; Marija bo blagoslovila tvoje
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premagovanje in ti bo oskrbela sve¬
tega Duha.

Vaja. Ne navezuj več srca na
osebo ali stvar, ki jo preveč ljubiš!

Vzdihljaj. Pozdravljam te, biva¬
lišče svetega Duha!

Osmi dan.
Naša brezmadežna mati Marija je

kakor lilija med trnjem.
I. Brezmadežna Marija med greš¬

nimi ljudmi je bila res kakor prava
lilija med trnjem.

Med trnjem lilija cvetela,
Lepota njena ni zvenela.

Le Marija je bila vsekdar popolno
čista, brezmadežna. Na vseh drugih
ljudeh so pa bili madeži onega
greha, ki je rajsko zemljo izpre-
menil v pravo puščavo. Kako hudo
je moralo biti Marijini duši, ker je
morala občevati s samimi grešnimi
ljudmi! Že svetnikom je bilo kar
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strašno, bivati v bližini nečistnikov;
težko so prenašali neprijetni duh,
ki se je razprostiral krog grešnikov:
kaj še le je morala čutiti v podob¬
nih okoliščinah najsvetejša Marija,
kije bila vselej brezmadežna! Bila
je res lilija med trnjem; in cvet te
dragocene lilije je ostal sredi po¬
kvarjenega sveta vedno odprt in
proti nebu obrnjen; iz tega cveta
je prihajala sladka nebeška rosa,
ki je izvirala iz Marijine čistosti
in je širila rajsko vonjavo po zemlji.
Hitimo torej za tem duhom Mari¬
jinim! . . . Ljubimo nad vse brez¬
madežno življenje; zakaj noben
zaklad se ne da primerjati čistemu
srcu ! Glejmo, da vedno ohranimo
srčno čistost. Oveseljujmo tako brez¬
madežno mater; nečista duša je oster
trn njenemu ljubeznivemu srcu.

II. Žal, tudi dandanes raste trnje,
ki je tako zelo žalilo brezmadežno
Marijo v njenem zemeljskem živ¬
ljenju. Kolikorkrat se Marija ozre
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z nebeškega prestola na ubogi svet,
tolikokrat bi se morala obrniti od
njega, ker je svet napolnjen z grehom
in hudobijo. Ce bi Marija mogla zdaj
še kaj trpeti, občutila bi največjo
bolečino pri pogledu toliko grešnih
duš. Kako žalost ji napravljajo srca,
ki so bila nekdaj čista in nedolžna
in nji tako dopadljiva; zdaj pa ža¬
lostno služijo grehu in hudobnemu
duhu! O koliko angelsko čistih lilij
zamori posvetno trnje: mori jih
prevzetnost, grešno uživanje in po¬
hujšanje! Koliko lilij raste zapušče¬
nih, samim sebi prepuščenih! Hu¬
dobni duh pa z vso vnemo razpenja
mreže, da bi pokvaril nedolžna srca.

O brezmadežna Devica! razpro¬
stiraj svoji usmiljeni roki in otemaj
nedolžnost, ki je v tolikih nevar¬
nostih! Presadi te drage cvetke v
svoj vrt, da jih ohraniš sebi, in da
ti postajajo vedno bolj podobne!
Bodi jim ti, o Marija, odgojiteljica
in varihinja.

šafe__0
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O ljubljena mati, tudi jaz bi
hotel biti deviško bela, lepo dišeča
lilija, da bi se smel ponuditi tebi!
Toda žal, moje srce je trnjev grm:
namesto nedolžnosti vlada v njem
greh! Dovoli mi vsaj, o prečista
Devica, da tako dolgo objokujem
pri tvojih nogah strašno izgubo
nedolžnosti, dokler moje duše ne
umijejo solze čistega odkritosrčnega
kesanja.

Vaja. Skesaj se trikrat današnji
dan!

Vzdihljaj. O Marija, brez ma¬
deža spočeta, prosi za nas, ki se
k tebi zatekamo.

Jč)©V©ti dan.
Naša brezmadežna mati Marija —

ljubezen naših src.

I. Dvigajmo danes oči in srce
k brezmadežni Mariji, da zopet v
sebi poživimo ljubezen do nje.



Izmed vseh stvari je Marija naj¬
vrednejša naše ljubezni. Vse drugo
je v primeri ž njo nepopolno in
izpremenljivo. Kje je stvar, ki bi
zaslužila vso našo ljubezen? Marija
edina je popolno lepa, sveta in brez
madeža. Njena ljubezen vzbuja v
srcu čiste misli; prinaša krotkost
in čistost.

Kličimo tedaj z Frasinetijem,
duhovitim možem sedanjega časa:
»Ljubimo Marijo! Marija je sicer
Adamov otrok, pa ona je pred
vsemi otroki tolikanj odlikovana,
da moremo reči: Marija je otrok
nedolžnih, ne grešnih prvih starišev;
zakaj grešni madež, ki ga pode¬
dujejo vsi ljudje brez izjeme, se
Marije, in edino le Marije, ni dotak¬
nil. Marija je Adamova in Evina hči,
pa taka, kakršni bi bili vsi ljudje,
če bi bili ohranili prvi stariši prvotno
nedolžnost.“ Pri Marijinem spočetju
je Bog storil tako velik čudež,
kakršen čudež bi bil, če bi prirasla
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iz navadne drevesne korenine lepe
lilija. Ta veliki čudež je storila
sama dobrota božja. Nobena stvar,
ki je kdaj bila ali kdaj bo, se ne
more veseliti take prednosti. Ta
spočeta brezmadežnost se je pri¬
merno nadaljevala v nedolžnem,
čistem in brezmadežnem Marijinem
življenju. Se božje oko ni moglo
nikoli zaslediti najmanjšega madeža,
najmanjše nepopolnosti na Mariji.
Od začetka do konca življenja je
moral Gospod govoriti k nji; ,.Ti
si moja golobica, ti moja izvoljenka."
Kdo bi ne ljubil tolike nedolžnosti,
čistosti in brezmadežnost!! Ljubimo
jo torej v Mariji!

Pregrehe noč je zemljo krila,-—• —
le ena hči je prosta bila!

II. Ljubimo Marijo in njeno
brezmadežnost! Pa kako naj jo lju¬
bimo? Kdor Marijo ljubi, se skrbno
varuje, da bi je kdaj ne razžalil.
Kaj si mora Marija misliti o naši

■S
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ljubezni, če vedno zopet žalimo njo
in njenega božjega Sina? Kdor Ma¬
rijo ljubi, živi krepostno in tako
Marijo oveseljuje. Kdor Marijo zares
prisrčno ljubi, to tudi dejansko kaže.
Kako odseva iz naših dejanj ljube¬
zen do Marije? Dejansko izkazuje
svojo ljubezen tisti, ki z ljubljeno
osebo rad in pogosto občuje. Kako
pa mi? Ali pogosto mislimo na
Marijo? Ali radi govorimo o njej?
Ali nas priganja srce, da bi ozna¬
njevali njeno hvalo? Ali imamo
otroško zaupanje do Marije? Ali
molimo pogosto in pobožno k njej?
Ce moreš vsem tem vprašanjem
pritrditi, potem te imenujem sreč¬
nega; potem res ljubiš Marijo! —
Ce pa ni bilo tako, začni vsaj zdaj,
in sicer koj v tem trenutku, Marijo
prisrčno ljubiti in častiti. Kako boš
blagroval ob smrtni uri dan, v ka¬
terem si se v resnici popolno Ma¬
riji posvetil! Ljubezen in pobožnost
do Marije imaš morda zahvaliti, da
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si se poboljšal; zakaj kdor pobožno
Marijo časti, ta bo tudi zveličalno
živel: „Kdor mene najde, najde
življenje in bo zveličanje prejel od
Gospoda."

Vaja. Obišči Marijin oltar in
izkaži Mariji svojo ljubezen.

Vzdihljaj. O Marija, daj, da te
vredno ljubim.

Sklep devetdne vnice.
1. Pred svetim obhajilom.
O brezmadežna mati Marija!

stori moje srce vredno, da pride
vanje veliki, mogočni Bog, ki te je
ustvaril v popolni nedolžnosti. Očisti
moje ustnice, da poveličujem ne¬
skončno modrost večne Besede, ki
ti je storila velike reči. Izvolila te
je v presladko mater in v tvojem
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brezmadežnem srcu si je v to pri¬
pravila vredno bivališče. Prav tega
Boga bom sprejel jaz v malo tre¬
nutkih v svoje ubogo srce! Prosi
ga, o brezmadežna Devica, da bi
dobrotno sam poskrbel za čast svoje
hiše .. . Moje srce ni vredno tako
visokega gosta! Posodi mi ti. o
sveta Devica, svoje srce, da morem
vredno sprejeti najvišjega Kralja. O
Mari ja,prečista nevesta svetega Duha,
vžgi v tem trenutku moje srce s pla¬
menom božje ljubezni. Daj, da ga v
tej sveti ljubezni vredno pritisnem
na svoje srce in se tako udeležim
njegovega svetega Duha O Marija!
srčno želim, da bi danes prejel sveto
obhajilo s čistostjo, ki bi bila vsaj
nekoliko podobna brezmadežni či¬
stosti, ki si jo ti prejela od Boga v
brezmadežnem spočetju. Želim si
tudi jaz brezmadežnega srca, ver¬
jemi mi, o najmogočnejša mati!
Vem, da zahtevam veliko od tebe;
toda tvoja dobrotljivost je velika;

®-
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deli nam več, kakor moremo pro¬
siti. Na tvojo dobrotljivost se za¬
našam in zato trdno upam, da mi
izprosiš ta dragoceni dar, ko prej¬
mem tvojega in svojega Jezusa. O
dobra mati, osreči moje ubogo srce
z zakladi božjih milosti in s svojim
materinskim blagoslovom! Spoznam
sicer svojo nevrednost. Bolj kakor
kdaj čutim svojo duševno revščino
danes, ko natančnejše premišljujem
tvojo brezmadežno Čistost ... Pa
o Jezus, naj bo pa tudi to dan, s
katerim začneš očiščevati moje srce.
Današnje sveto obhajilo naj zazna-
menjuje srečni trenutek, s katerim
sem začel sveto, brezmadežno živ¬
ljenje. — Jezus, moja sladka lju¬
bezen, pridem, da te sprejmem iz
rok tvoje brezmadežne matere v
zastavo večnega življenja in v za-
gotovljenje vseh onih milosti, ka¬
terih te ponižno prosim ... Ti si
sama čistost ... ti Delivec vseh
nebeških dobrot ... ti brezmadežno

Najb. mati. 32 I 2 T



Jagnje, ki nas očiščuje vsega greha. ..
ti Ženin ubogih duš , . . Pridi, o
Jezus! pridi!

2. Po svetem obhajilu

O preljubeznivi Jezus! zdaj sem
tako srečen, da te morem imeno¬
vati svojega. Objamem te; molim,
poveličujem in zahvaljujem te v
tabernaklju svojega srca! . . . Molim
te z vsemi nebeškimi angeli in svet¬
niki ter z vsemi pobožnimi dušami
na zemlji. Prav posebno pa te mo¬
lim z Marijo, tvojo brezmadežno
materjo, ki ti je najbolj dopadljiva.
Hvalim in slavim te z vsemi svo¬
jimi deli. Poveličujem te zavoljo
neskončnega tvojega usmiljenja. Po¬
sebno pa te povišujem, ker si ob¬
varoval mater Marijo izvirnega greha
ter si jo obogatil že v spočetju s
svojo močjo, modrostjo in dobrot¬
ljivostjo. Tako si preskrbel sebi
vredno mater in si tudi za nas pre-
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lepo poskrbel. O kaj bi bilo z nami,
če bi v Mariji ne imeli tako mo¬
gočne in dobre gospe, priprošnjice
in matere, ki ji lahko vse zaupamo
in pri kateri lahko vse dosežemo.
Jezus, kako ljub in drag si mi! Kako
ljuba mi je s teboj Marija! Nikdar
naj se ne loči moje srce od vajine
ljubezni! Tvoje srce, o Jezus, in
srce tvoje brezmadežne matere naj
vladata v mojem srcu na veke!
Sprejmita danes v večno lastnino
moje srce: izvolita si je v svoje
stanovanje. O preljuba mati! pre¬
vzemi ti sama skrb, da pripraviš
moje srce v dostojno bivališče lju¬
bemu Jezusu. Vzemi iz njega vse,
kar Jezusu ne dopada, okrasi je z
vsem, kar je njemu dopadljivo, po¬
sebno s čednostjo svete čistosti. O
Jezus! iz ljubezni do Marije ostani
vedno pri meni. Ne dopusti nikdar
več, da bi se ločil od tebe. O Jezus,
o Marija! vaju naj ljubi vekomaj
moje srce! Za vaju hočem živeti,Ul---ul
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za vaju hočem umreti; vajin sem
vsekdar na veke. Potrdita moj razum,
da vaju spoznam; blagoslovita mojo
voljo, da vaju vsekdar ljubim. Bla¬
goslovita z menoj prav posebno vse
one duše, ki so vama še posebno
posvečene, da vsekdar zvesto vztra¬
jajo v svoji gorečnosti in ljubezni.
Amen.
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Šest molitev k sveter
Alojziju.

1. Molitev za stud nad gre'
O sveti Alojzij, tebi se

zemlji greh kot največje
pravo zlo nad vse studi'
si se ga z vso skrbn«
zame, da resno obž
mnogoštevilne grehe
sam in v prihodnj«
sovražim greh. Oč
Marija ...

Molitev za ohranjenje sv* 'te
čistosti.

O sveti Alojzij, ti si ohranil e:elo
življenje angelsko nedolžnost in de¬
viško čistost. Izprosi mi, da se tudi
v najmanjšem ne pregrešim zoper
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cenjeno čednost svete čistosti, da
se resno protivim vsem izkušnjavam
in da po skrbni čuječnosti vsekdar
zabranim grdi pregrehi pot v svoje
srce. Oče naš... Ceščena Marija ...

3. Molitev za dar pobožnosti.
O sveti Alojzij, tebe je že od

prve mladosti dalje vedno navda¬
jalo posebno veselje do molitve;
posebno v cerkvi si molil nad vse
goreče in pobožno. Izprosi mi, da
nikdar ne dam slovesa molitvi in
gorečemu obiskovanju službe božje!
Daj, da bom vselej molil izpod-
budno, pobožno in poln svetega ve¬
selja. Oče naš... Ceščena Marija ...

4. Molitev za dar zatajevanja
samega sebe.

O sveti Alojzij, tebi je svet po¬
nujal toliko veselja in uživanja: pa
ti si se iz ljubezni do Boga in v
rešitev svoje duše vsemu temu od¬
rekel in si vrh tega svoje telo hudo

327



pokoril in mrtvičil. O izprosi še meni
milost, da se ne dam preslepiti go-
Ijufnemu svetu in ne navezujem svo¬
jega srca na nično svetno razvese¬
ljevanje, temveč da živim tudi jaz po
tvojem zgledu spokorno in vzdržno.
Oče naš . . . Ceščena Marija . . .

5. Molitev za pravo pobožnost
do svetega Rešnjega Telesa.
O sveti Alojzij, kako velika in

kako prisrčna je bila tvoja pobož¬
nost do Jezusa v najsvetejšem Za¬
kramentu! S kolikim spoštovanjem
si ga molil, s kako gorečnostjo si
bil pričujoč pri daritvi svete maše,
po kako skrbni pripravi in kako
pobožno si ga prejemal v svetem
obhajilu. O izprosi še meni milost,
da po tvojem zgledu vneto častim
v svetem Rešnjem Telesu svojega
Gospoda in Zveličarja in mu zvest
ostanem tudi v nevarnem mladost¬
nem času. Oče naš. .. Ceščena Ma¬
rija . . .
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6. Molitev za otroško ljubezen

do Marije.
O sveti Alojzij, ti si bil res

pravi Marijin otrok; v božji ma¬
teri si visoko častil in ljubil svojo
mater in z otroškim zaupanjem si
se vsekdar zatekal k nji. O zadobi
še meni milost, da bom Marijo vse¬
lej častil kot svojo najboljšo mater.
Prosi Marijo, da tudi mene sprejme
za svojega otroka in srečno pri¬
pelje skozi vse nevarnosti, ki pretč
moji mladosti. Oče naš... Ceščena
Marija . . .

(Šestnedeljska pobožnost svetega
Alojzija. — Če prejmeš šest nedelj
zaporedoma svete zakramente, moliš
v čast sv. Alojziju in za potrebe svete
cerkve, zadobiš vseh šest nedelj po¬
polni odpustek. V to moreš rabiti
zgornjih šest molitev.)
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JVtolitve o posebnih prili-
kah in potrebah.
1. K presveti Trojici.

(Kadar ura bije.)
Kolikor trenutkov sem že do¬

živel in kolikor jih bom še preži¬
vel celo večnost, tolikokrat darujem
tebi, o presveta Trojica, vse svete
maše, ki so se darovale v pretek¬
losti, ki se darujejo v sedanjosti in
ki se bodo darovale v prihodnosti
do konca dni. Storim to v imenu
in namesto vseh stvari, združen
z Jezusom, njegovim spoznanjem
in njegovo ljubeznijo, z Marijo,
vsemi angeli in svetniki. Darujem
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ti, o presveta Trojica, svete maše
v hvalno daritev, s katero
častim in hvalim tvojo notranjo
in vnanjo slavo. Darujem ti jih v
zahvalo za vsako dobroto posebej,
ki si jo izkazala po naravi, milosti
in slavi Mariji, angelom, svetnikom
in nam, izvoljenim otrokom Mariji¬
nim, pa tudi v zahvalo za vse mi¬
losti, ki jih boš izkazovala celo
večnost; v spravno daritev za
vsak greh, hi se je in bo storil od
Adama do konca sveta, in vpro-
sivno daritev sebi in vsem lju¬
dem ; daj nam po svoji presveti volji
vsega, kar potrebujemo za dušo in
telo.

(Pri spravni in prosivni daritvi
misli tudi na duše v vicah, najprej
na one, za katere si posebno dolžan
moliti.)

2. K božjemu Detetu.
Ceščeno bodi, o božje Dete Jezus,

studenec usmiljenja, življenje skesa-
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nih grešnikov, neizmerno morje «>
božjih sladkosti edino upanje na- /
šega zveličanja, bodi češčeno!

K tebi vpijemo zapuščeni Evini
otroci; k tebi vzdihujemo žalostni«#
in objokani v tej solzni dolini! Oh,
obrni torej, naša učlovečena Lju¬
bezen, svoji milostljivi očesci v nas;
pokaži se nam zdaj v svoji dobrot¬
ljivi ljubezni, po tem revnem živ¬
ljenju pa v svojem veličastvu, o
milostljivo, o dobrotljivo, o milo,
o sladko Dete Jezus! Amen.

3. K presvetemu srcu Jezusovemu
za kakega bolnika.

Srce Jezusovo, neusehljiv stude¬
nec dobrotljivosti in usmiljenosti,')

Srce Jezusovo ki radostno bivaš
s človeškimi otroki in jih kar ob¬
sipaš z milostmi, 1)

Srce Jezusovo, ki si tolažba v
bridkosti, zdravilo v bolezni, krep¬
čilo v nadlogah, 1)

l) usliši naše prošnje!



') pomagaj bolniku, ki ti ga priporo¬
čamo, in ozdravi ga!

’) usliši nas, o božje srce!

*’ Srce Jezusovo, ki si iz ljubezni
\ storilo čudež na kanski ženitnini, 1)

Srce Jezusovo, ki te je ganila
bolest najmske vdove in si ji oživilo

J1 mrtvega sina, 1)
Srce Jezusovo, ki si obudilo hčer

žalujočemu Jajru, 1)
Srce Jezusovo, ki si vrnilo La¬

zarja jokajočima sestrama, 1 )
Srce Jezusovo, ki si očetovsko

skrbno nasitilo več tisoč ljudi v
puščavi, 1)

Srce Jezusovo, ki si nekdaj ozdra-
I vilo toliko bolnikov,’)

Srce Jezusovo, ki imaš vso moč
v nebesih in na zemlji, 1)

Srce Jezusovo, ki ne ljubiš kazni,
temveč milost, odpuščenje in reše-
nJ e,*)

Zavoljo smrtne bridkosti na
Oljiski gori, 2)
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Zavoljo rane, ki ti jo je odprla
sulica na križu, 1 )

Zavoljo neskončne dobrotljivosti
in usmiljenosti, 1)

Molimo. O presveto srce Jezu¬
sovo, ne odreci nam milosti, ki
te prosimo zanjo. Ne gremo prej
od tebe, da zaslišimo tolažilne
besede: »Rešilo in ozdravilo bom!“
Celi svet napolnjuješ z milostmi;
tudi nam ne boš odreklo uslišanja.
Preusmiljeno in preveč sočutno si,
da bi zavrglo molitve. — Zatekamo
se tudi k tvojemu milemu srcu, o
najboljša mati Marija. Usmili se nas;
posreduj pri Sinu in zadobi milost,
za katero tako iskreno prosimo. —
Srce Marijino, pomagaj nam! —
Srce Jezusovo, usmili se nas 1

4. K starišem Marijinim.
O sveta mati Ana, blažena mati

božje matere Marije! jaz I. te iz¬
volim danes zopet v svojo varihinjo

l) usliši nas, o božje srce!

I—
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in priprošnjico. Sprejmi me milost¬
ljivo v svojega služabnika in ostani
mi priprošnjica pri Jezusu, Mariji
in svetem Jožefu. Izprosi mi milost,
da stanovitno vztrajam v vseh dušnih
in telesnih bridkostih in nevarnostih,
ter srečno dospem v sveta nebesa.

Veliki sveti Joahim,Bog sam
te je izvolil v očeta oni, ki je
bila od vekomaj odločena v mater
edinorojenemu božjemu Sinu in
tako tudi v kraljico nebes in zemlje,
Prosim te, bodi moj mogočni pri-
prošnjik pri Jezusu in Mariji. Do¬
deli mi po nji prisrčno in stano¬
vitno pobožnost in posebno milost,
da v njeni ljubezni živim in umrjem.
Amen.

5. K svetemu Jožefu.
O sveti Jožef, oče in varih de¬

viških duš, čigar zvestemu varstvu
je bila izročena nedolžnost sama,
Jezus Kristus, in Marija, devic De¬
vica, po tej dvojni predragi zastavi,

335



Jezusu in Mariji, te prosim in za¬
rotim, dodeli, da se obvarujem vsake
nečistosti, in da vedno z neomade-
ževanim in čistim telesom v vsej
nedolžnosti služim Jezusu in Mariji.
Amen. (Odpustek.)

6. K svetemu Alojziju.
O sveti Alojzij, ki te k rase an¬

gelske čednosti, jaz, tvoj nevredni
služabnik, ti posebno priporočam
čistost svoje duše in svojega telesa.
Pri tvoji angelski čistosti te prosim,
priporoči me brezmadežnemu Jag¬
njetu Jezusu Kristusu in njegovi pre¬
sveti materi, devic Devici, ter me
obvaruj vsakega velikega greha. Ne
dopusti, da bi se kdaj oskrunil z
madežem kakršnekoli nečistosti;
marveč kadar me vidiš v izkuš-
njavi in grešni nevarnosti, odpodi iz
mojega srca vse nečiste misli in
želje; vzbudi v meni zopet misel
na večnost in na križanega Jezusa;
vtisni globoko v moje srce čut
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strahu božjega. Vžgi v meni ogenj
božje ljubezni ter izprosi, da na
zemlji tebe posnemajoč vreden po¬
stanem tudi v nebesih s teboj se v
Bogu veseliti. Amen. Oče nas . . .
Ceščena Marija .... Čast bodi . . .
(Odpustek.)

7. K svetemu Stanislavu.
(Predobhajilna molitev.)

O Bog, ki si po angelovih rokah
pokrepčal svetega Stanislava z naj¬
svetejšim Telesom svojega Sina, na¬
šega Gospoda Jezusa Kristusa: do¬
deli, da po njegovem zgledu vse-
kdar vredno prejemamo presveti Za¬
krament tvojega telesa in krvi, da
bomo, pokrepčani tudi v smrtni uri,
vredni s svetim Stanislavom gledati
tvoje obličje. Po Jezusu Kristusu,
Gospodu našem. Amen.

8. K sv. Antonu Padovanskemu.
O moj izvoljeni priprošnjik, ljubi

sveti Anton, ti pribežališče potrtih !
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Prihajam k tebi z največjim za¬
upanjem, da zadobim po tebi po
moč v svoji bridkosti. O sveti oče,
prištej me k onim svojim otrokom,
katerih želje se uslišujejo po tvoji
priprošnji. Spoznavam, da sem po
mnogih grehih postal nevreden tvoje
priprošnje; vendar tudi vem, da si
izkušal v življenju privesti največje
grešnike k spoznanju in božji lju¬
bezni, zato ti s celim zaupanjem
izročim svojo prošnjo. Povej jo lju¬
bemu Bogu in stori, po svoji pri¬
prošnji in svojih zaslugah, da me
usliši, če mi je v zveličanje. Stoj
mi na strani celo moje življenje in
pomagaj mi v vsem, kar mi je po¬
trebno k zveličanju. Amen.

(Priporočanje kakega odsotnega.)

Ljubi sveti Anton, spominjam
te ljubezni sladkega Jezusa, ki se
je izročil tvojim srečnim rokam.
Spominjam te vseh velikih del in
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dobrot, ki so izšle iz tvojih svetih
rok. Tem rokam izročam odsot¬
nega I. Prosim te, da ga na tujem
varuješ vseh dušnih in telesnih ne¬
varnosti in ga srečnega pripelješ
nazaj. Pri veliki ljubezni, ki si jo
vsekdar izkazoval ubogim ljudem,
te prosim te milosti. Usliši me, da
bom še bolj poveličeval tvojo mo¬
gočno priprošnjo. Amen.

9. K sveti Barbari.

Dobri Bog ti je obljubil, o mila
sveta Barbara, da nihče ne bo umrl
brez svetih zakramentov, če bo tebe
častil in se spominjal tvojega muče-
ništva. Zato te pozdravljam, častim
in prosim, oziraj se na svoje bridke
muke in na svojo prelito kri; tudi
mene stori deležnega te obljube. O
sveta Barbara, ki si prestalaza Kristusa
tako velike muke,izprosi mi po svojih
velikih zaslugah, da pred smrtjo prav
obžalujem vse svoje grehe, dobro
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opravim sveto izpoved in prejmem
sveto obhajilo. Amen.

10. K svetemu Janezu Nepomuku.
(V posvečenje lastnega jezika in v

ohranjenje dobrega imena.)
O Bog. ki si po stanovitno mol¬

čečem svetem Janezu olepšal svojo
cerkev z novim mučeniškim vencem:
dodeli po njegovi priprošnji in nje¬
govem zgledu tudi nam, da varu¬
jemo z vso previdnostjo svoj jezik
in pretrpimo rajši vsa svetna zla,
kakornajmanjšodušnoškodo; po na¬
šemGospodu Jezusu Kristusu. Amen.

Sveti Janez, ki si zavoljo zvesto
izpolnjene izpovedne molčečnosti
daroval kri in življenje za Kristusa,
dosezi mi po svoji priprošnji milost,
da sam nikdar ne grešim z jezikom,
in obvaruj me hudobnih jezikov,
da morem v miru in pokoju slu¬
žiti Bogu. Po istem Kristusu Go¬
spodu našem. Amen.

ji-7-Ul
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11. K sveti Apoloniji.
Sveta devica Apolonija, zado-

bila si s svojimi velikimi mukami in
s svojim zasluženjem veliko moč
pri Bogu. Prosiš za vse, ki te po¬
božno častč, posebno za zobobolne.
Zato prisrčno kličem k tebi in se
priporočam tvoji priprošnji. Pri
strašnih bolečinah, ki si jih trpela,
ko so ti izbili zobe, te prosim, ob¬
varuj me velikih bolečin v glavi in
v zobeh in še posebno vseh dušnih
bolezni.

(Če te ravno bolč zobje, pristavi)
Hudo bolečino svojih zob da¬

rujem Bogu v čast bolečinam, ki
si jih ti trpela, ko so ti s silo iz¬
trgali zobovje. Pri ljubezni do Jezusa
Kristusa, v kateri si tako stanovitno
prenašala te bolečine, te prosim, da
olajšaš bolečine mojih zob in mi
izprosiš milost, da jih prenašam s
pravo potrpežljivostjo. Amen.
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12. K vsem svetnikom.

O srečni prijatelji božji! Vi gle¬
date presveto srce Jezusovo v ne¬
beški slavi; jaz pa še potujem po
solzni dolini. Usmilite se me! Iz¬
prosite mi pri božjem srcu, da bom
stanoviten do konca in da bom nato
z vami poveličeval celo večnost lju¬
beznivo srce Zveličarjevo. To naj
mi dodeli Bog na vašo priprošnjo.
Amen.

13. V spoznanje poklica.
O Jezus, prijatelj duš, zavoljo

mojega zveličanja si prišel iz nebes,
ponižal si samega sebe, živel si na
zemlji v revščini in zaničevanju, tru¬
dil si se in delal, trpel si prega¬
njanje in krivice, prenašal si muke
in bolečine in nazadnje si prelil
zame svojo kri na križu. Prosim
te, pošlji mi iz nebes duha sveta,
moči in ljubezni, da si po tvoji
volji izberem stan in da v njem
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po tvoji najsvetejši volji prav krščan¬
sko živim in umrjem. Ti, o Jezus,
veš najboljše, v katerem stanu bom
pobožno živel in srečno umrl. Imam
srčno željo, tebi vsekdar zvesto slu¬
žiti, nikdar ne živeti po svojem
poželenju in nagnjenju. Glej, o Je¬
zus, moje srce je pripravljeno; jaz
hočem, kar ti hočeš; pokaži mi
svojo voljo in daj mi milost, da
jo do smrti pokorno izpolnjujem.
Amen.

14. Pred vsakim važnim podjetjem.

Poklicavši svetega Duha na po¬
moč, premisli pred križanim
Zveličarjem: a) Kaj bi svetoval
v tej zadevi ali pri takem podjetju
komu drugemu, čigar časno in večno
srečo srčno želiš? Stori sam, kar bi
temu odkritosrčno svetoval; b) kako
boš želel na smrtni postelji, v smrtni
uri, da bi bil ravnal v tej stvari ?
tako stori zdaj; c) kaj bi želel, da
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bi bil volil ali storil, če bi stal pred
večnim sodnikom? — to stori.

Molitev.
Dodeli mi, usmiljeni Bog, da

to, kar je tebi dopadljivo, goreče
želim, umno raziskavam, prav spo¬
znavam in popolno izpolnjujem, in
tako hvalim in častim tvoje ime.
Amen. (Odpustek.)

15. V posebni stiski.
Povzdigni duha in srce k ma¬

teri Mariji; povej ji z otroškim za¬
upanjem, kaj te teži, in kaj potre¬
buješ; prosi mater, da te posluša
in usliši, te ukrepi in utolaži ter
te pelje k ljubemu Odrešeniku in
Zveličarju; potem moli:

Spomni se, o premila De¬
vica Marija, da še nikoli ni bilo
slišati, da bi bila ti koga zapustila,
ki je pribežal v tvoje varstvo, ki je
klical tvoje pomoči, ki se je pri-
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poročal tvoji prošnji. Tako zaupa¬
joč hitim k tebi, devic Devica; mati,
k tebi pridem, pred teboj stojim
vzdihujoč grešnik. Nikar, o mati
večne Besede, ne zavrzi mojih be¬
sed, temveč poslušaj in usliši me
milostno! Amen.

Nato se podaj z materjo Ma¬
rijo k svojemu Zveličarju. Marijo
pa naprosi, da sama potoži tvojo
bridkost božjemu Sinu. Sam pa
vzdihuj z otroškim zaupanjem in
prosi Zveličarja, da te usliši zavoljo
matere Marije; v to moli:

Duša Kristusova ....
(Glej stran 134.)

Slednjič pojdi z Marijo in lju¬
bim Zveličarjem k nebeškemu Očetu!
Tvoja mati prosi svoje božje Dete,
da izreče Očetu tvojo željo in raz¬
odene, kažoč svoje presvete rane,
svojo ljubezen do tebe. Med tem
ko Marija zate prosi Zveličarja, in
ta pripoveduje Očetu tvojo potrebo,
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govori sam k nebeškemu Očetu:
„Kar ti hočeš, kar je v tvojo čast
in v korist tvojemu otroku, to ho¬
čem tudi jaz; prosim te le: Daj mi
svojo milost in svojo ljubezen.“
Potem moli: Oče naš . . .

16. Za srečno zadnjo uro.

Večni Oče, ti si me toliko lju¬
bil, da si daroval svojega edinega
Sina zame. Glej, jaz, tvoj otrok, te
prosim pri ljubezni Jezusa Kristusa,
ki je svojo kri prelil zame, pri
Marijini ljubezni in njenih boleči¬
nah pod križem, odpusti mi vse
grehe celega življenja. Neprenehoma
in prav srčno jih obžalujem, ker
sem žalostil ž njimi tebe, najljubez¬
nivejšo dobroto. Podeli mi dejan¬
skih milosti in stanovitno ljubezen
do tebe. Podari mi milost, da me
Marija, moja gospodovavka, vari-
hinja in mati, vodi, varuje in ljubi;
da sprejemam vsak dan svoj križ
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in zvesto hodim za svojim Zveli¬
čarjem in Odrešenikom. Stori, da
postanem v molitvi, delu, ljubezni,
trpljenju jn vojskovanju njemu po¬
doben. Ce me bo tolažila Marija,
moja mati, in če me bo blagoslav¬
ljalo božje srce Jezusovo, se bom
mirno, lahko in srečno ločil s tega
sveta in srečno dospel k tebi, o Oče,
v večno domovino. Amen.
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Pri istem pisatelju se dobi

ki podaja na rig straneh

pravila in obrede

Marijine družbe.
H* ~7dVezano je zase ali skupno s temle

molitvenikom. Zase v platnu velja

- 60 h.
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